
Период действия: с 17 ноября 2016 г. по 1 января 2017 г.

традиционно современно по-особенному

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

1. Подвеска ЖАР-ПТИЦА, 15 см, пластик, арт. 579427 2. Сумка с ша-

рами, 50 шт, пластик, арт. 564635 3. Шар с бусинками, 80 мм, пластик, 

арт. 579439 4. Туба ассорти, 9 шт, стекло, арт. 543175 5. Бусы, 14/8 мм, 

пластик, 5 м, арт. 564702 6. Декоративная ветка, 68 см, пластик, арт. 

579274 7. Шары плетеные, 60 мм, пластик, 6 шт, арт. 564691«РОСКОШНАЯ»

1. 1591590000,,
подвеска подвеска 
ЖАР-ПТИЦАЖАР-ПТИЦА

//11  шт.шт.

2. 9999990000,,
набор шаров

//5050  штшт.

3. 2492490000,,
шаршар

//11  шт.шт.

4. 4494490000,,
туба туба АССОРТИАССОРТИ

//99  шт.шт.

    Дорогая сердцу 
классика...

ВЕТКУ 

МОЖНО 

НАРЕЗАТЬ

7. 2492490000,,
шары плетеныешары плетеные

//66шт.

6.  5495490000,,
декоративная ветка

//11  шт.

5. 5. 3993990000,,
бусыбусы

//11  шт.

КОМПОЗИЦИЯ

еееткатткаткаакткактткатткатткктктктткакктккттктктктккткакткттктткккттткктккккткккктткккааккааааттттктткттккттккетка

ттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттттт......т.

 



3 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

1. Набор шаров, 80 мм, стекло, 3 шт, арт. 578888 2. Набор ШИШКИ, 

стекло, 5 шт, арт. 506679 3. Набор МЕДАЛЬОН, стекло, 2 шт, арт. 578848 

4. ЦВЕТОК, золото, пластик, 10 см, 3 шт, арт. 578239 5. Подвеска 

ЧАСЫ, стекло, в ассортименте, 6-10 см, арт. 463777 6. Набор БРОНЗА с 

верхушкой, стекло, 7 шт, арт. 578896 «КОРОЛЕВСКАЯ»

«БУРЛЕСК»

1. 5995990000,,
набор шаров

//33  шт.

2. 2492490000,,
набор ШИШКИ

//55  шт.

3. 7997990000,,
набор МЕДАЛЬОН

//22шт.

5. 9999990000,,
подвеска ЧАСЫ

//11  шт.

4. 1291290000,,
ЦВЕТОК

//33шт.

6. 299929990000,,
набор БРОНЗА

//66шт. + верхушка

КОМПОЗИЦИЯ

КОМПОЗИЦИЯ

КО



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4 Ц б НДС Т б4

1. Подвеска КОНЕК, 6 см, металл, арт. 579254 2. Подвеска ПАРОВОЗИК, 
9 см, пластик, арт. 577202 3. Подвеска ВОЗДУШНЫЙ ШАР, 12 см, пластик,

арт. 577220 4. Подвеска СНЕГОВИК, 12 см, пластик, арт. 577216 5. Подвеска 
ЛОШАДКА, 11 см, пластик, арт. 577207 6. Шары с блестками, 50 мм, пластик, 

12 шт,  арт. 564653 7. Шары с блестками, 60 мм, пластик, 6 шт, арт. 564660

     Игрушки, которым 
есть что рассказать 

1. 14900,
подвеска
КОНЕК

/1 шт.4949,,
одвеска
ОНЕКО

//1/1шт.
2. 2992990000,,

подвеска ПАРОВОЗИК
//11  шт.

3. 1991990000,,
подвеска подвеска 
ВОЗДУШНЫЙВОЗДУШНЫЙ  ШАРШАР

//11шт.

5. 2492490000,,
подвеска подвеска 
ЛОШАДКАЛОШАДКА

//11  шт.шт.

4. 1991990000,,
подвеска подвеска СНЕГОВИКСНЕГОВИК

//11  шт.шт.

7. 1291290000,,
шары с блесткамишары с блестками

//66  шт.

1. 1414
п
К

44
по
КОО

6. 6. 1991990000,,
шары с блесткамишары с блестками

//1212  шт.шт.

«ДЕТСКАЯ»
КОМПОЗИЦИЯ

 



5 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

1. Набор шаров, 3 см, в ассортименте, 12 шт, арт. 576819 

2. Набор шаров, стекло, 80 мм, 6 шт, арт. 578907 3. Звезды, 

6,5 см, 6 шт, арт. 576800 4. Набор шаров, 60 мм, стекло, 12 шт, 

арт. 578910 5. Фигурка КОЛЛЕКЦИОННАЯ, стекло, 8-10 см,

в ассортименте, арт. 543181

1. 1991990000,,
набор шаровнабор шаров

//1212    шт.шт.

2.2. 9999990000,,
набор шаров

//66  шт.шт.

3. 1991990000,,
звезды

//66  шт.

4. 6996990000,,
набор шаров

//1212  шт.

5. 3693690000,,
фигурка 
КОЛЛЕКЦИОННАЯ

//11  шт.

5. 3693690000,,
фигурка 
КОЛЛЕКЦИОННАЯ

//11  шт.

«НОВОГОДНИЙ ВЕЧЕР»

КОМПОЗИЦИЯ

«ДОМ, МИЛЫЙ ДОМ»
КОМПОЗИЦИЯ

КОМП



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

           Романтика – 
от шарика до бантика 

2. 1991990000,,
подвеска КЛЮЧИ

//22шт.

3. 1291290000,,
подвеска ЗВЕЗДА

//11шт.

4. 1291290000,,
подвеска с бубенчиком

//11шт.

5. 49949900,,
подвеска 
ПОДАРОК

/4шт.

6. 1291290000,,
шар

//11шт.шт.

1. 99990000,,
подвеска СНЕЖИНКИ

//66шт.

/115 украшений

//4////4шт.

7. 2992990000,,
фигурка 
на качелях

//11шт.шт.

«ИНГРИД»
КОМПОЗИЦИЯ 1. Подвеска СНЕЖИНКИ, 10 см, пластик, 6 шт, арт. 564621 2. Подвеска КЛЮЧИ, дерево, 

12 см, 2 шт, арт. 564619 3. Подвеска ЗВЕЗДА, 13 см, дерево, арт. 564592 4. Подвеска 

с бубенчиком, дерево, 13 см, арт. 564588  5. Подвеска ПОДАРОК, бумага, 5х5см, 4 шт, 

арт. 564625 6. Шар, 80 мм, арт. 542561 7. Фигурка на качелях, 15 см, керамика, арт. 564645

 



7 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

4. 299929990000,,
набор БРОНЗА
ручная работа

//66шт. + верхушка

5. 99990000,,
лента декоративная

//11  шт.

1. 5995990000,,
набор шаров

//33  шт.

3. 3993990000,,
роза на стебле

//11  шт.

8. 1991990000,,
подвеска КАПЛЯ

//11шт.

2. 3993990000,,
бусы

//11шт.

6.6. 2492490000,,
подвеска ШАР

//11  шт.
7. 7. 3993990000,,

шар ПОЛОВИНКА

//88шт.

/102 украшения

«ГЕРДА»
КОМПОЗИЦИЯКОМПОЗИ

«ХАННА»

КОМПОЗИЦИЯ1. Набор шаров, 80 мм, стекло, 3 шт, арт. 578916 2. Бусы, 8 мм, пластик,  20 м, арт. 564699 3. Роза 

на стебле, 15 см, текстиль, арт. 581500 4. Набор БРОНЗА с верхушкой, стекло, 7 шт, арт. 578843 

5. Лента декоративная, 1,8 см х10 м, шифон, арт. 580212 6. Подвеска ШАР, 10 см, стекло, арт. 578914 

7. Шар ПОЛОВИНКА, 70 мм, пластик, 8 шт, арт. 564688 8. Подвеска КАПЛЯ, 16 см, стекло, арт. 579125



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

     До Лапландии 
            рукой подать 

1. 12900,,
позвеска РЕЗНЫЕ 
УЗОРЫ

/11шт.

3. 99990000,,
подвеска СНЕЖНЫЕ 
МОТИВЫ

//11  шт.

5. 79790000,,
подвеска 
АНГЛИЙСКИЙ СТИЛЬ

//11  шт.

6. 1991990000,,
деко подарок

//11  шт.

7. 99990000,,
подвеска подвеска 
ФИГУРНАЯФИГУРНАЯ

//11  шт.шт.

2. 7900,
подвеска 
СКАНДИНАВСКИЕ 
УЗОРЫ

/1шт.

4. 2192190000,,
шар с украшением

//11  шт.

1291290000

990000,, //00/1/1 т.шт2 7799

«НОРВЕГИЯ»
КОМПОЗИЦИЯ

1. Подвеска РЕЗНЫЕ УЗОРЫ, 10 см, дерево, арт. 578219  2. Подвеска СКАНДИ-
НАВСКИЕ УЗОРЫ, 10 см, дерево, арт. 579471 3. Подвеска СНЕЖНЫЕ МОТИВЫ, 
10 см, дерево, арт. 578220 4. Шар с украшением, стекло, 8 см, арт. 576787 

5. Подвеска АНГЛИЙСКИЙ СТИЛЬ, 9 см, дерево+пластик, арт. 579471 6. Деко пода-
рок, ткань, 7,5х7,5 см, арт. 540654 7. Подвеска ФИГУРНАЯ, 9 см, дерево арт. 578257



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO99

ĵĨĩįАĭ ĵАİ � АВĶОАĮĵĩĵĵķАĴЫ

Антигололедное средство 

UOKSA "КРИСТАЛЛ"
арт. 581681 

20кг 
до -15С

Тепловая пушка Тепловая пушка 

BALLU BKX-3BALLU BKX-3
арт. 511684 арт. 511684 

мощность 2 кВт мощность 2 кВт 
металлокерамический металлокерамический 

нагревательный элемент нагревательный элемент 
размеры: 1750х1750х1900 ммразмеры: 1750х1750х1900 ммЛедоруб сварнойЛедоруб сварной

ширина лезвия 140мм ширина лезвия 140мм 

материал: стальматериал: сталь

Лопата для снега Лопата для снега 

ВИТЯЗЬВИТЯЗЬ
размер 36х36х10 см размер 36х36х10 см 

материал: материал: 

пластик/алюминийпластик/алюминий

Скрепер для снега 

БАРИН
размер 70х53х15 см 

материал: пластик/сталь

Обогреватель 

BALLU ИК BIH-LW-1.5
арт. 579281

Инфракрасный обогреватель 

Ballu BIH-AP2-0.6
арт. 544305

Радиатор 

BALLU BOH/CM-09WDN*
масляный радиатор 

мощность 2000 Вт 
количество секций - 9 

арт.574259

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

249924990000,, шт. шт.

139913990000,, шт. шт. 4394390000,, шт. шт. 3793790000,, шт. шт. 4494490000,, шт. шт.

219921990000,, шт. шт.

149914990000,, шт. шт.

179917990000,, шт. шт.



9 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

1. 2392390000,,
МЕДВЕДЬ

//11шт.

2. 2992990000,,
снежинка
с декором

//11шт.

4. 4294290000,,
ОЛЕНЬ с шарфом

//11  шт.

5. 2492490000,,
подвеска подвеска 
БУБЕНЧИКИБУБЕНЧИКИ

//11шт.

6. 99990000,,
деко шапочка деко шапочка 
на прищепкена прищепке

//11  шт.

3. 9999990000,,
набор шаров

//5050шт.

1. МЕДВЕДЬ, пенопласт, 20 см, арт. 579412 2. Снежинка с декором, 

пластик, 15 см, арт. 579404 3. Сумка с шарами, пластик, 50 шт, арт. 564634 

4. ОЛЕНЬ с шарфом, пенопласт, 20 см, арт. 579855 5. Подвеска БУБЕНЧИКИ, 

15 см, металл, арт. 578246 6. Деко шапочка на прищепке, 10 см, текстиль, 

арт. 579456 «ФИНЛЯНДИЯ»

КОМПОЗИЦИЯ



59 00, /1 шт.

Сумка для покупок 
ПОДАРКИ
22 x 40 x 44 см 
максимальная 
нагрузка – 20 кг
арт. 563885

595959 0000,,, /////00/ тт шт11 шт.1 шт.

ппууууппупуууу ооокСумка для поооо уук оооСумка дС ккккккукукуа ккккккя оооо ооСумкаССССумка для покупок 
ПОДАРКИО РКПОДАРКИ

4 смммммммм22 x 40 x 44 с22 x 40 x 44 см 
яяяяяяксимальн яямаксимальнааяяаксимальнмаксимальная 

нагрузка – 20 0 ккккккккккккгггнагрузка – 20 кг
арт. 563885арт. 563885арт. 563885

 ✦ Удобные номиналы от 300 до 15 000 рублейУдобные номиналы от 300 до 15 000 рублей

 ✦ Экономия времени на поиск, доставку и упаковку подарковЭкономия времени на поиск, доставку и упаковку подарков

 ✦ Возможность выбора из более чем 35000 наименований товаровВозможность выбора из более чем 35000 наименований товаров

 ✦ Возможность использовать карту в любом торговом центре Возможность использовать карту в любом торговом центре 

METRO в РоссииMETRO в России

Для тех, кому сложно Для тех, кому сложно 
угодить с подарком, угодить с подарком, 
есть подарочная карта есть подарочная карта 

METROMETRO

Подарочная карта предназначена для безналичных расчетов в ТЦ МЕТРО Кэш энд Керри и Интернет-магазине METRO. 
Эмитент предоплаченной карты и оператор электронных денежных средств: РНКО «Платежный центр» (ООО), лицензия Банка России №3166-К.

г. Москва, Ленинградское ш., д. 71Г

г. Москва, пр-кт Мира, д. 211, корп. 1

г. Москва, ул. Дорожная, д. 1, корп. 1

г. Москва, ул. Маршала Прошлякова, д. 14

г. Москва, МКАД, 104 км, д. 6

Предложение действительно в торговых центрах городов:1017179

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, 
подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. 
АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ 
В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ 
ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ»
Внешний вид товаров может отличаться от изображения. 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара 
без предварительного уведомления. Действие предложений 
начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. 
Размещенный в каталоге товар может отсутствовать 
в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

59995999 0000,, //1 шт.1 шт.

0000..75997599

Гексакоптер с камерой Гексакоптер с камерой 

на радиоуправлениина радиоуправлении
размер: 40 см размер: 40 см 
в комплекте: камера (2МП), в комплекте: камера (2МП), 
карта памяти 4Гб, карт-ридер, карта памяти 4Гб, карт-ридер, 
запасные лопасти, защита, запасные лопасти, защита, 
шнур для зарядки от USBшнур для зарядки от USB

12+

Версия 1



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

От модерна ... до ретро

1. 299929990000,,
набор 
БРОНЗА-МИКС

//99  шт.

2. 1991990000,,
подвеска подвеска 
ДЕКОРАЦИЯДЕКОРАЦИЯ

//11  шт.шт.

3. 2992990000,,
шаршар

//11  шт.

6. 99990000,,
шар

//11  шт.

5. 129912990000,,
набор шаров набор шаров 
МИКСМИКС

//66  шт.шт.

1. Набор БРОНЗА-МИКС, стекло, 9 шт - 3 капли и 6 шаров, арт. 578860 2. Подвеска 

ДЕКОРАЦИЯ, 15 см, пластик, текстиль, арт. 579248 3. Шар, 80 мм, стекло, арт. 575492 

4. Набор шаров, 80 мм, пластик, 4 шт, арт. 575498 5. Набор шаров МИКС, 80 мм, стекло, 

6 шт, арт. 578864 6. Шар, 100 мм, стекло, арт. 579111

4. 1991990000,,
набор шаров

//44  шт.

«МОДЕРН»
КОМПОЗИЦИЯ
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ЕЛКУ МОЖНО 

УКРАСИТЬ 

КОНФЕТАМИ

1. 9999990000,,
набор подвесок 
РЕТРО

//1717  шт.

4. 1991990000,,
подвеска 
КАПЛЯ

//11шт.

2. 1991990000,,
подвеска 
ЗВЕЗДА

//11  шт.шт.

3. 7997990000,,
подвеска 
ГРИБОЧКИ

//11  шт.

5. 1691690000,,
подвескаподвеска

//11шт.шт.

6. 1991990000,,
шар ФОНАРИКшар ФОНАРИК

//11  шт.шт.

8. 8. 2492490000,,
набор ШИШКИнабор ШИШКИ

//55шт.

7. 3993990000,,
набор 
СВЕЧИ

//33  шт.

«СОВЕТСКАЯ»

КОМПОЗИЦИЯ
1. Набор подвесок РЕТРО, пластик, 17 шт, арт. 564689 2. Подвеска ЗВЕЗДА, 

10 см, стекло, арт. 577142 3. Набор ГРИБОЧКИ, 13-15 см, стекло, 3 шт, арт. 578845 

4. Подвеска КАПЛЯ, 12 см, стекло, арт. 577152  5. Подвеска, 7,5 см, стекло, арт. 577200 

6. Шар ФОНАРИК, 80 мм, стекло, арт. 577173  7. Набор СВЕЧИ, 10 см, стекло, 3 шт, 

арт. 578844 8. Набор ШИШКИ, стекло, 5 шт, арт. 506679



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

89900,
2. Электрогирлянда 
внутренняя
МАТОВЫЕ ШАРИКИ

/1 шт.

289900,
5. Электрогирлянда 
внутренняя СЕТКА

/1 шт.

149900,
3. Электрогирлянда 
внутренняя 
МИНИСВЕЧКИ

/1 шт.

99900,
6. Электрогирлянда 
внутренняя АНГЕЛЫ

/1 шт.

189900,
4. Электрогирлянда 
внутренняя НИТЬ

/1 шт.

169900,
1. Электрогирлянда 
внутренняя СОСУЛЬКИ

/1 шт.

1. Электрогирлянда внутренняя СОСУЛЬКИ, 100 светодиодов, теплый белый, размер 2х0,4 м, арт. 541663 2. Электрогирлянда внутренняя 
МАТОВЫЕ ШАРИКИ, 20 светодиодов, длина: 2,5 м, арт. 541664 3. Электрогирлянда внутренняя МИНИСВЕЧКИ, 80 светодиодов, длина: 8 м, 
арт. 541928 4. Электрогирлянда внутренняя НИТЬ, 80 двуцветных светодиодов, длина: 12 м, арт. 541666 5. Электрогирлянда внутренняя 
СЕТКА, 300 светодиодов, теплый белый, размер: 2,5х1 м, арт. 519511 6. Электрогирлянда внутренняя АНГЕЛЫ, 20 светодиодов, длина: 2 м, 
арт. 509936

Товары, помеченные 

данным значком, 

возможно подключить 

последовательно

в одну цепь при помощи 

специальных

разъемов
разъемов

Свет приносит 
праздник в дом!
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289900,
9. Электрогирлянда 
внутренняя для елки 
СЕТКА-ТРАПЕЦИЯ

/1 шт.

89900,
12. Электрогирлянда 
внутренняя
ЖЕМЧУЖНЫЕ ШАРИКИ

/1 шт.

129900,
10. Электрогирлянда 
внутренняя для елки
НИТИ НА КОЛЬЦЕ

/1 шт.

179900,
7. Электрогирлянда внутренняя 
СВЕРКАЮЩИЙ ЗАНАВЕС

/1 шт.

7. Электрогирлянда внутренняя СВЕРКАЮЩИЙ ЗАНАВЕС, 43 светодиода, длина: 2,5 м, арт. 462037 8. Электрогирлянда внутренняя 
СОСУЛЬКИ, 25 светодиодов, длина: 4,8 м, арт. 579086 9. Электрогирлянда внутренняя для елки СЕТКА-ТРАПЕЦИЯ, 208 светодиодов, 
размер: 4,2х1,8 м, 8 режимов, арт. 509932 10. Электрогирлянда внутренняя для елки НИТИ НА КОЛЬЦЕ, 126 микроламп, 7 нитей, длина: 
1,8 м, 8 режимов, арт. 541674 11. Электрогирлянда внутреняя СИМФОНИЯ СВЕТА, 100 светодиодов, длина: 10 м, арт. 430420, 430418 
12. Электрогирлянда внутренняя ЖЕМЧУЖНЫЕ ШАРИКИ, 100 миниламп, длина: 5 м, арт. 362458 13. Электрогирлянда внутренняя ЛЕД 
И ПЛАМЯ, 20 светодиодов, длина: 2,3 м, с блоком питания, арт. 430421

57900,
13. Электрогирлянда 
внутренняя
ЛЕД И ПЛАМЯ

/1 шт.

49900,
8. Электрогирлянда 
внутренняя СОСУЛЬКИ

/1 шт.

229900,
11. Электрогирлянда 
внутреняя
СИМФОНИЯ СВЕТА

/1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

1. Электрогирлянда 
наружная НИТЬ

2. Электрогирлянда 
наружная СОСУЛЬКИ

3. Электрогирлянда 
наружная ЗАНАВЕС

Включай ночей      
название описание цена 

1. Электрогирлянда наружная 
НИТЬ

с блоком питания, 50 светодиодов, длина: 5 м, холодный белый/ теплый белый/ синий/ 
мульти, арт. 462244, 510002, 541690, 541691

3499.00

без блока питания, 50 светодиодов, флеш, длина: 5 м, холодный белый/ синий/ мульти,
арт. 462246, 541692, 541693 

2499.00

без блока питания, 100 светодиодов, длина: 10 м, холодный белый/теплый белый, 
арт. 462247, 510001

3999.00

2. Электрогирлянда наружная 
СОСУЛЬКИ

без блока питания, 50 светодиодов, размер: 3х0,4 м, холодный белый/ теплый белый/ синий/ 
мульти, арт. 462248, 510000, 541695, 541696

2999.00

без блока питания, 100 светодиодов, размер: 2х1 м, теплый белый/ холодный белый/ синий, 
арт. 462249, 509999, 541698

4499.00

3. Электрогирлянда наружная 
ЗАНАВЕС

без блока питания, 102 светодиода, размер: 1х2 м, холодный белый/ теплый белый/ синий/ 
мульти, арт. 462251, 509998, 541699, 541737

5499.00

без блока питания, 204 светодиода, размер: 1х4 м, холодный белый, арт. 462252 8499.00

Водонепроницаемые 
и морозоустойчивые

11

3

5

11

4

2

7

1

7

8

9

1
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4. Электрогирлянда 
наружная СНЕЖИНКА

5. Электрогирлянда 
наружная ЛАМПЫ

6. Электрогирлянда 
наружная ТАЮЩИЕ 
СОСУЛЬКИ

7. Электрогирлянда 
наружная ШНУР

    очарованье!
название описание цена 

4. Электрогирлянда наружная 
СНЕЖИНКА

без блока питания, 144 светодиода, диаметр: 56 
см, арт. 462253   

4499.00

5. Электрогирлянда наружная 
ЛАМПЫ

без блока питания, 10 ламп (50 светодиодов), 
длина: 5 м, арт. 462254

3999.00

6. Электрогирлянда наружная 
ТАЮЩИЕ СОСУЛЬКИ

без блока питания, 108 светодиодов, длина: 1,8 м, 
2 режима, холодный белый, арт. 462030

3999.00

7. Электрогирлянда наружная 
ШНУР

без блока питания, 120 светодиодов, длина: 6 м, 
теплый белый/ мульти, арт. 462031, 579083

2999.00

8. Блок питания со шнуром длина: 3 м, арт. 462032 999.00

9. Провод удлинения длина: 10 м, арт. 462033 1999.00

10. Провод удлинения длина: 2 м, 20 гнезд для ответвлений, арт. 462036 1999.00

11.  Разветвитель кольцо 5 гнез для ответвлений, арт. 462035 999.00

1

10
6

2

3

9

10

8

15



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

799900,
3. Фигура Звезда
 

/1 шт.

499900,
6. Неоновый Олень с Санями

/1 шт.699900,
5. Светодиодный 
Олень

/1 шт.1099900,
4. Северный Олень

/1 шт.

399900,
2. Электрогирлянда

/1 шт.

799900,
1. Светодиодное 
Дерево с цветами

/1 шт.

16

1. Светодиодное Дерево с цветами, 250 см, 400 LED, арт. 564633 2. Электрогирлянда, 9 шаров, 36 LED, арт. 564610 3. Фигура Звезда, 136 см, 
320 LED, арт. 564694 4. Северный олень, 110 см, 216 LED, арт. 579089 5. Светодиодный Олень, 75 см, 80 LED, арт. 564611 6. Неоновый Олень с 
Санями, 35 см, арт. 564609 7. Проектор с пультом управления, арт. 564690 8. Светодиодный шар, 50 см, 200 LED, арт. 564632
 9. Светодиодная фигура, в ассортименте, 16 LED, арт. 564695
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.

449900,
11. Светодиодный Клен

/1 шт.

149900,
17. Светильник Медведь

/1 шт.

99900,
12. Светодиодная фигура

/1 шт.

249900,
13. Светодиодный Снеговик 

/1 шт. 399900,
14. Светодиодный 
Снеговик 

/1 шт. 329900,
16. Светодиодный Олень

/1 шт.

99900,
9. Светодиодная 
фигура
  

/1 шт. 349900,
8. Светодиодный 
Шар

/1 шт.

349900,
7. Проектор с 
пультом управления

/1 шт.

79900,
10. Светильник Звезда

/1 шт.

17

10. Светильник Звезда, 30 см, 10 LED, арт. 579225 11. Светодиодный Клен белый, 180 см, 150 LED, арт. 564631 12. Светодиодная фигура, 
в ассортименте, 16 LED, арт. 564695 13. Светодиодный Снеговик, 34 см, 30 LED, арт. 564628 14. Светодиодный Снеговик, 47 см, 80 LED, 
арт. 564629 15. Светодиодный Олень, 40 см, 30 LED, арт. 564627 16. Светодиодный Олень, 40 см, 96 LED, арт. 541743 17. Светильник Медведь, 
35 см, 50 LED, арт. 542450

249900,
15. Светодиодный Олень

/1 шт.

Свет в новых 
формах и цветах!



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.18

    Билет на Ёлку – 
каждому! 

8. Елка 8. Елка 
ЗАСНЕЖЕННАЯ ЗАСНЕЖЕННАЯ 
с шишкамис шишками

9. Ель 
РЕГИНА БЕЛАЯ

1. Елка АГНИЯ, резина
210 см ..............11999.00 
180 см ................9999.00 
арт. 540337; арт. 540336

2. Сосна ЭВЕЛИН, ПВХ
210 см ................5199.00 
180 см ................3999.00 
150 см ................2999.00 
арт. 395835; арт. 395832; 
арт. 395831  

3. Елка ЭЛЛИС, резина + ПВХ
180 см ..........................9999.00
арт. 540333

4. Ель КАРОЛИНА, ПВХ
210 см ..........................4999.00 
180 см ..........................3999.00 
150 см ..........................2999.00 
120 см ..........................1999.00 
арт. 362189; арт. 362188;
арт. 362179; арт. 362178

5. Елка АБСОЛЮТ, резина
185 см ........................14999.00 
арт. 571691  

6. Ель СНЕЖНАЯ ФАНТАЗИЯ, ПВХ
185 см ..........................7999.00 
арт. 571693 

7. Ель NADLEEN, ПВХ
    120 см ..........................1299.00 
    180 см ..........................2999.00 

арт. 496348; арт. 496347

8. Ель ЗАСНЕЖЕННАЯ С ШИШКАМИ, 
ПВХ 
180 см ................................... 5499.00  
арт. 527552 TBFF 180-758  Gemex

9. Ель РЕГИНА БЕЛАЯ 
   180 см .................................... 3499.00 

арт. 395830 T.MPP 180/1 Tarrington House
   120 см .................................... 1499.00

арт. 362191 T.MPP 120/1 Tarrington 
House

2. Сосна 
ЭВЕЛИН

3. Елка 3. Елка 
ЭЛЛИСЭЛЛИС

4. Елка 4. Елка 
КАРОЛИНАКАРОЛИНА

5. Елка 5. Елка 
АБСОЛЮТАБСОЛЮТ

6. Елка 6. Елка 
СНЕЖНАЯ ФАНТАЗИЯСНЕЖНАЯ ФАНТАЗИЯ

7. Елка 7. Елка 
NADLEENNADLEEN

1. Елка 
АГНИЯ
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1. 169916990000,,
Украшение КРУАССАН

//180180  см

3. 6996990000,,
Сосна с шишками

//6060  см

6. 129912990000,,
Венок с шишкамиВенок с шишками

//4545  смсм 7. 14991499 0000,,
Венок СНЕЖНАЯ ФАНТАЗИЯВенок СНЕЖНАЯ ФАНТАЗИЯ

//4545  смсм 8. 5995990000,,
Гирлянда ЕЛОВАЯГирлянда ЕЛОВАЯ

//270270  смсм

4. 2992990000,,
Ель NADLEEN

//6060  смсм 5. 5995990000,,
Гирлянда ЕЛОВАЯ

//270270  см

1. Украшение КРУАССАН, 180 см, ПВХ, арт. 571692 

2. Украшение КРУАССАН, 180 см, флок, арт. 571694 3. Со-
сна с шишками, 60 см, ПВХ, арт. 527422 4. Ель NADLEEN,  
60 см, ПВХ, арт. 496349 5. Гирлянда ЕЛОВАЯ, ПВХ, 270 см, 

арт. 509159 6.  Венок с шишками, 45 см, ПВХ, арт. 571690 

7. Венок СНЕЖНАЯ ФАНТАЗИЯ, 45 см, флок, арт. 571687 

8. Гирлянда ЕЛОВАЯ, 270 см, ПВХ, арт. 221619 9. Шар ХВОЙ-
НЫЙ, 25 см, ПВХ, арт. 430631 10. Венок НОВОГОДНЯЯ КРА-
САВИЦА с лампочками, 45 см, ПВХ, арт. 571688 11. Венок 
ИМПЕРАТОРСКИЙ ЗАСНЕЖЕННЫЙ, 45 см, ПВХ, арт. 571689

2. 249924990000,,
Украшение КРУАССАНУкрашение КРУАССАН

//180180  см

9. 6496490000,,
Шар ХВОЙНЫЙШар ХВОЙНЫЙ

//2525  см 10. 349934990000,,
Венок НОВОГОДНЯЯ КРАСАВИЦАВенок НОВОГОДНЯЯ КРАСАВИЦА

//4545  см 11.12991299 0000,,
Венок ИМПЕРАТОРСКИЙ ЗАСНЕЖЕННЫЙВенок ИМПЕРАТОРСКИЙ ЗАСНЕЖЕННЫЙ

//4545  см



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

189900,
костюм Снегурочка Хрустальная
размер (рост): 30 (116 см), 
32 (122 см), 34 (134 см) 

/1 шт.

179900,
костюм Дед Мороз
сатин, размер (рост): 30 (116 см), 
34 (134 см) 

/1 шт.

279900,
костюм Новогодний
размер (рост): 26-28 (104-
110 см), 30 (116 см) 

/1 шт. 89900,
костюм Петух Петя 
размер (рост): 26-28 (104-
110 см) 

/1 шт.

129900,
костюм Шут Карамболь 
размер (рост):  28 (110 см), 
30 (116 см) 

/1 шт.

84900,
костюм Кот Мурлыка 
размер (рост): 28 (110 см) 

/1 шт.

89900,
костюм Михаил Потапыч 
размер (рост): 26-28 (104 
-110 см) 

/1 шт. 84900,
костюм Снеговичок
размер (рост): 28 (110 см) 

/1 шт.

20

24900,
Наклейка-образ 
для лица, 
арт. 462167

/1 шт. 49900,
Маска ЗООПАРК, 
арт. 462242

/1 шт. 14900,
Ободок ВЕСЕЛЫЕ 
ЗВЕРЯТА, 
арт. 511368

/1 шт.
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Карнавал, так карнавал!

169900,
костюм Бетмэн
размер (рост): 30 (116 см), 
34 (134 см) 

/1 шт.2199219900,
костюм Кот в сапогахкостюм Кот в сапогах
размер (рост): 28 (110 см), размер (рост): 28 (110 см), 
30 (116 см), 32 (122 см) 30 (116 см), 32 (122 см) 

/1 шт.

21

249900,
костюм Капитан Джек костюм Капитан Джек 
ВоробейВоробей
размер (рост): 32 (122 см), размер (рост): 32 (122 см), 
34 (134 см), 36 (140 см) 34 (134 см), 36 (140 см) 

/1 шт.

219900,
костюмы принцесс 
Ариэль, Эльза
размер (рост): 28 (110 см), 
30 (116 см), 32 (122 см) 

/1 шт. 189900,
костюм Кукла Мальвина 
размер (рост): 30 (116 см), 
32 (122 см), 34 (134 см) 

/1 шт. 299900,
костюм Снежная  Королева 
размер (рост): 30 (116 см),
34 (134 см)

/1 шт.159900,
костюм Сказочная Фея 
размер (рост): 30 (116 см), 
32 (122 см), 34 (134 см) 

/1 шт.

129912990000,,
костюм Мушкетер костюм Мушкетер 
размер (рост): 28 (110 см), размер (рост): 28 (110 см), 
30 (116 см), 32 (122 см),30 (116 см), 32 (122 см),
34 (134 см) 34 (134 см) 

//11  шт.шт.
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1599 00,
Поющая шапка ЕЛКА,
арт. 510013

/1 шт.11

24900,
Очки с игрушкой, 
арт. 579454

/1 шт.

29900,
Тени для волос, 
арт. 541296

/1 шт.

17900,
Маска КРУЖЕВО, 
арт. 541372

/1 шт.

39900,
Карнавальный 
парик, арт. 576666

/1 шт. 29900,
Маска Санты с 
колпаком, 
арт. 541371

/1 шт. 42900,
Парик с косами,  
арт. 395893

/1 шт.

12900,
Очки неоновые, 
арт. 430463

/1 шт. 25900,
Меч 
светодиодный, 
арт. 541343

/1 шт.24900,
Обруч неоновый, 
арт. 430464

/1 шт.

25900,
Очки для вечеринки, арт. 510014

/1 шт.

22
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49900,
Парик Деда 
Мороза с бородой, 
арт. 461252

/1 шт.

8900,
Пружинные 
хлопушки, 
арт. 372233, 541340

/1 шт.

17900,
Спрей СНЕЖНЫЕ 
ХЛОПЬЯ, 
арт. 362450, 510029

/1 шт.

25900,
Спрей МОРОЗНЫЕ 
УЗОРЫ,
арт. 541342

/1 шт.

34900,
Набор для 
декорирования 
окон, арт. 462152

/1 шт. 23900,
Спрей-БЛЕСТКИ, 
арт. 363034

/1 шт. 17900,
Спрей-
СЕРПАНТИН, 
арт. 145521

/1 шт.

17900,
Хлопушка 
МАГИЧЕСКАЯ 
с фокусами,
арт. 541341арт. 541341

/1 шт.

18900,
Хлопушка с 
кнопкой, 25 см, 
арт. 396684

/1 шт.

159900,
Поющая шапка, 
арт. 462021

/1 шт.

8498490000,,
ШАПКА-УШАНКА ШАПКА-УШАНКА 
новогодняя, новогодняя, 
арт. 462020арт. 462020

//11  шт.шт.

Веселой вечеринки!24900,
Хлопушка, 50 см, 
арт. 430461

/1 шт.

23
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Кто самый главный 
     в этом курятнике?

2. 1491490000,,
подвеска 
СИМВОЛ ГОДА

//11шт.

4. 3993990000,,
набор 
СИМВОЛ ГОДА

//11шт. 5. 2992990000,,
фигурка 
СИМВОЛ ГОДА 
с пожеланиями

//11шт.шт.

6. 1991990000,,
шар СИМВОЛ ГОДА

//11шт.

1. 59590000,,
магнит СИМВОЛ ГОДА

//11шт.

1. Магнит СИМВОЛ ГОДА, силикон, 6 см, арт. 576870 2. Подвеска СИМВОЛ ГОДА,  10 см, стекло, арт.  575303 3. Шар 

СИМВОЛ ГОДА, 100 мм, стекло, арт. 575302 4. Набор СИМВОЛ ГОДА фигурка+шар, 80 мм, стекло, арт. 575300  5. Фи-

гурка СИМВОЛ ГОДА с пожеланиями, 10 см, керамика, арт. 576878 6. Шар СИМВОЛ ГОДА, 80 мм, стекло, арт. 575301

2992990000,,
3. Шар 3. Шар 

    СИМВОЛ ГОДА    СИМВОЛ ГОДА

//11  шт.шт.1 .
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2. 3493490000,,
свеча 
ПЕТУХ-ХУДОЖНИК

//11шт. 4. 2992990000,,
свеча 
НОВОГОДНИЙ 
ПОДАРОК

//11шт.

8. 2292290000,,
свеча СНЕГОВИК С 
ПЕТУХОМ

//11шт.

5. 2992990000,,
свеча ПЕТУХ С 
ШАМПАНСКИМ

//11шт.

3. 1991990000,,
свеча 
ПЕТУХ С ЯЙЦОМ

//11шт.

7. 1491490000,,
свеча ПЕТУХ С ЕЛКОЙ

//11шт.

1. Плюш СИМВОЛ ГОДА 2017, арт. 583171 2. Свеча ПЕТУХ-ХУДОЖНИК, 13 см, арт. 576354 3. Свеча ПЕТУХ С ЯЙЦОМ, 
13 см, арт. 576351 4. Свеча НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК, 12 см, арт. 576355 5. Свеча ПЕТУХ С ШАМПАНСКИМ, 14 см, 

арт. 576352 6. Фигурка СИМВОЛ ГОДА, 10 см, керамика, арт. 576876 7. Свеча ПЕТУХ С ЕЛКОЙ, 15 см, арт. 576353 

8. Свеча СНЕГОВИК С ПЕТУХОМ, 14 см, арт. 576350

1. 7997990000,,
плюш СИМВОЛ ГОДА 
2017

//11шт.

2992990000,,
6. Фигурка 6. Фигурка 
    СИМВОЛ ГОДА    СИМВОЛ ГОДА

//11  шт.шт.1 .
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ǙǚǎǚǏǚǐǙИǑ
ǛǚǐАǜКИ

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; 
г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; 
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4994990000,, //1 шт.1 шт.

499499 0000,, //1 набор1 набор

15991599 0000,, //1 шт.1 шт.

10991099 0000,, //1 шт.1 шт.

669669 0000,, //1 шт.1 шт.

599599 0000,, //1 набор1 набор

12991299 0000,, //1 шт.1 шт.

Набор для фондю 

на 6 персон
керамика, 
нержавеющая сталь 
арт. 568626

Набор для закусок Набор для закусок 

CHEESECHEESE
сланец, нержавеющая сталь, пластик сланец, нержавеющая сталь, пластик 
арт. 568622арт. 568622

Набор для гриля Набор для гриля 

ТARRINGTON HOUSEТARRINGTON HOUSE
в наборе: лопатка, вилка, в наборе: лопатка, вилка, 
щипцы, нож, кисть щипцы, нож, кисть 
материал: нержавеющая стальматериал: нержавеющая сталь

Комплект десткий: плед + игрушкаКомплект десткий: плед + игрушка
микрофибра микрофибра 
120х150 см 120х150 см 
дизайн и цвета в ассортименте дизайн и цвета в ассортименте 
арт 538686арт 538686

Полотенце Полотенце 

ВЕРНИСАЖВЕРНИСАЖ
100% хлопок 100% хлопок 
дизайн в ассортименте дизайн в ассортименте 
50х90 см 50х90 см 
арт 569910арт 569910

Чайник Чайник 

POLARIS PWK 1299CC*POLARIS PWK 1299CC*
керамический корпус керамический корпус 
мощность 1500 Вт мощность 1500 Вт 
объём 1,2 л объём 1,2 л 
арт.479569арт.479569

Термос Термос 

EFFIELEFFIEL
арт. 537312 арт. 537312 
термос термос 
350 мл350 мл

5959 0000,,
Арт. 279084Арт. 279084

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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ǻǺǰаǼǶи ǰǷя ǲǱǹщиǹ
[╋‶ぅ╈ 〉〈╇╃《¨╋
¨〈》[╈『╋¨╃
』】〈╇ ╊╃ 》〈╄〈′
╉╈]》¨╃ゅ 〈╇╈╉╇╃
〈【╋》

ǻǺǰаǼǶи ǰǷя ǰǺǸа
『╈¨》『╋‶ぇ
╇╈¨〈《
╅╃]]╃ゅ
】《╃]╈]╋╈
』╄〈《¨╃
》『〈‶〈╅╃ゅ 〉〈》』╇╃
╆〈『〈╅¨╃
ぉ‶╈¨『《〈〉《╋╄〈《ぅ

ǻǺǰаǼǶи ǰǷя Ǹуǲчиǹ
¨〈》[╈『╋¨╃
』】〈╇ ╊╃ 》〈╄〈′
╄╋╊]╈》
》〉〈《『
╃‶¨〈╆〈‶ぇ
╇‶ゅ ╃╅『〈‶ゃ╄╋『╈‶╈′
╅》╈ ╇‶ゅ 《╈[〈]『╃

ǻǺǰаǼǶи ǰǷя вǽǱх
╄ぅ『〈╅╃ゅ 『╈】]╋¨╃
╃』╇╋〈, ╅╋╇╈〈, 》[╃《『【〈]ぅ
]〈』『╄』¨╋, ╃¨》╈》》』╃《ぅ
]〈╅〈╆〈╇]╋╈ 》』╅╈]╋《ぅ

ИǑ 

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; 
г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; 

Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

Работа около 100 минут в режиме 

непрерывной съемки

набор креплений 

в комплекте

цвета:

ЭКШН КАМЕРА FULL HD С WI-FI ЭКШН КАМЕРА FULL HD С WI-FI 

+ 1 аккумулятор в комплекте+ 1 аккумулятор в комплекте
матрица 19 Мп, USB, HDMI матрица 19 Мп, USB, HDMI 
угол обзора 173° угол обзора 173° 
поддержка карт памяти micro-SD до 64 Гб поддержка карт памяти micro-SD до 64 Гб 
арт. 582419, 582420, 582421, 582422арт. 582419, 582420, 582421, 582422

. 9999990000,, //1 шт.1 шт.

Швейная машина Швейная машина 

ZIMBER ZM10917*ZIMBER ZM10917*
максимальная длина стежка 5 мм максимальная длина стежка 5 мм 
максимальная высота подъёма лапки 7 мм максимальная высота подъёма лапки 7 мм 
питание: 4 батарейки типа АА питание: 4 батарейки типа АА 
или сетевой адаптер переменного тока 6V или сетевой адаптер переменного тока 6V 
(сетевой адаптер не прилагается) (сетевой адаптер не прилагается) 
арт.579170арт.579170

69996999 0000,, //1 шт.1 шт.
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7997990000,,
1. Игрушка мягкая ORANGE LIFE

//1 шт.1 шт.

599599 0000,,
7. 7. Носки мужскиеНоски мужские

//1 уп.1 уп. 249249 0000,,
8. 8. Носки женские   ABS BURLESCOНоски женские   ABS BURLESCO

//1 уп.1 уп.

349349 0000,,
4. 4. Носки женские Носки женские 
    AUTHENTIC    AUTHENTIC

//1 уп.1 уп.

6969 0000,,
3. 3. Носки детскиеНоски детские

//1 пара1 пара

6. 6. Кружка ПЕТУХИ ЮМОРКружка ПЕТУХИ ЮМОР

149149 0000,, //1 шт.1 шт.
5. 5. Кружка ПУШИСТИКИКружка ПУШИСТИКИ

149149 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Игрушка мягкая ORANGE LIFE,1. Игрушка мягкая ORANGE LIFE, в ассортименте. в ассортименте. 2. Боксеры 2. Боксеры 
мужские AUTHENTIC, 7 шт.,мужские AUTHENTIC, 7 шт., размеры: M-XXL, арт. 458947. размеры: M-XXL, арт. 458947. 3. Носки 3. Носки 
детские 232С1 FENICE,детские 232С1 FENICE, цвета: розовый, голубой, размеры: 7-14, цвета: розовый, голубой, размеры: 7-14, 
арт. 535881. арт. 535881. 4. Носки женские AUTHENTIC, 2 пары, 4. Носки женские AUTHENTIC, 2 пары, цвета: черный, цвета: черный, 
красный, белый, арт. 559628. красный, белый, арт. 559628. 5. Кружка ПУШИСТИКИ5. Кружка ПУШИСТИКИ, керамика, керамика, 

350 мл, арт. 579132. 350 мл, арт. 579132. 6. Кружка ПЕТУХИ ЮМОР, 6. Кружка ПЕТУХИ ЮМОР, керамика, 350 мл, керамика, 350 мл, 
арт. 579134. арт. 579134. 7. 7. Носки мужские AUTHENTIC, 7 пар, Носки мужские AUTHENTIC, 7 пар, размеры: 39-46, размеры: 39-46, 
арт. 518308.арт. 518308.  8. Носки женские ABS BURLESCO8. Носки женские ABS BURLESCO, цвета: красный, цвета: красный, 
зеленый, синий, размеры: 25-27.зеленый, синий, размеры: 25-27.

999999 0000,,
2. 2. Боксеры мужскиеБоксеры мужские

//1 уп.1 уп.

179179 0000,,
Арт. 432358Арт. 432358

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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Настоящая нежность –
  это штучный товар!

799799 0000,,
1. 1. Медведь CHOCOМедведь CHOCO

//1 шт.1 шт.

4. 4. Блюдо NEW YEARБлюдо NEW YEAR

9999 0000,, //1 шт.1 шт.

5. 5. Набор полотенец Набор полотенец 

599599 0000,, //1 шт.1 шт.

6. 6. Мой личный дневникМой личный дневник

399399 0000,, //1 шт.1 шт.

2. 2. Кружка ME TO YOUКружка ME TO YOU

149149 0000,, //1 шт.1 шт.

3. 3. Кружка лицензияКружка лицензия

149149 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Медведь CHOCO,1. Медведь CHOCO, 20 см, в ассортименте. 20 см, в ассортименте. 2. Кружка ME TO YOU,2. Кружка ME TO YOU, 
доломит, 350 мл, арт. 518585. доломит, 350 мл, арт. 518585. 3. Кружка лицензия, 3. Кружка лицензия, керамика, керамика, 
350 мл, арт. 523117. 350 мл, арт. 523117.  4. Блюдо NEW YEAR, 4. Блюдо NEW YEAR, стекло, 20х18 см, стекло, 20х18 см, 
арт. 568619. арт. 568619. 5. Набор полотенец подарочный,5. Набор полотенец подарочный, 100% хлопок, 100% хлопок, 

50х90 см, 2 шт/уп. 50х90 см, 2 шт/уп. 6. Мой личный дневник СМЭШБУК,6. Мой личный дневник СМЭШБУК, творческий творческий 
блокнот, арт.580573, 580571, 580569, 580568. блокнот, арт.580573, 580571, 580569, 580568. 7. Тапочки-игрушки 7. Тапочки-игрушки 
ORIANI,ORIANI, размеры: 28-35/36-41/41-46.размеры: 28-35/36-41/41-46.

7997990000,,
7. Тапочки-игрушки ORIANI

//1 пара1 пара
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9999 0000,,
4. 4. Крышка на кружкуКрышка на кружку

//1 шт.1 шт.

1991990000,,
1. Кувшин ПЕТУХ1. Кувшин ПЕТУХ

//1 шт.1 шт.

119119 0000,,
9. 9. Прихватка ПЕТУХПрихватка ПЕТУХ

// 1 шт. 1 шт.

699699 0000,,
3. 3. Форма для запеканияФорма для запекания

// 1 шт. 1 шт.

139139 0000,,
2. 2. Подставка под ложкуПодставка под ложку

//1 шт.1 шт.

149149 0000,,
5. 5. Кружка Кружка 
    СИМВОЛ ГОДА    СИМВОЛ ГОДА

//1 шт.1 шт.

199199 0000,,
6. 6. Кружка с игрушкой Кружка с игрушкой 

//1 шт.1 шт.

9999 0000,,
8. 8. Подставка Подставка 
     под чайный пакетик     под чайный пакетик

//1 шт.1 шт.

1. Кувшин ПЕТУХ, 1. Кувшин ПЕТУХ, стекло, 1 л, арт. 579397. стекло, 1 л, арт. 579397. 2.  Подставка под 2.  Подставка под 
ложку НОВЫЙ ГОД, ложку НОВЫЙ ГОД, керамика, арт. 579585. керамика, арт. 579585. 3. Форма для 3. Форма для 
запекания ЕЛКА, запекания ЕЛКА, арт. 568682, 33х27 см, керамика. арт. 568682, 33х27 см, керамика. 4. Крышка на 4. Крышка на 
кружку, кружку, силикон, арт. 546397. силикон, арт. 546397. 5. Кружка СИМВОЛ ГОДА, 5. Кружка СИМВОЛ ГОДА, фарфор, фарфор, 
300 мл, арт. 513002, 523117. 300 мл, арт. 513002, 523117. 6. Кружка с игрушкой СИМВОЛ ГОДА, 6. Кружка с игрушкой СИМВОЛ ГОДА, 

фарфор, 320 мл, арт. 434031. фарфор, 320 мл, арт. 434031. 7.  Серия ДЕД МОРОЗ, 7.  Серия ДЕД МОРОЗ, доломит, доломит, 
артикулы в ассортименте, арт. 578628, подставка под чайный артикулы в ассортименте, арт. 578628, подставка под чайный 
пакетик. пакетик. 8. Подставка под чайный пакетик НОВЫЙ ГОД, 8. Подставка под чайный пакетик НОВЫЙ ГОД, керамика. керамика. 
9. Прихватка ПЕТУХ, 9. Прихватка ПЕТУХ, арт. 579674, силикон.арт. 579674, силикон.

229229 0000,,
Арт. 465651Арт. 465651

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку

9999 0000,,
7. 7. Серия ДЕД МОРОЗСерия ДЕД МОРОЗ

//1 шт.1 шт.отот
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Тянете с подарками? 
   Ни пуха ни пера!  

299299 0000,,
4. 4. Коврик придверныйКоврик придверный

//1 шт.1 шт.

599599 0000,,
10. 10. Набор тапочекНабор тапочек

//1 шт.1 шт.

429429 0000,,
1. 1. Рождественский носок Рождественский носок 

//1 шт.1 шт.

429429 0000,,
2. 2. Рождественская наволочкаРождественская наволочка

//1 шт.1 шт.

449449 0000,,
8. 8. Набор полотенец Набор полотенец 

//1 шт.1 шт.

269269 0000,,
6. 6. Подушка декоративнаяПодушка декоративная

//1 шт.1 шт.

279279 0000,,
3. 3. Календарь из гобеленаКалендарь из гобелена

//1 шт.1 шт.

249249 0000,,
7. 7. Мешочек Мешочек 
     для подарков     для подарков

//1 шт.1 шт.

369369 0000,,
5. 5. ПолотенцеПолотенце

//1 шт.1 шт.

1. Рождественский носок для подарков, 1. Рождественский носок для подарков, 51 см, дизайны и 51 см, дизайны и 
цвета в ассортименте, арт 328690. цвета в ассортименте, арт 328690. 2. Новогодняя декоративная 2. Новогодняя декоративная 
наволочка, наволочка, 40х40 см, дизайны и цвета в ассортименте, арт. 328738. 40х40 см, дизайны и цвета в ассортименте, арт. 328738. 
3. Календарь из гобелена, 3. Календарь из гобелена, подвесной, дизайны в ассортименте, подвесной, дизайны в ассортименте, 
33х90 см, арт 580766. 33х90 см, арт 580766. 4. Коврик придверный, 4. Коврик придверный, 45х70 см, ворс - 45х70 см, ворс - 
полиамид, резиновая подложка, дизайн в ассортименте, арт. 527004. полиамид, резиновая подложка, дизайн в ассортименте, арт. 527004. 
5. Набор тапочек РОЖДЕСТВО, 5. Набор тапочек РОЖДЕСТВО, цвета в ассортименте, 4 пары/наб, цвета в ассортименте, 4 пары/наб, 

арт. 554805. арт. 554805. 6. Подушка декоративная, 6. Подушка декоративная, гобелен, дизайны в ассорти-гобелен, дизайны в ассорти-
менте, 45х45 см, арт. 395411. менте, 45х45 см, арт. 395411. 7. Мешочек для подарков, 7. Мешочек для подарков, гобелен, гобелен, 
дизайн в ассортименте, 22х32 см, арт 580773. дизайн в ассортименте, 22х32 см, арт 580773. 8. Набор полотенец 8. Набор полотенец 
в подарочной сумке, в подарочной сумке, 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 40х60 см, 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 40х60 см, 
2 шт./уп., арт. 545056. 2 шт./уп., арт. 545056. 9. Носки женские AUTHENTIC, 9. Носки женские AUTHENTIC, цвета: цвета: 
красный, синий, арт. 559657. красный, синий, арт. 559657. 10. Полотенце с вышивкой SYMBOL, 10. Полотенце с вышивкой SYMBOL, 
100% хлопок, дизайн в ассортименте, 35х70 см, арт. 580579.100% хлопок, дизайн в ассортименте, 35х70 см, арт. 580579.

2992990000,,
9. Носки женские 9. Носки женские 

    AUTHENTIC    AUTHENTIC

//1 шт.1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.32

199199 0000,,
8. 8. NIVEANIVEA

//1 уп.1 уп.

169169 0000,,
1. 1. JOHNSONS body care Vita-RichJOHNSONS body care Vita-Rich

//1 уп.1 уп.

199199 0000,,
2. 2. LE PETIT MARSEILLAISLE PETIT MARSEILLAIS

//1 уп.1 уп.

229229 0000,,
9. 9. PALMOLIVEPALMOLIVE

//1 уп.1 уп.149149 0000,,
5. 5. PALMOLIVEPALMOLIVE

//1 уп.1 уп.
229229 0000,,
6. 6. РЕЦЕПТЫ РЕЦЕПТЫ 
БАБУШКИ АГАФЬИБАБУШКИ АГАФЬИ

//1 уп.1 уп. 169169 0000,,
7. 7. DURU NATURE’SDURU NATURE’S

//1 шт.1 шт.199199 0000,,
4. 4. NEUTROGENANEUTROGENA

//1 уп.1 уп.

199199 0000,,
3. 3. LE PETIT MARSEILLAISLE PETIT MARSEILLAIS

//1 уп.1 уп.

1. Подарочный набор JOHNSONS body care Vita-Rich: Лосьон для 
тела с экстрактом Папайи, 250 мл + Гель для душа с экстрактом 
Папайи, 250 мл, арт. 573210. 2. Подарочный набор LE PETIT 
MARSEILLAIS: Гель-бальзам для душа Интенсивное питание, 250 
мл + Крем для рук, 75 мл, арт. 573214. 3. Подарочный набор LE 
PETIT MARSEILLAIS: Гель-крем для душа Роза, 250 мл + Гель 
для душа Клубника, 250 мл, арт. 573211. 4. Подарочный набор 
NEUTROGENA: Крем для рук, 50 мл + Бальзам-помада, 4,8 г. 
арт. 542980. 5. Подарочный набор PALMOLIVE: Гель для душа 

Роскошная Мягкость, 250 мл + туалетное мыло, 90 г + мочалка. 
6. Подарочный набор РЕЦЕПТЫ БАБУШКИ АГАФЬИ: Тоник для 
лица, 200 мл + Гель для умывания, 150 мл + Маска для лица, 75 
мл, арт. 575055. 7. Подарочный набор DURU NATURE’S: Гель для 
душа, 250 мл + Мыло твердое, 2х90 г. арт. 574876. 8. Подарочный 
набор NIVEA: Дезодорант спрей женский, 150 мл + Крем-гель для 
душа, 250 мл, арт. 572745. 9. Подарочный набор PALMOLIVE: Гель 
для душа Соблазнительная мягкость, 250 мл + жидкое мыло, 300 
мл, арт. 572940. 

Скидка 10% на подарочные наборы с этого разворота при покупке от 10 шт. в любом сочетании единовременно.

5959 0000,,
Арт. 336348Арт. 336348

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO33

«…С лёгким паром!»   — 
   не только по телевизору

899899 0000,,
5. 5. THERMETHERME

//1 шт.1 шт. 299299 0000,,
7. 7. NATURA SIBERICANATURA SIBERICA

//1 уп.1 уп.299299 0000,,
6. 6. NATURA SIBERICANATURA SIBERICA

//1 уп.1 уп.

339339 0000,,
2. 2. ПРЕЛЕСТЬПРЕЛЕСТЬ

//1 уп.1 уп.

299299 0000,,
1. 1. PALMOLIVEPALMOLIVE

//1 уп.1 уп.

299299 0000,,
9. 9. NIVEANIVEA

//1 уп.1 уп.399399 0000,,
8. 8. NIVEANIVEA

//1 уп.1 уп.

1. Подарочный набор PALMOLIVE: 1. Подарочный набор PALMOLIVE: Гель для душа Твое Очарование, Гель для душа Твое Очарование, 
250 мл + Мочалка + Косметичка, арт. 572941. 250 мл + Мочалка + Косметичка, арт. 572941. 2. Подарочный 2. Подарочный 
набор ПРЕЛЕСТЬ: набор ПРЕЛЕСТЬ: Лак для волос Эффект памяти, 300 смЛак для волос Эффект памяти, 300 см33 + Мусс  + Мусс 
для укладки волос, 160 смдля укладки волос, 160 см33 + серьги, арт. 364878.  + серьги, арт. 364878. 3. Подарочный 3. Подарочный 
набор CREIGHTONS: набор CREIGHTONS: Шампунь для волос, 250 мл + Кондиционер Шампунь для волос, 250 мл + Кондиционер 
для волос, 250 мл, арт. 576852, 576850, 576849. для волос, 250 мл, арт. 576852, 576850, 576849. 4. Подарочный 4. Подарочный 
набор NATURALIUM: набор NATURALIUM: Крем-гель для душа, 500 мл + Лосьон для Крем-гель для душа, 500 мл + Лосьон для 
тела, 370 мл, арт. 576847, 576846. тела, 370 мл, арт. 576847, 576846. 5. Подарочный набор THERME: 5. Подарочный набор THERME: 
Гель для душа, 200 мл + Скраб для тела, 200 мл + Дезодорант, 60/75 Гель для душа, 200 мл + Скраб для тела, 200 мл + Дезодорант, 60/75 

мл, арт. 576844, 576842. мл, арт. 576844, 576842. 6. Подарочный набор NATURA SIBERICA: 6. Подарочный набор NATURA SIBERICA: 
Шампунь для волос, 280 мл + Бальзам для волос, 280 мл + Крем для Шампунь для волос, 280 мл + Бальзам для волос, 280 мл + Крем для 
рук, 75 мл, арт. 575058. рук, 75 мл, арт. 575058. 7. Подарочный набор NATURA SIBERICA: 7. Подарочный набор NATURA SIBERICA: 
Шампунь для волос, 280 мл + Бальзам для волос, 280 мл + Крем для Шампунь для волос, 280 мл + Бальзам для волос, 280 мл + Крем для 
рук, 75 мл, арт. 575059. рук, 75 мл, арт. 575059. 8. Подарочный набор NIVEA: 8. Подарочный набор NIVEA: Молочко для Молочко для 
тела, 250 мл + Крем для рук, 30 мл + Бальзам для губ, арт. 572741. тела, 250 мл + Крем для рук, 30 мл + Бальзам для губ, арт. 572741. 
9. Подарочный набор NIVEA: 9. Подарочный набор NIVEA: Увлажняющий крем + Средство для Увлажняющий крем + Средство для 
снятия макияжа в душе, 150 мл, арт. 574577. снятия макияжа в душе, 150 мл, арт. 574577. 

Скидка 10% на подарочные наборы с этого разворота при покупке от 10 шт. в любом сочетании единовременно.

499499 0000,,
4. 4. NATURALIUMNATURALIUM

//1 уп.1 уп.599599 0000,,
3. 3. CREIGHTONSCREIGHTONS

//1 уп.1 уп.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.34



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO35



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.36

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

14991499 0000,,
5. 5. Бикини-триммер Бикини-триммер 
    REMINGTON WPG4010*    REMINGTON WPG4010*

//1 шт.1 шт.

999999 0000,,
4. 4. Триммер REMINGTON MPT4000C*Триммер REMINGTON MPT4000C*

//1 шт. 1 шт. 

19991999 0000,,
8. 8. Фен ROWENTA CV8340* Фен ROWENTA CV8340* 

//1 шт.1 шт.

29992999 0000,,
7. 7. МассажерМассажер
    AND MH-103*    AND MH-103*

//1 шт.1 шт.

499499 0000,,
6. 6. Книга АБСОЛЮТНАЯ КРАСОТА

//1 шт.1 шт.
499499 0000,,
9. 9. Маникюрный набор   Маникюрный набор   
     SMILE MPS3405*     SMILE MPS3405*

//1 шт.1 шт.

29992999 0000,,
1. 1. Фен-щетка ROWENTA CF9202DO*Фен-щетка ROWENTA CF9202DO*

//1 шт.1 шт.

159915990000,,
2. Набор для педекюра POLARIS 5004R*2. Набор для педекюра POLARIS 5004R*

//1 набор1 набор

13991399 0000,,
3. 3. Набор REMINGTON EC300*Набор REMINGTON EC300*

//1 шт.1 шт.

1. Фен-щетка ROWENTA CF9202DO* 1. Фен-щетка ROWENTA CF9202DO* мощность 1000 Вт, насадки мощность 1000 Вт, насадки 
30 мм и 50 мм, автоматическое вращение щетки, арт. 579898. 30 мм и 50 мм, автоматическое вращение щетки, арт. 579898. 
2. Набор для педекюра POLARIS 5004R* 2. Набор для педекюра POLARIS 5004R* насадки: с абразивной насадки: с абразивной 
поверхностью, эпиляционная, бритвенная, арт. 579990. поверхностью, эпиляционная, бритвенная, арт. 579990. 3. Набор 3. Набор 
для придания формы ресницам REMINGTON EC300* для придания формы ресницам REMINGTON EC300* прибор для прибор для 
подкручивания ресниц, щипцы с встроенной LED подсветкой, арт. подкручивания ресниц, щипцы с встроенной LED подсветкой, арт. 
579580. 579580. 4. Триммер REMINGTON MPT4000C* 4. Триммер REMINGTON MPT4000C* подвижная головка подвижная головка 
с двойными лезвиями, щипцы с встроенной LED подсветкой, с двойными лезвиями, щипцы с встроенной LED подсветкой, 
арт. 579583. арт. 579583. 5. Бикини-триммер REMINGTON WPG4010* 5. Бикини-триммер REMINGTON WPG4010* число число 

установок длины – 3, сухое или влажное использование, работа установок длины – 3, сухое или влажное использование, работа 
от батареи ААА, арт. 354853. от батареи ААА, арт. 354853. 6. АБСОЛЮТНАЯ КРАСОТА. СЕКРЕТЫ6. АБСОЛЮТНАЯ КРАСОТА. СЕКРЕТЫ. 

Эта великолепно иллюстрированная книга - настоящая библия Эта великолепно иллюстрированная книга - настоящая библия 
красоты, незаменимое руководство по уходу за кожей для тех, кто красоты, незаменимое руководство по уходу за кожей для тех, кто 
предпочитает натуральные средства. арт. 411116. предпочитает натуральные средства. арт. 411116. 7. Массажер 7. Массажер 
AND MH-103* AND MH-103* количество режимов – 2, встроеная лампа ионного количество режимов – 2, встроеная лампа ионного 
излучения, арт. 461099. излучения, арт. 461099. 8. Фен ROWENTA CV8340* 8. Фен ROWENTA CV8340* мощность 2100 мощность 2100 
Вт, функция холодного воздуха, арт. 531215. Вт, функция холодного воздуха, арт. 531215. 9. Маникюрный набор 9. Маникюрный набор 
SMILE MPS3405* SMILE MPS3405* 6 насадок, работа от 2-х батареек AA, арт. 341648.6 насадок, работа от 2-х батареек AA, арт. 341648.

109109 0000,,
Арт. 336347Арт. 336347

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку

12+



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO37

999999 0000,,
1. 1. Выпрямитель VITEK VT-2311*Выпрямитель VITEK VT-2311*

// 1 шт. 1 шт.

1. Выпрямитель VITEK VT-2311* 1. Выпрямитель VITEK VT-2311* покрытие - керамика, температура покрытие - керамика, температура 
нагрева до 200 °C, арт. 560809. нагрева до 200 °C, арт. 560809. 2. Гидромассажер SMILE 2. Гидромассажер SMILE 
WFM 3006* WFM 3006* количество режимов – 2, крышка для защиты от брызг, количество режимов – 2, крышка для защиты от брызг, 
арт. 304390.арт. 304390.

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

189918990000,,
2. Гидромассажер SMILE WFM 3006*

//1 шт.1 шт.

Подзарядитесь
   атмосферой 
 праздника!

21492149 0000,, //1 шт.1 шт.

21492149 0000,, //1 шт.1 шт.

16991699 0000,, //1 шт.1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.38

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

349349 0000,,
3. 3. Набор аромамасел для сауныНабор аромамасел для сауны

//1 шт.1 шт.

12991299 0000,,
9. 9. Халат женский SILVERХалат женский SILVER

//1 шт.1 шт.

599599 0000,,
4. 4. Набор аксессуаров Набор аксессуаров 
     для ванной комнаты     для ванной комнаты

//1 шт.1 шт.349349 0000,,
2. 2. Масло массажноеМасло массажное

//1 шт.1 шт.

669669 0000,,
6. 6. Коврик для ванной РОЗАКоврик для ванной РОЗА

//1 шт.1 шт. 11991199 0000,,
7. 7. Весы POLARIS PWS 1514DG*Весы POLARIS PWS 1514DG*

//1 шт.1 шт.

1. Набор для сауны подарочный “Нежность” PROFFI SAUNA, 1. Набор для сауны подарочный “Нежность” PROFFI SAUNA, 
арт. 581859, в наборе: соль для ванны, мочалка-рукавица с люфой, арт. 581859, в наборе: соль для ванны, мочалка-рукавица с люфой, 
косметичка. косметичка. 2. Масло массажное PROFFI SAUNA, 2. Масло массажное PROFFI SAUNA, арт. 554303, арт. 554303, 
100 мл. 100 мл. 3. Набор аромамасел для сауны PROFFI SAUNA, 3. Набор аромамасел для сауны PROFFI SAUNA, 
арт. 537487, 4 шт. х 15 мл. арт. 537487, 4 шт. х 15 мл. 4. Набор аксессуаров для ванной 4. Набор аксессуаров для ванной 
комнаты подарочный, комнаты подарочный, арт. 573605, 4 предмета, цвета: розовый, арт. 573605, 4 предмета, цвета: розовый, 
нежно-сиреневый, светло-зеленый, синий. нежно-сиреневый, светло-зеленый, синий. 5. Коврик для ванной 5. Коврик для ванной 
НЕЖНОСТЬ, НЕЖНОСТЬ, микрофибра, цвета в ассортименте, 50х80 см - микрофибра, цвета в ассортименте, 50х80 см - 

арт. 480091, 60х90 см - арт. 480092. арт. 480091, 60х90 см - арт. 480092. 6. Коврик для ванной РОЗА, 6. Коврик для ванной РОЗА, 
микрофибра, цвета в ассортименте, 50х80 см, арт. 554800. микрофибра, цвета в ассортименте, 50х80 см, арт. 554800. 7. Весы 7. Весы 
POLARIS PWS 1514DG*, POLARIS PWS 1514DG*, максимальный вес 150 кг, арт. 413305.  максимальный вес 150 кг, арт. 413305.  
8. Обувь домашняя ORIANI, 8. Обувь домашняя ORIANI, цвета в ассортименте, размеры: цвета в ассортименте, размеры: 
29-35/36-41/41-46. 29-35/36-41/41-46. 9. Халат женский SILVER, 9. Халат женский SILVER, микрофибра, микрофибра, 
капюшон: декоративный мех ягнёнка, цвет: серый, размеры: S - XXL, капюшон: декоративный мех ягнёнка, цвет: серый, размеры: S - XXL, 
арт 554297.арт 554297.

4994990000,,
1. Набор для сауны “НЕЖНОСТЬ”1. Набор для сауны “НЕЖНОСТЬ”

//1 набор1 набор

799799 0000,,
8. 8. Обувь домашняя ORIANIОбувь домашняя ORIANI

//1 пара1 пара

799799 0000,,
5. 5. Коврик для ванной НЕЖНОСТЬКоврик для ванной НЕЖНОСТЬ

//1 шт.1 шт.отот

299299 0000,,
Арт. 465653Арт. 465653

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO39

Лёгкие дары 
  богине красоты 

89998999 0000,,
2. 2. Набор для ванной комнатыНабор для ванной комнаты
     GROHE BAU FLOW*      GROHE BAU FLOW* 
     *в магазинах с 01.12.2016     *в магазинах с 01.12.2016

//1 шт.1 шт.

16991699 0000,,
4. 4. Комплект полотенец ИЗАБЕЛЛАКомплект полотенец ИЗАБЕЛЛА

//1 шт.1 шт.

169916990000,,
10. Набор полотенец ВИНСЕНТ10. Набор полотенец ВИНСЕНТ

//1 шт.1 шт.899899 0000,,
8. 8. Набор полотенец WINTERНабор полотенец WINTER

//1 шт.1 шт.

669669 0000,,
7. 7. Набор полотенец CHRISTMASНабор полотенец CHRISTMAS

//1 шт.1 шт.

669669 0000,,
9. 9. Набор полотенец SNOWНабор полотенец SNOW

//1 шт.1 шт.

16991699 0000,,
6. 6. Набор полотенец АДЕЛЬНабор полотенец АДЕЛЬ

//1 шт.1 шт.

16991699 0000,,
3. 3. Набор полотенец ФРЕСКОНабор полотенец ФРЕСКО

//1 шт.1 шт.

13991399 0000,,
5. 5. Набор полотенец ЭММАНабор полотенец ЭММА

//1 шт.1 шт.

1. Полотенце ЖАККАРД, 1. Полотенце ЖАККАРД, 100% хлопок, цвета в ассортименте, 100% хлопок, цвета в ассортименте, 
30х50 см - арт. 574792, 50х90 см - арт. 574790, 70х180 см - арт. 30х50 см - арт. 574792, 50х90 см - арт. 574790, 70х180 см - арт. 
574791. 574791. 2. Набор для ванной комнаты GROHE BAU FLOW, 2. Набор для ванной комнаты GROHE BAU FLOW, 
арт. 579238, смеситель для раковины BAU FLOW, смеситель для арт. 579238, смеситель для раковины BAU FLOW, смеситель для 
ванной BAU FLOW, душевой гарнитур NEW TEMPESTA. ванной BAU FLOW, душевой гарнитур NEW TEMPESTA. 3. Набор 3. Набор 
полотенец ФРЕСКО, полотенец ФРЕСКО, 100% хлопок, бамбук, 50х90 см и 70х130 100% хлопок, бамбук, 50х90 см и 70х130 
см, арт. 414890. см, арт. 414890. 4. Комплект полотенец ИЗАБЕЛЛА, 4. Комплект полотенец ИЗАБЕЛЛА, 100% 100% 
хлопок дизайн в ассортименте, 50х90 см  и 70х130 см, арт. 414894. хлопок дизайн в ассортименте, 50х90 см  и 70х130 см, арт. 414894. 
5. Набор полотенец ЭММА, 5. Набор полотенец ЭММА, 100% хлопок, 50х90 см, 2 шт./уп., 100% хлопок, 50х90 см, 2 шт./уп., 

арт. 569909. арт. 569909. 6. Набор полотенец АДЕЛЬ, 6. Набор полотенец АДЕЛЬ, 100% хлопок, 50х90 см 100% хлопок, 50х90 см 
и 70х130 см, арт. 414891. и 70х130 см, арт. 414891. 7. Набор полотенец CHRISTMAS, 7. Набор полотенец CHRISTMAS, 100% 100% 
хлопок, дизайн и цвета в ассортименте, 50х90 см, 2 шт./наб., хлопок, дизайн и цвета в ассортименте, 50х90 см, 2 шт./наб., 
арт. 580390. арт. 580390. 8. Набор полотенец WINTER, 8. Набор полотенец WINTER, 100% хлопок, дизайн 100% хлопок, дизайн 
и цвета в ассортименте, 50х90 см и 70х130 см, арт. 580391. и цвета в ассортименте, 50х90 см и 70х130 см, арт. 580391. 9. Набор 9. Набор 
полотенец SNOW, полотенец SNOW, 100% хлопок, дизайн и цвета в ассортименте, 100% хлопок, дизайн и цвета в ассортименте, 
50х90 см, 2 шт./наб. арт 580389. 50х90 см, 2 шт./наб. арт 580389. 10. Набор полотенец ВИНСЕНТ, 10. Набор полотенец ВИНСЕНТ, 
100% хлопок, 50х90 см и 70х130 см, арт. 414888.100% хлопок, 50х90 см и 70х130 см, арт. 414888.

109109 0000,,
1. 1. Полотенце ЖАККАРДПолотенце ЖАККАРД

//1 шт.1 шт.отот
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299299 0000,,
5. 5. Носки женскиеНоски женские

//1 уп.1 уп.

199199 0000,,
3. 3. Носки женские Носки женские 

//1 шт.1 шт.

229229 0000,,
9. 9. Колготки женские Колготки женские 
    Soft touch 90 DIM    Soft touch 90 DIM

// 1 шт. 1 шт.

9999 0000,,
6. 6. Колготки Allegra 40 GLAMOURКолготки Allegra 40 GLAMOUR

//1 шт. 1 шт. 

2992990000,,
7. Носки женские7. Носки женские

//1 уп.1 уп.

1. Пижама женская КУПАЛИНКА, 1. Пижама женская КУПАЛИНКА, цвета: синий, бордовый, цвета: синий, бордовый, 
размеры: 46-52, арт. 566581. размеры: 46-52, арт. 566581. 2. Сорочка женская Aurora PATTI, 2. Сорочка женская Aurora PATTI, 
цвета: синий, бордовый, размеры: 44-50. цвета: синий, бордовый, размеры: 44-50. 3. Носки женские 3. Носки женские 
AUTHENTIC, AUTHENTIC, цвета: белый, розовый, красный, черный, арт. 559621. цвета: белый, розовый, красный, черный, арт. 559621. 
4. Носки женские AUTHENTIC, 2 пары, 4. Носки женские AUTHENTIC, 2 пары, цвета: розовый, голубой, цвета: розовый, голубой, 
фиолетовый, черный, арт. 559661. фиолетовый, черный, арт. 559661. 5. Носки женские AUTHENTIC,5. Носки женские AUTHENTIC,  

2 пары, 2 пары, цвета: розовый, голубой, оранжевый, черный, арт. 449519.цвета: розовый, голубой, оранжевый, черный, арт. 449519.  
6. Колготки Allegra 40 GLAMOUR, 6. Колготки Allegra 40 GLAMOUR, цвета: daino, nero, размеры: 2-4. цвета: daino, nero, размеры: 2-4. 
7. Носки женские AUTHENTIC, 3 пары, 7. Носки женские AUTHENTIC, 3 пары, цвета в ассортименте, цвета в ассортименте, 
арт. 495829. арт. 495829. 8. Носки женские AUTHENTIC, 8. Носки женские AUTHENTIC, цвета: розовый, цвета: розовый, 
голубой, зеленый, лиловый, арт. 449516. голубой, зеленый, лиловый, арт. 449516. 9. Колготки женские Soft 9. Колготки женские Soft 
touch 90 DIM, touch 90 DIM, цвета: черный, коричневый, размеры: 2-4.цвета: черный, коричневый, размеры: 2-4.

699699 0000,,
2. 2. Сорочка женская Aurora PATTIСорочка женская Aurora PATTI

//1 шт.1 шт.

399399 0000,,
4. 4. Носки женскиеНоски женские

//1 уп.1 уп.

199199 0000,,
8. 8. Носки женские Носки женские 

//1 шт.1 шт.

14991499 0000,,
1. 1. Пижама женская Пижама женская 
    КУПАЛИНКА    КУПАЛИНКА

//1 шт.1 шт.

119119 0000,,
Арт. 432357Арт. 432357

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO41

Зима: ближе к телу

999999 0000,,
1. 1. Кардиган женский AUTHENTICКардиган женский AUTHENTIC

//1 шт.1 шт. 999999 0000,,
3. 3. Джемпер женский AUTHENTICДжемпер женский AUTHENTIC

//1 шт.1 шт.

999999 0000,,
5. 5. Джемпер женский Джемпер женский 
     AUTHENTIC     AUTHENTIC

//1 шт.1 шт.

999999 0000,,
6. 6. Джемпер женский Джемпер женский 
     AUTHENTIC     AUTHENTIC

//1 шт.1 шт.

999999 0000,,
2. 2. Кардиган женский AUTHENTICКардиган женский AUTHENTIC

//1 шт.1 шт.

5995990000,,
8. Шкатулка8. Шкатулка

//1 шт.1 шт.

999999 0000,,
4. 4. Джемпер женский Джемпер женский 
     AUTHENTIC     AUTHENTIC

//1 шт.1 шт.

1-2. Кардиган женский AUTHENTIC, 1-2. Кардиган женский AUTHENTIC, состав: 80% вискоза, 20% состав: 80% вискоза, 20% 
нейлон, размеры: 44-54, цвета в ассортименте. нейлон, размеры: 44-54, цвета в ассортименте. 3-6. Джемпер 3-6. Джемпер 
женский AUTHENTIC, женский AUTHENTIC, состав: 80% вискоза, 20% нейлон, размеры: состав: 80% вискоза, 20% нейлон, размеры: 
44-54, цвета в ассортименте. 44-54, цвета в ассортименте. 7. Шкатулка-фолиант, 7. Шкатулка-фолиант, МДФ, текстиль, МДФ, текстиль, 

размеры и дизайны в ассортименте. размеры и дизайны в ассортименте. 8. Шкатулка для ювелирных 8. Шкатулка для ювелирных 
изделий и бижутерии, изделий и бижутерии, 15х10х5 см, искуственная кожа, цвета в 15х10х5 см, искуственная кожа, цвета в 
ассортименте, арт. 580387. ассортименте, арт. 580387. 

299299 0000,,
7. 7. Шкатулка-фолиантШкатулка-фолиант

//1 шт.1 шт.отот
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799799 0000,,
8. 8. Ежедневник BRUNO VISCONTIЕжедневник BRUNO VISCONTI

//1 шт.1 шт.

889889 0000,,
3. 3. Настольный наборНастольный набор

//1 шт.1 шт.

229229 0000,,
1. 1. Набор пишущих принадлежностей Набор пишущих принадлежностей 

//1 шт.1 шт.

599599 0000,,
4. 4. Планнинг VELVET NAZARENO GABRIELLIПланнинг VELVET NAZARENO GABRIELLI

//1 шт.1 шт.

229229 0000,,
7. 7. Коллекция РЕГАТТА INFOLIOКоллекция РЕГАТТА INFOLIO

//1 шт.1 шт.отот

179179 0000,,
2. 2. Набор пишущих Набор пишущих 
     принадлежностей     принадлежностей

//1 шт.1 шт.

229229 0000,,
6. 6. Коллекция ЦВЕТЫ INFOLIOКоллекция ЦВЕТЫ INFOLIO

//1 шт.1 шт.

799979990000,,
9. Кресло руководителя ГРАЦИЯ

//1 шт.1 шт.

1. Набор пишущих принадлежностей ATTACHE: 1. Набор пишущих принадлежностей ATTACHE: шариковая шариковая 
ручка, механический карандаш в футляре, латунный корпус ручка, механический карандаш в футляре, латунный корпус 
с декоративной отделкой “под золото” с манжеткой, арт. 579181. с декоративной отделкой “под золото” с манжеткой, арт. 579181. 
2. Набор пишущих принадлежностей ATTACHE: 2. Набор пишущих принадлежностей ATTACHE: шариковая шариковая 
ручка, механический карандаш в футляре, латунный корпус ручка, механический карандаш в футляре, латунный корпус 
с хромированным покрытием, арт. 579182. с хромированным покрытием, арт. 579182. 3. Настольный набор 3. Настольный набор 
Attache: Attache: 10 предметов, вращающийся, цвет: черный/серый, черный/10 предметов, вращающийся, цвет: черный/серый, черный/
фуксия, арт. 579176, 579178. фуксия, арт. 579176, 579178. 4. Планнинг VELVET NAZARENO 4. Планнинг VELVET NAZARENO 
GABRIELLI, GABRIELLI, недатированный, 298х140 мм, искусственная кожа, недатированный, 298х140 мм, искусственная кожа, 
цвета в ассортименте, арт.362534. цвета в ассортименте, арт.362534. 5. Коллекция ЦВЕТЫ INFOLIO: 5. Коллекция ЦВЕТЫ INFOLIO: 

недатированный ежедневник – 140х200 мм, 320 стр., арт. 579184; недатированный ежедневник – 140х200 мм, 320 стр., арт. 579184; 
кредитница на 24 карты – арт. 579189, искусственная кожа. кредитница на 24 карты – арт. 579189, искусственная кожа. 
6. Коллекция ЦВЕТЫ INFOLIO:6. Коллекция ЦВЕТЫ INFOLIO: обложка для паспорта – арт. 579191.  обложка для паспорта – арт. 579191. 
7. Коллекция РЕГАТТА INFOLIO: 7. Коллекция РЕГАТТА INFOLIO: недатированный ежедневник недатированный ежедневник 
– 100х140 мм, 288 стр., арт. 514083; обложка для паспорта, – 100х140 мм, 288 стр., арт. 514083; обложка для паспорта, 
арт. 579190; кредитница на 24 карты, арт. 579188, искусственная арт. 579190; кредитница на 24 карты, арт. 579188, искусственная 
кожа. кожа. 8. Ежедневник BRUNO VISCONTI Коллекция Leggenda, 8. Ежедневник BRUNO VISCONTI Коллекция Leggenda, 
недатированный, 170х240 мм, 136 стр., искусственная кожа, цвета недатированный, 170х240 мм, 136 стр., искусственная кожа, цвета 
в ассортименте, арт. 545590. в ассортименте, арт. 545590. 9. Кресло руководителя ГРАЦИЯ, 9. Кресло руководителя ГРАЦИЯ, 
искусственная кожа, система газлифт, арт. 581339.искусственная кожа, система газлифт, арт. 581339.

199199 0000,,
5. 5. Коллекция ЦВЕТЫ INFOLIOКоллекция ЦВЕТЫ INFOLIO

//1 шт.1 шт.отот

269269 0000,,
Арт. 432359Арт. 432359

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO43

249249 0000,,
4. 4. Фоторамка 30х40 смФоторамка 30х40 см

//1 шт.1 шт. 199199 0000,,
6. 6. Фоторамка 20х30 смФоторамка 20х30 см

//1 шт.1 шт.

219219 0000,,
3. 3. Календарь квартальныйКалендарь квартальный
     ЛАКАРТ     ЛАКАРТ

//1 шт.1 шт.

179179 0000,,
2. 2. КалендарьКалендарь

//1 шт.1 шт.

23392339 0000,,
5. 5. Настольная LED-лампа Настольная LED-лампа 
    PHILIPS LEVER    PHILIPS LEVER

//1 шт.1 шт.

64996499 0000,,
9. 9. Чемоданы пластиковыеЧемоданы пластиковые
     CASESTAR     CASESTAR

//65 см65 см//7499,007499,00 79 см79 см64996499 0000,,
8. 8. Чемоданы пластиковыеЧемоданы пластиковые
     CASESTAR     CASESTAR

//65 см65 см//7499,007499,00 79 см79 см

1991990000,,
1. Календарь настенный ЛАКАРТ

//1 шт.1 шт.

1. Календарь настенный ЛАКАРТ, 1. Календарь настенный ЛАКАРТ, размер 34х24 см, арт. 465654. размер 34х24 см, арт. 465654. 
2. Календарь, 2. Календарь, арт. 465659. арт. 465659. 3. Календарь квартальный ЛАКАРТ, 3. Календарь квартальный ЛАКАРТ, 
размер 30х20 см, арт. 578028. размер 30х20 см, арт. 578028. 4. Фоторамка ГАЛЕРЕЯ, Фоторамка ГАЛЕРЕЯ, 
30х40 см, 30х40 см, арт. 340712. арт. 340712. 5. Настольная LED-лампа PHILIPS LEVER, 5. Настольная LED-лампа PHILIPS LEVER, 
арт. 384112, 4 Вт, цвет: серебро. арт. 384112, 4 Вт, цвет: серебро. 6. Фоторамка ГАЛЕРЕЯ, 20х30 см, 6. Фоторамка ГАЛЕРЕЯ, 20х30 см, 

арт. 340715. арт. 340715. 7. РАСКРАСКА-АНТИСТРЕСС. ПЕРВОЗДАННАЯ 7. РАСКРАСКА-АНТИСТРЕСС. ПЕРВОЗДАННАЯ 
КРАСОТА. КРАСОТА. Эта раскраска с множеством фантастических рисунков Эта раскраска с множеством фантастических рисунков 
и причудливых узоров поможет развить фантазию и избавиться и причудливых узоров поможет развить фантазию и избавиться 
от стресса. арт. 564130. от стресса. арт. 564130. 8-9. Чемоданы пластиковые CASESTAR8-9. Чемоданы пластиковые CASESTAR.

   Кому-то дарят. 
Кому-то – презентуют!

299299 0000,,
7. 7. РАСКРАСКА-АНТИСТРЕССРАСКРАСКА-АНТИСТРЕСС

//1 шт.1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.44

119911990000,,
1. Постельное бельё АУРА1. Постельное бельё АУРА

//1 шт.1 шт.отот

1. Комплект постельного белья АУРА, 1. Комплект постельного белья АУРА, 100% хлопок, бязь, 1,5 сп., 100% хлопок, бязь, 1,5 сп., 
2 сп., евро, семейный, разлиные артикулы. 2 сп., евро, семейный, разлиные артикулы. 2. Комплект постельного 2. Комплект постельного 
белья CARTE BLANCHE, белья CARTE BLANCHE, 100% хлопок, перкаль, с сияющим 100% хлопок, перкаль, с сияющим 
пигментом, 2 сп., евро. пигментом, 2 сп., евро. 3. Комплект постельного белья 3. Комплект постельного белья 
ОМБРЕ, ОМБРЕ, 100% хлопок, сатин, 2 сп., евро, семейный, разнычные 100% хлопок, сатин, 2 сп., евро, семейный, разнычные 
артикулы. артикулы. 4. Подушка ROYAL NIGHT, 4. Подушка ROYAL NIGHT, чехол: смесовый хлопок, чехол: смесовый хлопок, 
наполнитель: овечья шерсть, полиэстер, 50х70 см – арт. 580841, наполнитель: овечья шерсть, полиэстер, 50х70 см – арт. 580841, 
70х70 см – арт. 580842. 70х70 см – арт. 580842. 5. Одеяло ROYAL NIGHT, 5. Одеяло ROYAL NIGHT, 140х200 см – 140х200 см – 
арт. 580843, 175х200 см – арт. 580847, 200х210 см – арт. 580848. арт. 580843, 175х200 см – арт. 580847, 200х210 см – арт. 580848. 
6. Комплект постельного белья ВИВА, 6. Комплект постельного белья ВИВА, 100% хлопок, сатин, 1,5 сп., 100% хлопок, сатин, 1,5 сп., 

евро, семейный, различные артикулы. евро, семейный, различные артикулы. 7. Комплект постельного 7. Комплект постельного 
белья МАКО-САТИН 5D, белья МАКО-САТИН 5D, 100% хлопок, 5D эффект, 2 сп., арт. 553475. 100% хлопок, 5D эффект, 2 сп., арт. 553475. 
8. Подушка БАМБУК ЭКО, 8. Подушка БАМБУК ЭКО, чехол: микрофибра, наполнитель: чехол: микрофибра, наполнитель: 
бамбуковое и полиэфирное волокно, 50х70 см – арт. 450721, 70х70 см – бамбуковое и полиэфирное волокно, 50х70 см – арт. 450721, 70х70 см – 
арт. 450723. арт. 450723. 9. Одеяло БАМБУК ЭКО, 9. Одеяло БАМБУК ЭКО, 140х200 см – арт. 450724, 140х200 см – арт. 450724, 
175х200 см – арт. 450736, 200х210 см – арт. 450743.175х200 см – арт. 450736, 200х210 см – арт. 450743.10. Комплект 10. Комплект 
постельного белья PREMIUM, постельного белья PREMIUM, 100% хлопок, сатин, 1,5 сп., 2 сп., 100% хлопок, сатин, 1,5 сп., 2 сп., 
евро, семейный, различные артикулы. евро, семейный, различные артикулы. 11. Комплект постельного 11. Комплект постельного 
белья KYLIE, белья KYLIE, 100% хлопок, дизайн в ассортименте, евро, 100% хлопок, дизайн в ассортименте, евро, 
арт. 355740.арт. 355740.

23992399 0000,,
10. 10. Постельное бельё PREMIUMПостельное бельё PREMIUM

//1шт.1шт.отот23992399 0000,,
7. 7. Постельное бельё МАКО-САТИН 5DПостельное бельё МАКО-САТИН 5D

//1 шт1 шт

21992199 0000,,
3. 3. Постельное бельё ОМБРЕПостельное бельё ОМБРЕ

//1 шт.1 шт.отот

34993499 0000,,
2. 2. Постельное бельёПостельное бельё
    CARTE BLANCHE    CARTE BLANCHE

//1 шт.1 шт.отот

699699 0000,,
4. 4. Подушка ROYAL NIGHTПодушка ROYAL NIGHT

//1 шт.1 шт.отот

36993699 0000,,
6. 6. Постельное бельё ВИВАПостельное бельё ВИВА

//1 шт.1 шт.отот

42994299 0000,,
11. 11. Постельное бельё KYLIEПостельное бельё KYLIE

//1 шт.1 шт.

//1999,001999,00 1 шт.1 шт.

5. 5. Одеяло ROYAL NIGHTОдеяло ROYAL NIGHT

отот

669669 0000,,
8. 8. Подушка БАМБУК ЭКОПодушка БАМБУК ЭКО

//1 шт.1 шт.отот

//1399,001399,00 1 шт.1 шт.

9. 9. Одеяло БАМБУК ЭКООдеяло БАМБУК ЭКО

отот

5959 0000,,
Арт. 432355Арт. 432355

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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Подарки, с которыми 
    обнимаются

469469 0000,,
2. 2. Подушка декоративная XMASПодушка декоративная XMAS

//1 шт.1 шт.

26992699 0000,,
1. 1. Покрывало COUNTRYПокрывало COUNTRY

//1 шт.1 шт.

669669 0000,,
5. 5. Плед TENDERNESSПлед TENDERNESS

//1 шт.1 шт.

999999 0000,,
8. 8. Плед-покрывало SHINYПлед-покрывало SHINY

//1 шт.1 шт.

189189 0000,,
3. 3. Подушка декоративнаяПодушка декоративная

//1 шт.1 шт.

139139 0000,,
9. 9. Сидушка на стулСидушка на стул

//1 шт.1 шт.

45994599 0000,,
6. 6. Комплект для спальни ЛЮКСКомплект для спальни ЛЮКС

//1 шт.1 шт.

1. Покрывало COUNTRY, 1. Покрывало COUNTRY, 100% хлопок, цвета в ассортименте, 100% хлопок, цвета в ассортименте, 
220х240 см, арт. 538697. 220х240 см, арт. 538697. 2. Подушка декоративная XMAS, 2. Подушка декоративная XMAS, 
45х45 см, дизайн и цвета в ассортименте, арт. 558387. 45х45 см, дизайн и цвета в ассортименте, арт. 558387. 3. Подушка 3. Подушка 
декоративная, декоративная, ткань чехла: 100% хлопок, цвета в ассортименте, ткань чехла: 100% хлопок, цвета в ассортименте, 
40х40 см, арт. 581528. 40х40 см, арт. 581528. 4. Плед TENDER TOUCH, 4. Плед TENDER TOUCH, микрофибра, микрофибра, 
цвета в ассортименте, 140х180 см – арт. 554386, 180х200 см – цвета в ассортименте, 140х180 см – арт. 554386, 180х200 см – 
арт. 554387. арт. 554387. 5. Плед TENDERNESS, 5. Плед TENDERNESS, микрофибра, дизайн и цвета микрофибра, дизайн и цвета 
в ассортименте, 150х200 см, арт. 558633. в ассортименте, 150х200 см, арт. 558633. 6. Комплект для спальни 6. Комплект для спальни 

ЛЮКС: покрывало + 2 наволочки, ЛЮКС: покрывало + 2 наволочки, 100% хлопок, покрывало: 100% хлопок, покрывало: 
220х240 см, наволочки: 45х45 см, 2 шт., арт. 572437. 220х240 см, наволочки: 45х45 см, 2 шт., арт. 572437. 7. Плед FROSTY, 7. Плед FROSTY, 
микрофибра, цвета в ассортименте, 130х170 см, арт. 560342. микрофибра, цвета в ассортименте, 130х170 см, арт. 560342. 
8. Плед-покрывало SHINY, 8. Плед-покрывало SHINY, микрофибра, окантовка: декоративный микрофибра, окантовка: декоративный 
мех ягненка, цвета в ассортименте, 130х170 см, арт. 522644. мех ягненка, цвета в ассортименте, 130х170 см, арт. 522644. 
9. Сидушка на стул, 9. Сидушка на стул, ткань чехла: 100% хлопок, цвета в ткань чехла: 100% хлопок, цвета в 
ассортименте, 40х40 см, арт. 581527. ассортименте, 40х40 см, арт. 581527. 

109910990000,,
4. Плед TENDER TOUCH

//1 шт.1 шт.отот

10991099 0000,,
7. 7. Плед FROSTYПлед FROSTY

//1 шт.1 шт.
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3993990000,,
8. Подсвечник НОЧНИК

//1 шт.1 шт.

3. 3. Горшок ТРОЙКАГоршок ТРОЙКА
269269 0000,, //1 шт.1 шт.

6. 6. Подушка с кисточками Подушка с кисточками 
    декоративная    декоративная

269269 0000,, //1 шт.1 шт.

4. 4. Светодиодная свеча Светодиодная свеча 
     в стакане ЭРА,     в стакане ЭРА,

7979 0000,, //1 шт.1 шт.

1. 1. Подушка декоративнаяПодушка декоративная
349349 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Подушка декоративная1. Подушка декоративная, бархатная, с кисточками, цвета бархатная, с кисточками, цвета 
в ассортименте, 45х45 см, арт. 580849. в ассортименте, 45х45 см, арт. 580849. 2. Серия свечей ВЯЗАНАЯ,2. Серия свечей ВЯЗАНАЯ, 
артикулы в ассортименте, арт. 579007 – свеча КЛУБОЧЕК. артикулы в ассортименте, арт. 579007 – свеча КЛУБОЧЕК. 3. Горшок 3. Горшок 
ТРОЙКА, ТРОЙКА, размер: 3х12 см, материал: пластик, цвет: в ассортименте. размер: 3х12 см, материал: пластик, цвет: в ассортименте. 
4. Светодиодная свеча в стакане ЭРА,4. Светодиодная свеча в стакане ЭРА, различные артикулы различные артикулы 

и цвета. и цвета. 5. Горшок ТВИСТЕР, 5. Горшок ТВИСТЕР, диаметр:15 см, материал: пластик, цвет: диаметр:15 см, материал: пластик, цвет: 
в ассортименте. в ассортименте. 6. Подушка с кисточками декоративная, 6. Подушка с кисточками декоративная, цвета цвета 
в ассортименте, 45х45 см, арт 544460. в ассортименте, 45х45 см, арт 544460. 7. Ароматические палочки 7. Ароматические палочки 
MASALA, MASALA, арт. 577550. арт. 577550. 8. Подсвечник НОЧНИК,8. Подсвечник НОЧНИК, стекло, арт. 567812.стекло, арт. 567812.

5959 0000,,
7. 7. Ароматические палочки Ароматические палочки 
    MASALA    MASALA

//1 набор1 набор

5. 5. Горшок ТВИСТЕРГоршок ТВИСТЕР
6969 0000,, //1 шт.1 шт.

5959 0000,,
Арт. Арт. 432355432355

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку

3535 0000,,
2. 2. Серия свечей ВЯЗАНАЯСерия свечей ВЯЗАНАЯ

//1 шт.1 шт.отот
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129912990000,,
3. Светильник OSRAM 
    PENDULUM GOLD

//шт.шт.
599599 0000,,
7. 7. Ваза BOHEMIA ТУКАНА-МИРАНДАВаза BOHEMIA ТУКАНА-МИРАНДА

//1 шт.1 шт.

1. Декоративный LED-фонарь,1. Декоративный LED-фонарь, арт. 581854, 581835, цвета: черный, арт. 581854, 581835, цвета: черный, 
белый, 2 режима свечения, декоративные наклейки в комплекте, белый, 2 режима свечения, декоративные наклейки в комплекте, 
батарейки в комплект не входят *в продаже с 15.12.2016. батарейки в комплект не входят *в продаже с 15.12.2016. 
2. LED-лампа OSRAM винтажная, 2. LED-лампа OSRAM винтажная, арт. 580297 – 4Вт = 36Вт, арт. 580297 – 4Вт = 36Вт, 
Е27; арт. 580298 – шар 4Вт = 36Вт, Е27. Е27; арт. 580298 – шар 4Вт = 36Вт, Е27. 3. Светильник OS-3. Светильник OS-
RAM PENDULUM GOLD, RAM PENDULUM GOLD, арт. 580299, для цоколя Е27, длина арт. 580299, для цоколя Е27, длина 
шнура 2м. шнура 2м. 4. LED Фонарик на гибкой стойке, 4. LED Фонарик на гибкой стойке, арт. 580743, арт. 580743, 

различные цвета. различные цвета. 5. РЕПРОДУКЦИЯ 40х30 см, 5. РЕПРОДУКЦИЯ 40х30 см, в ассортименте. в ассортименте. 
6. Серия BOHEMIA METROPOLITAN, 6. Серия BOHEMIA METROPOLITAN, Чехия, стекло, арт. 54630 – Чехия, стекло, арт. 54630 – 
салатник 14,5 см. салатник 14,5 см. 7. Ваза BOHEMIA ТУКАНА-МИРАНДА, 7. Ваза BOHEMIA ТУКАНА-МИРАНДА, Чехия Чехия 
хрустальное стекло, 25 см – арт. 435112. хрустальное стекло, 25 см – арт. 435112. 8. Ваза BOHEMIA РОЗА 8. Ваза BOHEMIA РОЗА 
ФРОСТ, ФРОСТ, Чехия, хрустальное стекло, 35,5 см – арт. 385306. Чехия, хрустальное стекло, 35,5 см – арт. 385306. 9. Свеча 9. Свеча 
ЗИМНИЙ ВЕЧЕР, ЗИМНИЙ ВЕЧЕР, 7,5 см – арт. 579033. 7,5 см – арт. 579033. 10. Фоторамка SIGMA 10. Фоторамка SIGMA 
21х29,7 (A4), 21х29,7 (A4), различные артикулы. различные артикулы. 

799799 0000,,
1. 1. Декоративный LED фонарь*Декоративный LED фонарь*

//1 шт.1 шт.

9999 0000,,
10. 10. Фоторамка SIGMA А4Фоторамка SIGMA А4

//1 шт.1 шт.

299299 0000,,
5. 5. РЕПРОДУКЦИЯ 40х30 см РЕПРОДУКЦИЯ 40х30 см 

//1 шт.1 шт.

699699 0000,,
2. 2. LED-лампа OSRAM винтажнаяLED-лампа OSRAM винтажная

//1 шт.1 шт.

239239 0000,,
4. 4. LED Фонарик LED Фонарик 
    на гибкой стойке    на гибкой стойке

//1  шт.1  шт.

29992999 0000,,
8. 8. Ваза BOHEMIA РОЗА ФРОСТВаза BOHEMIA РОЗА ФРОСТ

//1 шт.1 шт.

199199 0000,,
9. 9. Свеча ЗИМНИЙ ВЕЧЕРСвеча ЗИМНИЙ ВЕЧЕР

//1 шт.1 шт.

599599 0000,,
6. 6. Серия BOHEMIA METROPOLITANСерия BOHEMIA METROPOLITAN

//1 шт.1 шт.отот

Идеи – ваши,
подарки – наши!
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24992499 0000,,
1. 1. Мойщик окон Мойщик окон 
    KARCHER WV 1*    KARCHER WV 1*

//1 шт.1 шт.

4. 4. Пылесос THOMAS Пылесос THOMAS 
    TWIN PANTHER*    TWIN PANTHER*

99999999 0000,, //1 шт.1 шт.

1. Мойщик окон KARCHER WV 1*, 1. Мойщик окон KARCHER WV 1*, напряжение 3,6 Вт, ширина напряжение 3,6 Вт, ширина 
всасывающей насадки 250 мм, объем резервуара для всасываемой всасывающей насадки 250 мм, объем резервуара для всасываемой 
воды 100 мл, площадь очистки от одного заряда 55 мводы 100 мл, площадь очистки от одного заряда 55 м22, арт.579991. , арт.579991. 
2. Швабра отжимная LEIFHEIT Picobello, 2. Швабра отжимная LEIFHEIT Picobello, размер платформы размер платформы 
33х11 см, съемная насадка из микрофибры, арт. 78429. 33х11 см, съемная насадка из микрофибры, арт. 78429. 3. Комплект 3. Комплект 
для уборки HAUSMANN Broomer, для уборки HAUSMANN Broomer, 2 предмета - арт. 566709. 2 предмета - арт. 566709. 
4. Пылесос THOMAS TWIN PANTHER*, 4. Пылесос THOMAS TWIN PANTHER*, мешковый, мощность мешковый, мощность 

1600 Вт, мощность всасывания 280 Вт, сухая/влажная уборка, объём 1600 Вт, мощность всасывания 280 Вт, сухая/влажная уборка, объём 
пылесборника 5 л, водная фильтрация, противопыльцовый фильтр, пылесборника 5 л, водная фильтрация, противопыльцовый фильтр, 
арт. 567971. арт. 567971. 5. Швабра для пола 2 в 5 Сквидж, 5. Швабра для пола 2 в 5 Сквидж, размер платформы размер платформы 
32х11 см, две съемные насадки арт. 571823. 32х11 см, две съемные насадки арт. 571823. 6. Коврик придверный 6. Коврик придверный 
WELCOME, WELCOME, 89х59 см, полиэстер, резиновая основа, арт. 421132. 89х59 см, полиэстер, резиновая основа, арт. 421132. 
7. Набор для уборки VILEDA EasyWring, 7. Набор для уборки VILEDA EasyWring, швабра-моп с насадкой швабра-моп с насадкой 
из микрофибры, ведро 14 л, с педальным отжимом, арт. 511175.из микрофибры, ведро 14 л, с педальным отжимом, арт. 511175.

259925990000,,
7. Набор для уборки 
    VILEDA EasyWring

//1 шт.1 шт.

5. 5. Швабра для пола Швабра для пола 
    2 в 5 Сквидж    2 в 5 Сквидж

999999 0000,, //1 шт.1 шт.

2. 2. Швабра отжимная    Швабра отжимная    
LEIFHEIT PicobelloLEIFHEIT Picobello

17991799 0000,, //1 шт.1 шт.

11991199 0000,,
3. 3. Комплект для уборки Комплект для уборки 
    HAUSMANN Broomer    HAUSMANN Broomer

//1 шт.1 шт.

6. 6. Коврик придверный WELCOMEКоврик придверный WELCOME

11991199 0000,, //1 шт.1 шт.

229229 0000,,
Арт. 465651Арт. 465651

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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Первая премия – 
за чистое пение

7979 0000,, //1 шт.1 шт. 139139 0000,, //1 шт.1 шт.

249249 0000,, //1 шт.1 шт.

159159 0000,, //1 шт.1 шт.
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33993399 0000,,
2. 2. Сушилка для белья напольная Сушилка для белья напольная 
    GIMI Dinamik    GIMI Dinamik

//1 шт.1 шт.

1299912999 0000,,
7. 7. Парогенератор TEFAL GV6730E0*Парогенератор TEFAL GV6730E0*

//1 шт.1 шт.

29992999 0000,,
4. 4. Напольная сушилка для Напольная сушилка для 
    белья GIMI Mito    белья GIMI Mito

//1 шт.1 шт.

999999 0000,,
3. 3. Дорожный утюг Дорожный утюг 
    POLARIS PIR1004T*    POLARIS PIR1004T*

//1 шт.1 шт.

1. Паровая щётка TEFAL DV8610*,1. Паровая щётка TEFAL DV8610*, мощность 800 Вт, объём мощность 800 Вт, объём 
резервуара для воды 70 мл, время нагрева 60 сек, арт. 580024. резервуара для воды 70 мл, время нагрева 60 сек, арт. 580024. 
2.2.  Сушилка для белья напольная GIMI Dinamik, Сушилка для белья напольная GIMI Dinamik, рабочая длина рабочая длина 
30 м, арт. 448588. 30 м, арт. 448588. 3. Дорожный утюг POLARIS PIR1004T*, 3. Дорожный утюг POLARIS PIR1004T*, мощность мощность 
1000 Вт, паровой удар 100 г/мин, арт. 539639. 1000 Вт, паровой удар 100 г/мин, арт. 539639. 4. Напольная 4. Напольная 
сушилка для белья GIMI Mito, сушилка для белья GIMI Mito, рабочая длина 20 м, арт. 300916. рабочая длина 20 м, арт. 300916. 
5. Утюг TEFAL FV5535*, 5. Утюг TEFAL FV5535*, мощность 2500 Вт, постоянная подача пара мощность 2500 Вт, постоянная подача пара 
до 40 г/мин, паровой удар 170 г/мин, арт.579946. до 40 г/мин, паровой удар 170 г/мин, арт.579946. 6. Гладильная 6. Гладильная 

доска HAUSMANN Companion, доска HAUSMANN Companion, размер рабочей поверхности размер рабочей поверхности 
- 125 х 42 см, основа - сетка, арт. 568283. - 125 х 42 см, основа - сетка, арт. 568283. 7. Парогенератор 7. Парогенератор 
TEFAL GV6730E0*, TEFAL GV6730E0*, постоянный пар 100 г/мин, паровой удар постоянный пар 100 г/мин, паровой удар 
220 г/мин, резервуар для воды 1,5л арт. 549615. 220 г/мин, резервуар для воды 1,5л арт. 549615. 8. Гладильная доска 8. Гладильная доска 
LEIFHEIT Airboard, LEIFHEIT Airboard, перфорированный моноблок с поверхностью перфорированный моноблок с поверхностью 
SuperGlide, размер рабочей поверхности 120 х 38 см, арт. 298438. SuperGlide, размер рабочей поверхности 120 х 38 см, арт. 298438. 
9. Чехол для гладильной доски, 9. Чехол для гладильной доски, для доски 125 х 40 см, поролоновая для доски 125 х 40 см, поролоновая 
основа, дизайны в ассортименте, арт. 575367основа, дизайны в ассортименте, арт. 575367

55555555 0000,,
8. 8. Гладильная доска LEIFHEIT AirboardГладильная доска LEIFHEIT Airboard

//1 шт.1 шт.

299299 0000,,
9. 9. Чехол для гладильной доскиЧехол для гладильной доски

//1 шт.1 шт.

44994499 0000,,
5. 5. Утюг TEFAL FV5535*Утюг TEFAL FV5535*

//1 шт.1 шт.

199919990000,,
6. Гладильная доска Гладильная доска 

    HAUSMANN Companion    HAUSMANN Companion

//1 шт.1 шт.

5959 0000,,
Арт. 279084Арт. 279084

//1 шт.1 шт.

19991999 0000,,
1. 1. Паровая щётка Паровая щётка 
    TEFAL DV8610*    TEFAL DV8610*

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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Пусть в Новом году 
всё идёт гладко! 

299299 0000,,
3. 3. Набор плечиков СатинНабор плечиков Сатин

//1 уп.1 уп.

179179 0000,,
6. 6. Контейнер с крышкой Контейнер с крышкой 
ПОЛИМЕРБЫТ Новый ГодПОЛИМЕРБЫТ Новый Год

//1 шт.1 шт.

399399 0000,,
9. 9. Корзина CURVER Knit SКорзина CURVER Knit S

//1 шт.1 шт.

1. Набор саше, 1. Набор саше, 60 г х 2 шт., арт. 580002. 60 г х 2 шт., арт. 580002. 2. Сушка для обуви 2. Сушка для обуви 
ультрафиолетовая TIMSON,ультрафиолетовая TIMSON, для дезинфекции, удаления запахов для дезинфекции, удаления запахов 
и грибков, арт. 228834. и грибков, арт. 228834. 3. Набор плечиков Сатин,3. Набор плечиков Сатин, 3 шт., арт. 565651. 3 шт., арт. 565651. 
4. Шкатулка для рукоделия,4. Шкатулка для рукоделия, в асcортименте. в асcортименте. 5. Набор саше, 5. Набор саше, 
20 г х 6 шт., арт. 410658. 20 г х 6 шт., арт. 410658. 6. Контейнер с крышкой ПОЛИМЕРБЫТ 6. Контейнер с крышкой ПОЛИМЕРБЫТ 

Новый Год,Новый Год, 6,5 л, арт. 581360. 6,5 л, арт. 581360. 7. Коробка с крышкой ПОЛИМЕРБЫТ 7. Коробка с крышкой ПОЛИМЕРБЫТ 
Новый год,Новый год, 5,5 л, арт. 559064. 5,5 л, арт. 559064. 8 Корзина CURVER Knit L,8 Корзина CURVER Knit L, 19 л 19 л 
арт. 581538. арт. 581538. 9. Корзина CURVER Knit S,9. Корзина CURVER Knit S, 8 л, арт. 581539. 8 л, арт. 581539. 
10. Корзина для белья CURVER Knit10. Корзина для белья CURVER Knit, 57 л, арт. 570060.57 л, арт. 570060.

9999990000,,
4. Шкатулка для рукоделия

//1 шт.1 шт.

699699 0000,,
8. 8. Корзина CURVER Knit LКорзина CURVER Knit L

//1 шт.1 шт.

599599 0000,,
2. 2. Сушка для обувиСушка для обуви

//1 шт.1 шт.

159159 0000,,
1. 1. Набор сашеНабор саше

//1 уп.1 уп.

13991399 0000,,
10. 10. Корзина для белья CURVER KnitКорзина для белья CURVER Knit

//1 шт.1 шт.

129129 0000,,
7. 7. Коробка с крышкой Коробка с крышкой 
ПОЛИМЕРБЫТ Новый год ПОЛИМЕРБЫТ Новый год 

//1 шт.1 шт.

199199 0000,,
5. 5. Набор сашеНабор саше

//1 уп.1 уп.
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4494490000,,
1. Серия бокалов BOHEMIA СПИРАЛЬ

//2 шт.2 шт.

1. Серия бокалов BOHEMIA СПИРАЛЬ, 1. Серия бокалов BOHEMIA СПИРАЛЬ, Чехия, хрустальное стекло, Чехия, хрустальное стекло, 
арт. 575455 – набор бокалов для шампанского 190 мл, 2 шт. арт. 575455 – набор бокалов для шампанского 190 мл, 2 шт. 
2. Набор питьевой LUMINARC BRIGHTON,2. Набор питьевой LUMINARC BRIGHTON, стекло, 7 предметов, арт. стекло, 7 предметов, арт. 
578933. 578933. 3. Набор питьевой LUMINARC STRUCTURE ROSE3. Набор питьевой LUMINARC STRUCTURE ROSE, стекло, стекло, 
7 предметов, арт. 508332. 7 предметов, арт. 508332. 4. Набор питьевой LUMINARC ИМПЕРАТОР,4. Набор питьевой LUMINARC ИМПЕРАТОР, 
стекло, 7 предметов, арт. 578929. стекло, 7 предметов, арт. 578929. 5. Серия бокалов BOHEMIA 5. Серия бокалов BOHEMIA 
ФЕНТЕЗИ,ФЕНТЕЗИ, Чехия, хрустальное стекло, арт. 575452 – набор бокалов Чехия, хрустальное стекло, арт. 575452 – набор бокалов 

для шампанского 220 мл, 4 шт., для шампанского 220 мл, 4 шт., 6. Серия бокалов BOHEMIA АНТИК,6. Серия бокалов BOHEMIA АНТИК, 
хрустальное стекло, арт. 57694 – набор бокалов для шампанского 190 хрустальное стекло, арт. 57694 – набор бокалов для шампанского 190 
мл, 2 шт. мл, 2 шт. 7. Серия бокалов BOHEMIA ALEXANDRA,7. Серия бокалов BOHEMIA ALEXANDRA, Чехия, хрустальное Чехия, хрустальное 
стекло, арт. 513546 – набор бокалов для шампанского 190 мл, 2 шт. стекло, арт. 513546 – набор бокалов для шампанского 190 мл, 2 шт. 
8. Набор питьевой LUMINARC COLOR PENCIL, 8. Набор питьевой LUMINARC COLOR PENCIL, стекло, 7 предметов, стекло, 7 предметов, 
арт. 546630. арт. 546630. 9. Набор питьевой LUMINARC GALAXY,9. Набор питьевой LUMINARC GALAXY, стекло, стекло, 
7 предметов, арт. 546628 – GALAXY GOLD, арт. 546629 – GALAXY PINK.7 предметов, арт. 546628 – GALAXY GOLD, арт. 546629 – GALAXY PINK.

599599 0000,,
8. 8. Набор питьевой Набор питьевой 
     LUMINARC COLOR PENCIL     LUMINARC COLOR PENCIL

//1 набор1 набор 599599 0000,,
9. 9. Набор питьевой Набор питьевой 
     LUMINARC GALAXY     LUMINARC GALAXY

//1 набор1 набор

799799 0000,,
3. 3. Набор питьевой Набор питьевой 
     LUMINARC STRUCTURE ROSE     LUMINARC STRUCTURE ROSE

//1 набор1 набор

799799 0000,,
4. 4. Набор питьевой Набор питьевой 
     LUMINARC ИМПЕРАТОР     LUMINARC ИМПЕРАТОР

//1 набор1 набор

799799 0000,,
2. 2. Набор питьевой Набор питьевой 
     LUMINARC BRIGHTON     LUMINARC BRIGHTON

//1 набор1 набор

5959 0000,,
Арт. 279084Арт. 279084

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку

отот

399399 0000,,
6. 6. Серия бокаловСерия бокалов
    BOHEMIA АНТИК    BOHEMIA АНТИК

//2 шт.2 шт.отот 999999 0000,,
7. 7. Серия бокалов Серия бокалов 
    BOHEMIA ALEXANDRA    BOHEMIA ALEXANDRA

//2 шт.2 шт.отот

11991199 0000,,
5. 5. Серия бокалов Серия бокалов 
    BOHEMIA ФЕНТЕЗИ     BOHEMIA ФЕНТЕЗИ 

//4 шт.4 шт.отот



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO53

Кто здесь главный 
по тарелочкам?   

9. Тарелка подстановочная 33 смТарелка подстановочная 33 см
2492490000,, //1 шт.1 шт.

129129 0000,,
7. 7. Серия посуды СТОЛИЦЫСерия посуды СТОЛИЦЫ

//1 шт.1 шт.

169169 0000,,
6. 6. Серия посуды ROSEСерия посуды ROSE

//1 шт.1 шт.

199199 0000,,
2. 2. Серия посуды STRIPEСерия посуды STRIPE

//1 шт.1 шт.

1. Серия ГАМБУРГСКИЙ ПЕТУХ, 1. Серия ГАМБУРГСКИЙ ПЕТУХ, доломит, артикулы в ассортименте,доломит, артикулы в ассортименте,  
арт. 578662 – кружка 300 мл. арт. 578662 – кружка 300 мл. 2. Серия посуды STRIPE,2. Серия посуды STRIPE, керамика, керамика, 
артикулы в ассортименте, арт. 569573 – салатник 11,5 см. артикулы в ассортименте, арт. 569573 – салатник 11,5 см. 
3. Серия посуды BRANCH, 3. Серия посуды BRANCH, фарфор, артикулы в ассортименте, фарфор, артикулы в ассортименте, 
арт. 569793 – кружка 320 мл. арт. 569793 – кружка 320 мл. 4. Серия посуды KING,4. Серия посуды KING, 
фарфор, артикулы в ассортименте, арт. 570655 – тарелка фарфор, артикулы в ассортименте, арт. 570655 – тарелка 
десертная 20 см. десертная 20 см. 6. Серия посуды QUEEN,6. Серия посуды QUEEN, фарфор, артикулы фарфор, артикулы 

в ассортименте, арт. 670649 – тарелка десертная 20 см. в ассортименте, арт. 670649 – тарелка десертная 20 см. 
6. Серия посуды ROSE,6. Серия посуды ROSE, фарфор, артикулы в ассортименте, фарфор, артикулы в ассортименте, 
арт. 569546 – тарелка десертная 20 см. арт. 569546 – тарелка десертная 20 см. 7. Серия посуды 7. Серия посуды 
СТОЛИЦЫСТОЛИЦЫ, стекло, артикулы в ассортименте, арт. 578935 – кружка стекло, артикулы в ассортименте, арт. 578935 – кружка 
290 мл. 290 мл. 9. Салатники SILVER & GOLD, 9. Салатники SILVER & GOLD, керамика, арт. 568685, керамика, арт. 568685, 
10,7 см. 10,7 см. 10. Тарелка подстановочная10. Тарелка подстановочная, пластик, 33 см, арт. 513482.пластик, 33 см, арт. 513482.

169169 0000,,
4. 4. Серитя посуды KINGСеритя посуды KING

//1 шт.1 шт. 169169 0000,,
5. 5. Серия посуды QUEENСерия посуды QUEEN

//1 шт.1 шт.149149 0000,,
3. 3. Серия посуды BRANCHСерия посуды BRANCH

//1 шт.1 шт.

199199 0000,,
1. 1. Серия посудыСерия посуды
     ГАМБУРГСКИЙ ПЕТУХ     ГАМБУРГСКИЙ ПЕТУХ

//1 шт.1 шт.

199199 0000,,
8. 8. Серия салатников Серия салатников 
    SILVER&GOLD    SILVER&GOLD

//1 шт.1 шт.

отот

отот

отот

отот

отот

отот

отот отот



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.54

7979 0000,,
Арт. 336346Арт. 336346

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку

399399 0000,,
3. 3. Банка для меда BEARБанка для меда BEAR

//1 шт.1 шт.

129129 0000,,
2. 2. КружкаКружка
GOLD ORNAMENTGOLD ORNAMENT

//1 шт.1 шт.

449449 0000,,
9. 9. Подставка для пирожныхПодставка для пирожных

//1 шт.1 шт.

39993999 0000,,
6. 6. Набор столовых приборов DUBAIНабор столовых приборов DUBAI

//24 предмета24 предмета

19991999 0000,,
8. 8. Набор столовых приборов TOKYOНабор столовых приборов TOKYO

//24 предмета24 предмета

24992499 0000,,
7. 7. Набор столовых приборов ATHENSНабор столовых приборов ATHENS

//24 предмета24 предмета

1. Чайник ЧУГУН, 1. Чайник ЧУГУН, 800 мл / 1200 мл, арт. 569077 – 800 мл. 800 мл / 1200 мл, арт. 569077 – 800 мл. 
2. Кружка GOLD ORNAMENT, 2. Кружка GOLD ORNAMENT, фарфор, 340 мл, арт. 569575. фарфор, 340 мл, арт. 569575. 
3. Банка для меда BEAR, 3. Банка для меда BEAR, стекло, 120 мл, арт. 578903. стекло, 120 мл, арт. 578903. 
4. Чайник ROSE, 4. Чайник ROSE, стекло, 1 л, арт. 569079. стекло, 1 л, арт. 569079. 5. Серия посуды 5. Серия посуды 
НОВЫЙ ГОД, НОВЫЙ ГОД, фарфор, арт. 546191 – кружка 330 мл, в подарочной фарфор, арт. 546191 – кружка 330 мл, в подарочной 
упаковке. упаковке. 6. Набор столовых приборов DUBAI, 6. Набор столовых приборов DUBAI, нержавеющая нержавеющая 

сталь, 24 предмета, арт. 397118. сталь, 24 предмета, арт. 397118. 7. Набор столовых приборов 7. Набор столовых приборов 
ATHENS, ATHENS, нержавеющая сталь, 24 предмета, арт. 571739. нержавеющая сталь, 24 предмета, арт. 571739. 
8. Набор столовых приборов TOKYO, 8. Набор столовых приборов TOKYO, нержавеющая сталь, нержавеющая сталь, 
24 предмета, арт. 571737. 24 предмета, арт. 571737. 9. Подставка для пирожных, 9. Подставка для пирожных, 
нержавеющая сталь, арт. 568618. нержавеющая сталь, арт. 568618. 

отот

699699 0000,,
4. 4. Чайник ROSEЧайник ROSE

//1 шт.1 шт.

11991199 0000,,
1. 1. Серия чайников ЧУГУНСерия чайников ЧУГУН

//1 шт.1 шт.

4494490000,,
5. Серия посуды  НОВЫЙ ГОД 5. Серия посуды  НОВЫЙ ГОД 
    в подарочной упаковке    в подарочной упаковке

//1 шт.1 шт.отот



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO55

Новогодние чаянья

1.  Тортница TARRINGTON HOUSE МАКАРУН, 1.  Тортница TARRINGTON HOUSE МАКАРУН, стекло, нержа-стекло, нержа-
ве ющая сталь, арт. 537365. ве ющая сталь, арт. 537365. 2.  Серия PASABAHCE АВРОРА, 2.  Серия PASABAHCE АВРОРА, 
закаленное стекло, различные артикулы, арт. 487573 – салатник закаленное стекло, различные артикулы, арт. 487573 – салатник 
14 см. 14 см. 3. Серия ваз MIST, 3. Серия ваз MIST, стекло, размеры в ассортименте, от 9 см, стекло, размеры в ассортименте, от 9 см, 
арт. 568674. арт. 568674. 4. Серия ваз DIVA, 4. Серия ваз DIVA, стекло, артикулы в ассортименте, стекло, артикулы в ассортименте, 
арт. 556524, шкатулка-подарок, 7 см. арт. 556524, шкатулка-подарок, 7 см. 5. Вазы DIVA, 5. Вазы DIVA, стекло, стекло, 

арт. 556518, 19 см. арт. 556518, 19 см. 6. Блюдо с крышкой на подставке, 6. Блюдо с крышкой на подставке, пластик, пластик, 
мультифунк циональное, арт. 568617. мультифунк циональное, арт. 568617. 7. Серия салатников GRACE, 7. Серия салатников GRACE, 
стекло, артикулы в ассортименте, арт. 472032, 26 см. стекло, артикулы в ассортименте, арт. 472032, 26 см. 8.  Серия 8.  Серия 
посуды СТЕКЛЯН  НАЯ РОЗА, посуды СТЕКЛЯН  НАЯ РОЗА, стекло, артикулы в ассортименте, стекло, артикулы в ассортименте, 
арт. 428133 – конфетница 17х8,5х7 см. арт. 428133 – конфетница 17х8,5х7 см. 9.  Серия ваз SPARKLE, 9.  Серия ваз SPARKLE, 
керамика, размеры в ассортименте, от 10,7 см, арт. 567815. керамика, размеры в ассортименте, от 10,7 см, арт. 567815. 

4994990000,,
1. Тортница TARRINGTON HOUSE 1. Тортница TARRINGTON HOUSE 

    МАКАРУН    МАКАРУН

//1 шт.1 шт.

299299 0000,,
8. 8. Серия посуды Серия посуды 
    СТЕКЛЯННАЯ РОЗА    СТЕКЛЯННАЯ РОЗА

//1 шт.1 шт.

отот отот

отот

отот

отот

199199 0000,,
4. 4. Серия посуды DIVAСерия посуды DIVA

//1 шт.1 шт.

8989 0000,,
3. 3. Серия ваз MISTСерия ваз MIST

//1 шт.1 шт.

229229 0000,,
5. 5. Серия ваз DIVA Серия ваз DIVA 

//1 шт.1 шт.

6969 0000,,
2. 2. Серия посуды  PASABAHCE Серия посуды  PASABAHCE 

//1 шт.1 шт.

12991299 0000,,
6. 6. Блюдо с крышкой на подставкеБлюдо с крышкой на подставке

//1 набор1 набор

699699 0000,,
7. 7. Серия салатников GRACEСерия салатников GRACE

//1 шт.1 шт.отот 199199 0000,,
9. 9. Серия ваз SPARKLEСерия ваз SPARKLE

//1 шт.1 шт.отот



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.56

36993699 0000,,
1. 1. Набор кастрюль Набор кастрюль 
    TEFAL INTUITION    TEFAL INTUITION

//1 набор1 набор

399399 0000,,
7. 7. Набор TARRINGTON HOUSE   Набор TARRINGTON HOUSE   
    CHICKEN    CHICKEN

//1 набор1 набор

359359 0000,,
2. 2. Набор формочек Набор формочек 
    FACKELMANN X-MAS    FACKELMANN X-MAS

//1 набор1 набор

799799 0000,,
5. 5. Сковорода Сковорода 
    ESPRADO AMARILLA    ESPRADO AMARILLA

//1 шт. 1 шт. 

499499 0000,,
9. 9. Блюдо для запекания Блюдо для запекания 
    PYREX OPTIMUM    PYREX OPTIMUM

//1 шт.1 шт.

22992299 0000,,
6. 6. Вок-пароварка Вок-пароварка 
     PENSOFAL     PENSOFAL

//1 шт.1 шт.

119119 0000,,
8. 8. Ситечко для чая ЯГОДЫСитечко для чая ЯГОДЫ

//1 шт.1 шт.

179917990000,,
4. Набор TEFAL NICE

//1 набор1 набор

1. Набор кастрюль TEFAL INTUITION, 1. Набор кастрюль TEFAL INTUITION, арт. 525914, 6 предметов, арт. 525914, 6 предметов, 
нержавеющая сталь, подходит для индукционных плит.нержавеющая сталь, подходит для индукционных плит. 4. Набор  4. Набор 
формочек для вырезания печенья FACKELMANN X-MAS, формочек для вырезания печенья FACKELMANN X-MAS, 
арт. 516915, 5 шт., нержавеющая сталь. арт. 516915, 5 шт., нержавеющая сталь. 2. Формочки для вырезания 2. Формочки для вырезания 
печенья FACKELMANN СЕМЬЯ,печенья FACKELMANN СЕМЬЯ, арт. 547900, 15,5 см+10,5 см, арт. 547900, 15,5 см+10,5 см, 
углеродистая сталь. углеродистая сталь. 4. Набор TEFAL NICE, 4. Набор TEFAL NICE, арт. 579995, сковорода арт. 579995, сковорода 
22 см, кастрюля 22 см, крышка 22 см.22 см, кастрюля 22 см, крышка 22 см. 5. Сковорода ESPRADO  5. Сковорода ESPRADO 

AMARILLA, AMARILLA, арт. 579687, 24 см, подходит для индукционных плит. арт. 579687, 24 см, подходит для индукционных плит. 
6. Вок-пароварка PENSOFAL, 6. Вок-пароварка PENSOFAL, арт. 580369, 24 см, антипригарное арт. 580369, 24 см, антипригарное 
покрытие BIOSTONE, в комплекте вставка-пароварка. покрытие BIOSTONE, в комплекте вставка-пароварка. 7. Набор 7. Набор 
TARRINGTON HOUSE CHICKEN, TARRINGTON HOUSE CHICKEN, арт. 569474, доска разделочная, арт. 569474, доска разделочная, 
нож 19 см. нож 19 см. 8. Ситечко для заваривания чая ЯГОДЫ, 8. Ситечко для заваривания чая ЯГОДЫ, арт. 513099, арт. 513099, 
силикон. силикон. 9. Блюдо для запекания PYREX OPTIMUM, 9. Блюдо для запекания PYREX OPTIMUM, арт. 580023, арт. 580023, 
35х23 см, жаропрочное стекло, в комплекте прихватка.35х23 см, жаропрочное стекло, в комплекте прихватка.

249249 0000,,
3. 3. Формочки для вырезания печенья Формочки для вырезания печенья 
FACKELMANN СЕМЬЯFACKELMANN СЕМЬЯ

//1 набор1 набор

7979 0000,,
Арт. 336346Арт. 336346

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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Любимой бабушке, которая 
готовит лучше всех

499499 0000,,
9. 9. Набор для сервировки пиццыНабор для сервировки пиццы

//1 набор1 набор

349349 0000,,
6. 6. Мельница Мельница 
    BAMBOO WHITE    BAMBOO WHITE

//1 шт.1 шт.

499499 0000,,
1. 1. Сковорода CELEBRATIONСковорода CELEBRATION

//1 шт.1 шт.

799799 0000,,
2. 2. Доска разделочная Доска разделочная 
     ACACIA STAR     ACACIA STAR

//1 шт.1 шт.

12991299 0000,,
4. 4. Набор ножей MULTI CHIEFНабор ножей MULTI CHIEF

//7 шт.7 шт.

119119 0000,,
7. 7. Прихватка Прихватка 
    HAPPY NY    HAPPY NY

//1 шт.1 шт.

159159 0000,,
8. 8. Варежка-прихватка  HAPPY NYВарежка-прихватка  HAPPY NY

//1 шт.1 шт.

399399 0000,,
5. 5. Набор ножей для стейка Набор ножей для стейка 
    WOOD    WOOD

//6 шт.6 шт.

1. Сковорода CELEBRATION, 1. Сковорода CELEBRATION, арт. 571210, 24 см. арт. 571210, 24 см. 2. Доска 2. Доска 
разделочная ACACIA STAR, разделочная ACACIA STAR, арт. 572751, 36х36 см, древесина арт. 572751, 36х36 см, древесина 
акации. акации. 3. Форма для пирога НОВЫЙ ГОД, 3. Форма для пирога НОВЫЙ ГОД, арт. 569901, арт. 569901, 
26 см, керамика. 26 см, керамика. 4. Набор ножей MULTI CHIEF, 4. Набор ножей MULTI CHIEF, арт. 567714, арт. 567714, 
7 ножей в ножнах. 7 ножей в ножнах. 5. Набор ножей для стейка WOOD, 5. Набор ножей для стейка WOOD, нержаве-нержаве-
ющая сталь, дерево, 6 предметов, арт. 566994. ющая сталь, дерево, 6 предметов, арт. 566994. 6. Мельница 6. Мельница 

для перца и соли BAMBOO WHITE, для перца и соли BAMBOO WHITE, артикулы в ассортименте, артикулы в ассортименте, 
арт. 568668 – 16 см. арт. 568668 – 16 см. 7. Прихватка HAPPY NY, 7. Прихватка HAPPY NY, хлопок, неопрен, дизай-хлопок, неопрен, дизай-
ны в ассортименте, арт. 356157. ны в ассортименте, арт. 356157. 8. Варежка-прихватка HAPPY NY, 8. Варежка-прихватка HAPPY NY, 
хлопок, неопрен, дизайны в ассорименте, арт. 450292. хлопок, неопрен, дизайны в ассорименте, арт. 450292. 9. Набор 9. Набор 
для сервировки пиццы, для сервировки пиццы, сланец, нержавеющая сталь, арт. 568623.  сланец, нержавеющая сталь, арт. 568623.  
10. Легендарные советские торты строго по ГОСТу. 10. Легендарные советские торты строго по ГОСТу. 

5995990000,,
3. Форма для пирога 
НОВЫЙ ГОД

//1 шт.1 шт.

799799 0000,,
10. 10. Легендарные советские тортыЛегендарные советские торты

//1 шт.1 шт.

12+
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199919990000,,
3. Чайник POLARIS PWK 1761CA*

//1 шт.1 шт.

999999 0000,,
2. 2. Кофемолка Кофемолка 
    POLARIS PCG 1216A*    POLARIS PCG 1216A*

//1 шт.1 шт.

599599 0000,,
9. 9. Кухонные весы Кухонные весы 
    SCARLETT SC-KS57P17/18*    SCARLETT SC-KS57P17/18*

//1 шт. 1 шт. 

49994999 0000,,
4. 4. Гриль TEFAL GC205012*Гриль TEFAL GC205012*

//1 шт.1 шт.

49994999 0000,,
1. 1. Скороварка - мультиварка Скороварка - мультиварка 
    MOULINEX CE500E32*    MOULINEX CE500E32*

//1 шт.1 шт.

49994999 0000,,
6. 6. Рожковая кофеварка  Рожковая кофеварка  
    POLARIS 1517AE*    POLARIS 1517AE*

//1 шт.1 шт.

1. Скороварка - мультиварка MOULINEX CE500E32*, 1. Скороварка - мультиварка MOULINEX CE500E32*, 
мощность 1000 Вт, объём 5 л, автоматических программ - 21, мощность 1000 Вт, объём 5 л, автоматических программ - 21, 
арт. 543072. арт. 543072. 2. Кофемолка POLARIS PCG 1216A*, 2. Кофемолка POLARIS PCG 1216A*, мощность 150 Вт, мощность 150 Вт, 
вместимость 70 г, арт. 327142. вместимость 70 г, арт. 327142. 3. Чайник POLARIS PWK 1761CA*, 3. Чайник POLARIS PWK 1761CA*, 
стальной корпус, мощность 2100 Вт, объём 1,7 л, арт. 579198. стальной корпус, мощность 2100 Вт, объём 1,7 л, арт. 579198. 
4. Гриль TEFAL GC205012*, 4. Гриль TEFAL GC205012*, мощность 1600 Вт, индикатор готовности, мощность 1600 Вт, индикатор готовности, 
2 положения: гриль и барбекю, арт. 570446. 2 положения: гриль и барбекю, арт. 570446. 5. Мясорубка 5. Мясорубка 
POLARIS PMG 2015*, POLARIS PMG 2015*, мощность 2000 Вт, производительность мощность 2000 Вт, производительность 
1,9 кг/мин, количество насадок - 5, арт. 579168. 1,9 кг/мин, количество насадок - 5, арт. 579168. 6. Рожковая 6. Рожковая 

кофеварка POLARIS 1517AE*, кофеварка POLARIS 1517AE*, мощность 1050 Вт, давление мощность 1050 Вт, давление 
15 бар, одновременное приготовление двух чашек, арт. 560485. 15 бар, одновременное приготовление двух чашек, арт. 560485. 
7. Кофемашина DELONGHI ECAM21.117.SB*, 7. Кофемашина DELONGHI ECAM21.117.SB*, мощность 1450 Вт, мощность 1450 Вт, 
давление 15 Бар, система приготовления каппучино, арт.577372. давление 15 Бар, система приготовления каппучино, арт.577372. 
8. Блендер POLARIS PHB 1035AL*, 8. Блендер POLARIS PHB 1035AL*, мощность 1000 Вт, количество мощность 1000 Вт, количество 
скоростей - 7, объем чаши измельчителя 2 л, арт. 579169. скоростей - 7, объем чаши измельчителя 2 л, арт. 579169. 
9. Кухонные весы SCARLETT SC-KS57P17/18*, 9. Кухонные весы SCARLETT SC-KS57P17/18*, максимальный максимальный 
вес 5 кг, функции сброса веса тары, сенсорная панель управления, вес 5 кг, функции сброса веса тары, сенсорная панель управления, 
арт. 579594/579592. арт. 579594/579592. 

7979 0000,,
Арт. 336346Арт. 336346

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку

7. 7. Кофемашина Кофемашина 
DELONGHI ECAM21.117.SB*DELONGHI ECAM21.117.SB*

1999919999 0000,, //1 шт.1 шт.

39993999 0000,,
5. 5. Мясорубка POLARIS PMG 2015*Мясорубка POLARIS PMG 2015*

//1 шт. 1 шт. 

34993499 0000,,
8. 8. Блендер Блендер 
     POLARIS PHB 1035AL*     POLARIS PHB 1035AL*

//1 шт. 1 шт. 
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Подарок – как тесто: 
должен хорошо подойти! 

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

499949990000,,
3. Блендер GASTRORAG B-777L

//1 шт.1 шт.

79997999 0000,,
7. 7. Конвекционная печь Конвекционная печь 
    GEMLUX GL-OR-1500    GEMLUX GL-OR-1500

//1 шт.1 шт.

1799917999 0000,,
2. 2. Планетарный миксер Планетарный миксер 
    GEMLUX GL-SM10GR    GEMLUX GL-SM10GR

//1 шт. 1 шт. 

39993999 0000,,
1. 1. Плита GEMLUX GL-IC20SПлита GEMLUX GL-IC20S

//1 шт. 1 шт. 

59995999 0000,,
6. 6. Фритюрница GEMLUX GL-DF-4DФритюрница GEMLUX GL-DF-4D

//1 шт.1 шт.

1999919999 0000,,
4. 4. Кухонная машина Кухонная машина 
    KENWOOD KMC570    KENWOOD KMC570

//1 шт. 1 шт. 

399399 0000,,
8. 8. Книга Книга 
        Арт. 581196Арт. 581196..

//1 шт.1 шт.

1. Плита GEMLUX GL-IC20S, 1. Плита GEMLUX GL-IC20S, арт. 570189, инфракрасная, 1 зона арт. 570189, инфракрасная, 1 зона 
нагрева, сенсорное управление, 10 уровней мощности, мощность: нагрева, сенсорное управление, 10 уровней мощности, мощность: 
2,00 кВт. 2,00 кВт. 2. Планетарный миксер GEMLUX GL-SM10GR, 2. Планетарный миксер GEMLUX GL-SM10GR, 
арт. 571340, 6 скоростей + импульсный режим, ЖК-дисплей, чаша арт. 571340, 6 скоростей + импульсный режим, ЖК-дисплей, чаша 
из нерж. стали 10 л, в комплекте: двойной крюк, битер, венчик. из нерж. стали 10 л, в комплекте: двойной крюк, битер, венчик. 
3. Блендер GASTRORAG B-777L, 3. Блендер GASTRORAG B-777L, арт. 470046, стеклянный стакан арт. 470046, стеклянный стакан 
1,5 л, электронное управление, 5 скоростей + режим пульсации 1,5 л, электронное управление, 5 скоростей + режим пульсации 
+ функция дробления льда, ЖК-дисплей. + функция дробления льда, ЖК-дисплей. 4. Кухонная машина 4. Кухонная машина 
KENWOOD KMC570, KENWOOD KMC570, чаша из нерж. стали 4,6 л, в комплекте: крюк, чаша из нерж. стали 4,6 л, в комплекте: крюк, 

битер, венчик, арт. 580859. битер, венчик, арт. 580859. 5. Корзинки для фри, 5. Корзинки для фри, нержавеющая нержавеющая 
сталь, арт. 573877, 8х7 см. сталь, арт. 573877, 8х7 см. 6. Фритюрница GEMLUX GL-DF-4D, 6. Фритюрница GEMLUX GL-DF-4D, 
арт. 571335, электронное управление, ЖК-дисплей, 6 программ арт. 571335, электронное управление, ЖК-дисплей, 6 программ 
таймер на 60 мин., котел емкостью 4 л, крышка с фильтром. таймер на 60 мин., котел емкостью 4 л, крышка с фильтром. 
7. Конвекционная печь GEMLUX GL-OR-1500, 7. Конвекционная печь GEMLUX GL-OR-1500, арт. 571339, арт. 571339, 
с роторным грилем, электронное управление, таймер 120 мин., с роторным грилем, электронное управление, таймер 120 мин., 
объем 26 л, в комплекте: решетка, противень с держателем, объем 26 л, в комплекте: решетка, противень с держателем, 
сливной поддон, мощность 1,5 кВт. сливной поддон, мощность 1,5 кВт. 8. Книга КУЛИНАРИЯ. 8. Книга КУЛИНАРИЯ. 

16+

299299 0000,,
5. 5. Корзинки для фриКорзинки для фри

//1 шт.1 шт.отот
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1. Карандаши KIDS BIC, 1. Карандаши KIDS BIC, 12 цветов, арт. 215614. 12 цветов, арт. 215614. 2. Носки детские 2. Носки детские 
Disney, Disney, цвета в ассортименте, размеры: 12-18. цвета в ассортименте, размеры: 12-18. 3. Колготки 3. Колготки 
детские 123С1 FENICE, детские 123С1 FENICE, цвета: розовый, бежевый, размеры: 9-14, цвета: розовый, бежевый, размеры: 9-14, 
арт. 535912. арт. 535912. 4. Подарочный набор МАША И МЕДВЕДЬ: 4. Подарочный набор МАША И МЕДВЕДЬ: средство средство 
для купания 240 мл + 20 мл флакон-фигурка Маша, арт. 572733. для купания 240 мл + 20 мл флакон-фигурка Маша, арт. 572733. 
5. Плед-пончо, 5. Плед-пончо, микрофибра, дизайн и цвета в ассортименте, микрофибра, дизайн и цвета в ассортименте, 
100х130 см, арт. 543220. 100х130 см, арт. 543220. 6. ЧУДЕСА ПОД НОВЫЙ ГОД. 6. ЧУДЕСА ПОД НОВЫЙ ГОД. 
Эта книга поможет ребенку подготовиться ко встрече Нового года. Эта книга поможет ребенку подготовиться ко встрече Нового года. 
арт. 582547. арт. 582547. 7. ПИШЕМ ПИСЬМО ДЕДУШКЕ МОРОЗУ. 7. ПИШЕМ ПИСЬМО ДЕДУШКЕ МОРОЗУ. Эта Эта 
книга поможет ребенку творчески подойти к написанию письма книга поможет ребенку творчески подойти к написанию письма 

Деду Морозу. арт. 579714. Деду Морозу. арт. 579714. 8. В ЛЕСУ РОДИЛАСЬ ЁЛОЧКА. 8. В ЛЕСУ РОДИЛАСЬ ЁЛОЧКА. Одно Одно 
из самых любимых стихотворений детства с нежными и воздушными из самых любимых стихотворений детства с нежными и воздушными 
рисунками. арт. 581808. рисунками. арт. 581808. 9. НОВОГОДНИЕ ПЕСЕНКИ И СКАЗКИ 9. НОВОГОДНИЕ ПЕСЕНКИ И СКАЗКИ 
ИЗ МУЛЬТ ФИЛЬМОВ. ИЗ МУЛЬТ ФИЛЬМОВ. Вместе с любимыми героями мультиков Вместе с любимыми героями мультиков 
дети смогут спеть знаменитые песенки, нарядить ёлку. арт. 581384. дети смогут спеть знаменитые песенки, нарядить ёлку. арт. 581384. 
11. Комплект постельного белья EVER AFTER HIGH, 11. Комплект постельного белья EVER AFTER HIGH, 100% хлопок, 100% хлопок, 
дизайн в ассортименте, 1,5 спальный, арт. 570476. дизайн в ассортименте, 1,5 спальный, арт. 570476. 12. Комплект 12. Комплект 
постельного белья СВИНКА ПЕППА, постельного белья СВИНКА ПЕППА, 100% хлопок, дизайны 100% хлопок, дизайны 
в ассортименте, 1,5 спальный, арт. 564119. в ассортименте, 1,5 спальный, арт. 564119. 

1991990000,,
1. Карандаши KIDS BIC1. Карандаши KIDS BIC

//1 шт.1 шт.

12991299 0000,,
12. 12. Постельное бельёПостельное бельё
      СВИНКА ПЕППА      СВИНКА ПЕППА

//1 шт1 шт12991299 0000,,
11. 11. Постельное бельё Постельное бельё 
      EVER AFTER HIGH      EVER AFTER HIGH

//1 шт1 шт

289289 0000,,
3. 3. Колготки детские Колготки детские 
      123С1 FENICE      123С1 FENICE

//1 шт.1 шт.

749749 0000,,
5. 5. Плед-пончоПлед-пончо

//1 шт1 шт

269269 0000,,
9. 9. Книга Книга 
Арт. Арт. 581384581384

//1 шт.1 шт.299299 0000,,
8. 8. Книга Книга 
Арт. Арт. 581808581808

//1 шт.1 шт.

8989 0000,,
7. 7. Книга Книга 
Арт. Арт. 579714579714

//1 шт.1 шт.399399 0000,,
6. 6. Книга Книга 
Арт. Арт. 582547582547

//1 шт.1 шт.

9999 0000,,
2. 2. Носки детские DisneyНоски детские Disney

//1 пара1 пара

229229 0000,,
4. 4. Подарочный наборПодарочный набор
    МАША И МЕДВЕДЬ    МАША И МЕДВЕДЬ

//1 уп.1 уп.

9595 0000,,
Арт. 432355Арт. 432355

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку

2-3 года

3-4 года

3-5 лет

6-7 лет
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Детство – как сказка

1. Набор детской посуды ПЕППА, 1. Набор детской посуды ПЕППА, стекло, тарелка 19 см, кружка стекло, тарелка 19 см, кружка 
250 мл, салатник 13 см, арт. 567823. 250 мл, салатник 13 см, арт. 567823. 2. Термос SCHOOLKID, 2. Термос SCHOOLKID, 
пластик, нержавеющая сталь, силикон, 500 мл, арт. 570143. пластик, нержавеющая сталь, силикон, 500 мл, арт. 570143. 
3. НАКЛЕЙКИ ПЕППА. 3. НАКЛЕЙКИ ПЕППА. С этими наклейками ребенок сможет С этими наклейками ребенок сможет 
творчески подойти к декорации своей комнаты. арт. 582536. творчески подойти к декорации своей комнаты. арт. 582536. 
4. Набор детской посуды LION, 4. Набор детской посуды LION, пластик, 4 предмета, арт. 568144. пластик, 4 предмета, арт. 568144. 
5. Набор столовых приборов PRINCESS, 5. Набор столовых приборов PRINCESS, нержавеющая сталь, нержавеющая сталь, 
2 предмета, арт. 571742. 2 предмета, арт. 571742. 6. Большая книга для детского сада. 6. Большая книга для детского сада. 
В книге собраные стихи, сказки, песенки, потешки и рассказы. В книге собраные стихи, сказки, песенки, потешки и рассказы. 
арт. 583374. арт. 583374. 7. АЛЕНУШКИНЫ СКАЗКИ. 7. АЛЕНУШКИНЫ СКАЗКИ. Эта книга откроет Эта книга откроет 

перед ребенком яркий и удивительный мир природы и животных. перед ребенком яркий и удивительный мир природы и животных. 
арт. 581809. арт. 581809. 8. ЗАРУБЕЖНЫЕ СКАЗКИ. 8. ЗАРУБЕЖНЫЕ СКАЗКИ. Лучшие сказки всеми Лучшие сказки всеми 
любимых зарубежных сказочников. арт. 582546. любимых зарубежных сказочников. арт. 582546. 9. 9. МЭРИ МЭРИ 
ПОППИНС.ПОППИНС.  Серия книг о необыкновенной няне Мэри Поппинс, Серия книг о необыкновенной няне Мэри Поппинс, 
которая понимает язык зверей и птиц, и может даже взлететь которая понимает язык зверей и птиц, и может даже взлететь 
под потолок. арт. 583198. под потолок. арт. 583198. 10. Ледянка Disney, 10. Ледянка Disney, диаметр: 54 см, диаметр: 54 см, 
с плотными ручками, цвет: в ассортименте. с плотными ручками, цвет: в ассортименте. 11. Ледянка SNOW, 11. Ледянка SNOW, 
размер: 35х50 см, материал: пластик, цвет: в ассортменте. размер: 35х50 см, материал: пластик, цвет: в ассортменте. 
12. Сноубот V76 RoboBot, 12. Сноубот V76 RoboBot, одноместный, длина: 90 см.одноместный, длина: 90 см.

119119 0000,,
3. 3. ДЕКОРАТИВНЫЕ ДЕКОРАТИВНЫЕ 
    НАКЛЕЙКИ ПЕППА    НАКЛЕЙКИ ПЕППА

//1 шт.1 шт.

699699 0000,,
2. 2. Термос SCHOOLKIDТермос SCHOOLKID

//1 шт.1 шт.

249249 0000,,
5. 5. Набор столовых приборов Набор столовых приборов 
    PRINCESS    PRINCESS

//2 предмета2 предмета229229 0000,,
4. 4. Набор детской посуды LIONНабор детской посуды LION

//4 предмета4 предмета

3993990000,,
1. Набор детской посуды ПЕППА

//1 набор1 набор

109109 0000,,
11. 11. Ледянка SNOWЛедянка SNOW

//1 шт.1 шт. 799799 0000,,
12. 12. Сноубот V76 RoboBotСноубот V76 RoboBot

//1 шт.1 шт.999999 0000,,
10. 10. Ледянка DisneyЛедянка Disney

//1 шт.1 шт.

399399 0000,,
9. 9. КнигаКнига
Арт. Арт. 583198583198

//1 шт.1 шт.

499499 0000,,
8. 8. КнигаКнига
Арт. Арт. 582546582546

//1 шт.1 шт.

369369 0000,,
6. 6. КнигаКнига
Арт. Арт. 583374583374

//1 шт.1 шт.

349349 0000,,
7. 7. КнигаКнига
Арт. Арт. 581809581809

//1 шт.1 шт.

4-5 лет

5-6 лет

5-6 лет

5-6 лет

3+
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699699 0000,,
5. 5. Коврик для йогиКоврик для йоги

//1 шт.1 шт.

11991199 0000,,
8. 8. Обруч "Сделай талию"Обруч "Сделай талию"

//1 шт.1 шт.

149149 0000,,
6. 6. СкакалкаСкакалка

//1 шт.1 шт.

7979 0000,,
3. 3. Носки женские ActiveНоски женские Active

//1 пара1 пара

249249 0000,,
1. 1. ВСТАВНЫЕ НАУШНИКИ ВСТАВНЫЕ НАУШНИКИ 
    STENN SH-160WP    STENN SH-160WP

// 1 шт. 1 шт.

33993399 0000,,
2. 2. Министеппер ACTIVEМинистеппер ACTIVE

//1 шт.1 шт.

1. ВСТАВНЫЕ НАУШНИКИ STENN SH-160WP, 1. ВСТАВНЫЕ НАУШНИКИ STENN SH-160WP, диапазон воспро-диапазон воспро-
изводимых частот, импеданс 32 Ом, чувствительность 105 дБ, изводимых частот, импеданс 32 Ом, чувствительность 105 дБ, 
арт. 581147. арт. 581147. 2. Министеппер ACTIVE, 2. Министеппер ACTIVE, размер: 43х33х15 см, размер: 43х33х15 см, 
максимальная нагрузка: 100 кг, регулируемый диапазон движения. максимальная нагрузка: 100 кг, регулируемый диапазон движения. 
3. Носки женские Active БРЕСТСКИЕ, 3. Носки женские Active БРЕСТСКИЕ, цвета: черный, белый, цвета: черный, белый, 
голубой, размеры: 23-25. голубой, размеры: 23-25. 4. Мяч гимнастический, 4. Мяч гимнастический, диаметр: 75 см, диаметр: 75 см, 
максимальная нагрузка: 100 кг, насос в комплекте. максимальная нагрузка: 100 кг, насос в комплекте. 5. Коврик для 5. Коврик для 

йоги, йоги, размер: 172х61х4 см, цвет: в ассортименте. размер: 172х61х4 см, цвет: в ассортименте. 6. Скакалка, 6. Скакалка, 
длина: 270 см, в тубе. длина: 270 см, в тубе. 7. Бутылка для воды, 7. Бутылка для воды, пластик, нержавеющая пластик, нержавеющая 
сталь, 520 мл, арт. 569489. сталь, 520 мл, арт. 569489. 8. Обруч “Сделай талию”, 8. Обруч “Сделай талию”, диаметр: 90 см, диаметр: 90 см, 
толщина: 8 см, наполнитель: песчаная смесь, вес: 2 кг, неразборный. толщина: 8 см, наполнитель: песчаная смесь, вес: 2 кг, неразборный. 
9. Весы SCARLETT стекло*9. Весы SCARLETT стекло*, максимальный вес 180 кг, индикатор максимальный вес 180 кг, индикатор 
заряда батарейки, арт.579591,579587. заряда батарейки, арт.579591,579587. 10. Весы SCARLETT бамбук*, 10. Весы SCARLETT бамбук*, 
максимальный вес 180 кг, индикатор заряда батарейки, арт.460356максимальный вес 180 кг, индикатор заряда батарейки, арт.460356

9999990000,,
9. Весы SCARLETT

// 1 шт. 1 шт.

10991099 0000,,
4. 4. Мяч гимнастическийМяч гимнастический

//1 шт.1 шт. 299299 0000,,
7. 7. Бутылка для водыБутылка для воды

//1 шт.1 шт.

15991599 0000,,
10. 10. Весы SCARLETT*Весы SCARLETT*

//1 шт.1 шт.

119119 0000,,
Арт. 432357Арт. 432357

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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Подарки для тела:  
дарите от души! 

399399 0000,,
11. 11. Книга Арт. Книга Арт. 582223

//1 шт.1 шт.

15991599 0000,,
6. 6. Гантель сборнаяГантель сборная

//1 шт.1 шт.

25992599 0000,,
4. 4. Спортивный домашний комплекс 3 в 1Спортивный домашний комплекс 3 в 1

//1 шт.1 шт.

499499 0000,,
5. 5. ДартсДартс

//1 шт.1 шт.

20992099 0000,,
9. 9. Баскетбольный щит на дверьБаскетбольный щит на дверь

//1 шт.1 шт.

699699 0000,,
3. 3. Фильтр-бутылка Фильтр-бутылка 

//1 шт. 1 шт. 

549549 0000,,
2. 2. Набор сменных картриджейНабор сменных картриджей

//8 шт.8 шт.

7979 0000,,
8. 8. Носки мужские Active Носки мужские Active 

//1 шт.1 шт.

279279 0000,,
7. 7. Тренажер Тренажер 
    “Гимнастическое колесо”    “Гимнастическое колесо”

//1 шт.1 шт.

899899 0000,,
10. 10. Книга Арт. Книга Арт. 581214

//1 шт.1 шт.

279927990000,,
1. Доска для пресса ACTIVE

//1 шт.1 шт.

1. Доска для пресса ACTIVE, размеры: 116х33х14 см, максимальная 
нагрузка: 100 кг, складная. 2. Набор сменных картриджей BRITA 
FILL&GO, арт. 528582, 8 шт. в уп.; при покупке фильтра-бутылки 
(арт. 528584, 528583) цена набора сменных картриджей (арт. 528582) 
0,01 р. 3. Фильтр-бутылка для воды BRITA FILL&GO, арт. 528584, 
528583, 0,6 л. 4. Спортивный домашний комплекс 3 в 1 (пресс, 
брусья, подтягивание), размер: 100х75х44 см, максимальная 
нагрузка: 100 кг. 5. Дартс, диаметр: 36 см, 6 дротиков в комплекте. 
6. Гантель сборная, максимальный вес: 10 кг, длина грифа - 45 см, 
4 диска весом - 1,25 кг, 2 диска весом - 2,5 кг.  7. Тренажер 
“Гимнастическое колесо”, двухколесный ролик. 8. Носки мужские 

Active БРЕСТСКИЕ, цвета: черный, синий, размеры: 25-29. 
9. Баскетбольный щит на дверь, материал: сталь, пластик, винил, 
размер щита: 45х30 см, диаметр баскетбольного кольца 23 см, 
в комплекте: мяч, насос. 10. ЙОГА ДЛЯ НАЧИНАЮЩИХ. 
Эта книга в ярких иллюстрациях и подробных объяснениях по каждой 
асане позволит вам освоить все базовые навыки настоящего йога. 
арт. 581214. 11. ФИТНЕС-ПЛАН ЖИЗНИ ДЛЯ УМНЫХ МУЖЧИН. 
Программа «Фитнес-плана Жизни» включает тренировки 
для укрепления здоровья сердца, разработки мышечной массы, 
а также диету и многое другое. арт. 582223.

6+ 12+
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12991299 0000,,
5. 5. Триммер Триммер 
для носа и ушей для носа и ушей 
REMINGTON NE3750*REMINGTON NE3750*

// 1 шт. 1 шт.

999999 0000,,
3. 3. Триммер Триммер 
для усов и бороды для усов и бороды 
REMINGTON 4120*REMINGTON 4120*

// 1 шт. 1 шт.

199919990000,,
1. Набор для стрижки 1. Набор для стрижки 
REMINGTON PG6030REMINGTON PG6030**

// 1 шт. 1 шт.

19991999 0000,,
2. 2. Бритва Бритва 
PHILIPS HQ6906/16*PHILIPS HQ6906/16*

// 1 шт. 1 шт.

19991999 0000,,
4. 4. Бритва Бритва 
BRAUN 1 130*BRAUN 1 130*

// 1 шт. 1 шт.

599599 0000,,
6. 6. Подарочный набор Подарочный набор 
ADIDASADIDAS

//1 уп.1 уп.

559559 0000,,
7. 7. Подарочный набор Подарочный набор 
ADIDASADIDAS

//1 уп.1 уп.

599599 0000,,
8. 8. Подарочный Подарочный 
набор NIVEAнабор NIVEA

//1 уп.1 уп.

1. Набор для стрижки REMINGTON PG6030* 1. Набор для стрижки REMINGTON PG6030* широкий триммер, широкий триммер, 
детальный триммер, мини-бритва, триммер для носа и ушей, детальный триммер, мини-бритва, триммер для носа и ушей, 
насадка с установками длины (2–16 мм), арт. 555735. насадка с установками длины (2–16 мм), арт. 555735. 2. Бритва 2. Бритва 
PHILIPS HQ6906/16* PHILIPS HQ6906/16* роторная, плавающие головки, питание от роторная, плавающие головки, питание от 
сети, арт.437650. сети, арт.437650. 3. Триммер для усов и бороды REMINGTON 3. Триммер для усов и бороды REMINGTON 
4120* 4120* самозатачивающиеся лезвия, насадка-расческа с 6 самозатачивающиеся лезвия, насадка-расческа с 6 
установками длины, арт. 354853. установками длины, арт. 354853. 4. Бритва BRAUN 1 130* 4. Бритва BRAUN 1 130* система система 
- сеточная, встроенный триммер, арт. 350195. - сеточная, встроенный триммер, арт. 350195. 5. Триммер для носа 5. Триммер для носа 

и ушей REMINGTON NE3750*и ушей REMINGTON NE3750* количество насадок 4, регулируемая количество насадок 4, регулируемая 
насадка-гребень 1-5 мм, арт. 547915. насадка-гребень 1-5 мм, арт. 547915. 6. Подарочный набор 6. Подарочный набор 
ADIDAS ADIDAS Парфюмированная вода 75 мл + Гель для душа 250 мл Парфюмированная вода 75 мл + Гель для душа 250 мл 
арт. 575693. арт. 575693. 7. Подарочный набор ADIDAS 7. Подарочный набор ADIDAS Лосьон после бритья Лосьон после бритья 
100 мл + Гель для душа 250 мл, арт. 575713. 100 мл + Гель для душа 250 мл, арт. 575713. 8. Подарочный набор 8. Подарочный набор 
NIVEA NIVEA Дезодорант шариковый + Бальзам после бритья + Шампунь Дезодорант шариковый + Бальзам после бритья + Шампунь 
для волос + Косметичка, арт. 574608.для волос + Косметичка, арт. 574608.

5959 0000,,
Арт. 336348Арт. 336348

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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Чисто порадовать 
любимого Деда Мороза

549549 0000,,
1. 1. Набор подарочный Набор подарочный 
для бани и сауныдля бани и сауны

//1 шт.1 шт.

299299 0000,,
4. 4. Колпак Колпак 
подарочный банныйподарочный банный

//1 шт.1 шт.

499499 0000,,
2. 2. Набор банный Набор банный 
подарочныйподарочный

//1 шт.1 шт.

129912990000,,
8. Пижама STAR WARS8. Пижама STAR WARS

// 1 шт. 1 шт.

399399 0000,,
5. 5. Боксеры мужскиеБоксеры мужские

//1 шт.1 шт.

499499 0000,,
6. 6. Тапочки домашниеТапочки домашние

//1 пара1 пара

999999 0000,,
8. 8. Пижама для мальчика Пижама для мальчика 
STAR WARSSTAR WARS

//1 шт. 1 шт. 

599599 0000,,
7. 7. Носки мужскиеНоски мужские

//1 уп.1 уп.

1.  Набор подарочный для бани и сауны “Русская баня” 1.  Набор подарочный для бани и сауны “Русская баня” арт. арт. 
581857, 581858, цвета: белый, серый, в наборе: тапочки, коврик, 581857, 581858, цвета: белый, серый, в наборе: тапочки, коврик, 
рукавица. рукавица. 2.  Набор банный подарочный “Сибирский” 2.  Набор банный подарочный “Сибирский” арт. арт. 
581860. 581860. 3.  Полотенце махровое MODERN 3.  Полотенце махровое MODERN 100% хлопок, цвета 100% хлопок, цвета 
в ассортименте, 50х100  см арт. 540393, 70х140 см, арт. 540394, в ассортименте, 50х100  см арт. 540393, 70х140 см, арт. 540394, 
90х150 см, арт. 540396. 90х150 см, арт. 540396. 4.  Колпак подарочный банный PROFFI 4.  Колпак подарочный банный PROFFI 
SAUNA SAUNA арт. 582139, 582138, 556126, 582145, 582142, 582141, ПИЛОТ, арт. 582139, 582138, 556126, 582145, 582142, 582141, ПИЛОТ, 

КОВБОЙ, ВИКИНГ, ПАПАХА, ПИРАТ, НАПОЛЕОН. КОВБОЙ, ВИКИНГ, ПАПАХА, ПИРАТ, НАПОЛЕОН. 5.  Боксеры 5.  Боксеры 
мужские Vintage Club мужские Vintage Club цвета в ассортименте, размеры: M-XXL. цвета в ассортименте, размеры: M-XXL. 
6.  Тапочки домашние VALORI 6.  Тапочки домашние VALORI размеры: 36-41/41-45. размеры: 36-41/41-45. 7.  7 пар 7.  7 пар 
Носки мужские AUTHENTIC Носки мужские AUTHENTIC размеры: 39-46, арт. 559977. размеры: 39-46, арт. 559977. 
8. Пижама мужская STAR WARS 8. Пижама мужская STAR WARS размеры: M-XXL. размеры: M-XXL. Пижама для Пижама для 
мальчика STAR WARS мальчика STAR WARS размеры: 122-158.размеры: 122-158.

70х140 см арт 54039470х140 см арт 540394

90х150 см арт. 54039690х150 см арт. 540396

289289 0000,,
3. 3. Полотенце махровоеПолотенце махровое

//1 шт.1 шт.

50х100 см арт. 54039350х100 см арт. 540393

569569 0000,, //1 шт.1 шт.

769769 0000,, //1 шт.1 шт.
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599599 0000,,
5. 5. Планнинг VELVET Планнинг VELVET 
NAZARENO GABRIELLINAZARENO GABRIELLI

//1 шт.1 шт.

499499 0000,,
6. 6. Шкатулка-фолиантШкатулка-фолиант

//1 шт.1 шт.799979990000,,
9. Кресло руководителя АККОРД9. Кресло руководителя АККОРД

//1 шт.1 шт.

779779 0000,,
1. 1. Настольный наборНастольный набор

//1 шт.1 шт.

179179 0000,,
2. 2. Ручка шариковая Ручка шариковая 
на магнитена магните

//1 шт.1 шт.

от от 239239 0000,,
3. 3. Коллекция Коллекция 
КАЙМАН INFOLIOКАЙМАН INFOLIO

//1 шт.1 шт. 599599 0000,,
4. 4. Ежедневник Ежедневник 
BOSS INDEXBOSS INDEX

//1 шт.1 шт.

1.  Настольный набор Attache 1.  Настольный набор Attache 10 предметов, вращающийся, 10 предметов, вращающийся, 
цвет: черный/серый, черный/фуксия, арт. 579172, 579173. цвет: черный/серый, черный/фуксия, арт. 579172, 579173. 2. Ручка 2. Ручка 
шариковая на магните Attache шариковая на магните Attache для стола руководителя, для стола руководителя, 
встроенный магнит надежно держит ручку, арт. 579171. встроенный магнит надежно держит ручку, арт. 579171. 
3.  Коллекция КАЙМАН INFOLIO 3.  Коллекция КАЙМАН INFOLIO обложка для паспорта, арт. обложка для паспорта, арт. 
579196, кредитница на 24 карты, арт. 579187, искуственная 579196, кредитница на 24 карты, арт. 579187, искуственная 
кожа. кожа. 4.  Ежедневник BOSS INDEX 4.  Ежедневник BOSS INDEX недатированный, формат недатированный, формат 
А5, 336 стр. евроспираль с магнитной застежкой, арт. 579952. А5, 336 стр. евроспираль с магнитной застежкой, арт. 579952. 
5.  Планнинг VELVET NAZARENO GABRIELLI 5.  Планнинг VELVET NAZARENO GABRIELLI недатированный, недатированный, 
298х140 мм, искусственная кожа, цвета в ассортименте, арт. 298х140 мм, искусственная кожа, цвета в ассортименте, арт. 

362534. 362534. 6.  Шкатулка-фолиант 6.  Шкатулка-фолиант МДФ, кож.зам., 26 х 17 х 5 см МДФ, кож.зам., 26 х 17 х 5 см 
/ 21 х 13 х 5 см, дизайны в ассортименте. / 21 х 13 х 5 см, дизайны в ассортименте. 7.  Честная книга 7.  Честная книга 
о том, как делать бизнес в России о том, как делать бизнес в России Эта книга известного Эта книга известного 
российского предпринимателся Дмитрия Потапенко расскажет российского предпринимателся Дмитрия Потапенко расскажет 
об отечественном бизнесе: как он работает и что его ждет об отечественном бизнесе: как он работает и что его ждет 
в ближайшем будущем. Арт. 583282. в ближайшем будущем. Арт. 583282. 8.  Холодное оружие 8.  Холодное оружие 
мира мира В  книге вы найдете описание различных видов оружия, В  книге вы найдете описание различных видов оружия, 
узнаете об истории их возникновения и применения. узнаете об истории их возникновения и применения. 9. Кресло 9. Кресло 
руководителя АККОРД руководителя АККОРД искусственная кожа, система газлифт, искусственная кожа, система газлифт, 
арт. 581341.арт. 581341.

299299 0000,,
Арт. 465653Арт. 465653

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку

449449 0000,,
7. 7. КнигаКнига

//1 шт.1 шт.

16+

999999 0000,,
8. 8. КнигаКнига

//1 шт.1 шт.

12+



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO69

У каждого босса 
есть бабушка

29992999 0000,,
4. 4. Сумка мужская STEYRСумка мужская STEYR

//1 шт.1 шт.

399399 0000,,
1. 1. Ремни мужские Ремни мужские 
KENNERKENNER

//1 шт.1 шт.

12991299 0000,,
9. 9. Кардиган мужской Кардиган мужской 
TAILOR & SONTAILOR & SON

//1 шт.1 шт.

129912990000,,
10. Вешалка напольная 10. Вешалка напольная 
TARRINGTON HOUSE TangoTARRINGTON HOUSE Tango

//1 шт.1 шт.

159915990000,,
5. Сорочка мужская TAILOR&SON

//1 шт.1 шт.

1. Ремни мужские KENNER. 2. Сумка мужская STEYR. 3. Сумка 1. Ремни мужские KENNER. 2. Сумка мужская STEYR. 3. Сумка 
мужская DS. 4.  Сумка мужская STEYR. 5.  Сорочка мужская мужская DS. 4.  Сумка мужская STEYR. 5.  Сорочка мужская 
TAILOR&SON TAILOR&SON состав: 100 % хлопок, размеры: 40-45. состав: 100 % хлопок, размеры: 40-45. 6. Сорочки 6. Сорочки 
мужские дл/р WILLAM HURD,мужские дл/р WILLAM HURD, состав: 80% хлопок, 20% полиэстер, состав: 80% хлопок, 20% полиэстер, 
размеры: 39-46. размеры: 39-46. 7. Джемпер мужской AUTHENTIC 7. Джемпер мужской AUTHENTIC состав: 100% состав: 100% 

хлопок, размеры: M-2XL. хлопок, размеры: M-2XL. 8.  Джемпер мужской TAILOR & SON 8.  Джемпер мужской TAILOR & SON 
состав: 55% шерсть,45% хлопок, размеры:M-2XL. состав: 55% шерсть,45% хлопок, размеры:M-2XL. 9.  Кардиган 9.  Кардиган 
мужской TAILOR & SON мужской TAILOR & SON состав: 100% хлопок, размеры: M-2XL. состав: 100% хлопок, размеры: M-2XL. 
10. Вешалка напольная TARRINGTON HOUSE Tango 10. Вешалка напольная TARRINGTON HOUSE Tango дерево, 49 х дерево, 49 х 
70 х 109 см, арт. 404078.70 х 109 см, арт. 404078.

999999 0000,,
7. 7. Джемпер мужской Джемпер мужской 
AUTHENTICAUTHENTIC

//1 шт.1 шт.

599599 0000,, //1 шт.1 шт.799799 0000,, //1 шт.1 шт.

15991599 0000,,
2. 2. Сумка мужская STEYRСумка мужская STEYR

//1 шт.1 шт.

12991299 0000,,
3. 3. Сумка мужская DSСумка мужская DS

//1 шт.1 шт.

100% хлопок

хлопок/шерсть

13991399 0000,,
6. 6. Сорочки Сорочки 
мужские дл/р мужские дл/р 
WILLAM HURDWILLAM HURD

//1 шт.1 шт.

100% хлопок

Slim fit

Normal fit

19991999 0000,,
8. 8. Джемпер мужской Джемпер мужской 
TAILOR & SONTAILOR & SON

//1 шт.1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.70

199199 0000,,
1. 1. Пробки для бутылок Пробки для бутылок 
DIAMONDDIAMOND

// 1 шт. 1 шт.

699699 0000,,
4. 4. КнигаКнига

//1 шт.1 шт.

4994990000,,
9. Набор ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ 9. Набор ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ 
ВЕРСАЧЕВЕРСАЧЕ

//1 набор1 набор

499499 0000,,
2. 2. Штопор рычажный Штопор рычажный 
APOLLO ANTIQUEAPOLLO ANTIQUE

//1 шт. 1 шт. 69996999 0000,,
3. 3. Миксер Миксер 
для коктейлей для коктейлей 
KENWOOD SD101KENWOOD SD101

//1 шт. 1 шт. 

299299 0000,,
5. 5. Игра БУТЫЛОЧКАИгра БУТЫЛОЧКА

//1 шт.1 шт.

499499 0000,,
8. 8. Серия BOHEMIA XXLСерия BOHEMIA XXL

//1 уп.1 уп.

449449 0000,,
7. 7. Декантер Декантер 
PASABAHCE PASABAHCE 
CELEBRATIONCELEBRATION

//1 шт.1 шт.

1.  Пробки для бутылок DIAMOND 1.  Пробки для бутылок DIAMOND арт. 572756, 2 шт. арт. 572756, 2 шт. 2.  Штопор 2.  Штопор 
рычажный APOLLO ANTIQUE рычажный APOLLO ANTIQUE арт. 579699. арт. 579699. 3. Миксер для коктейлей 3. Миксер для коктейлей 
KENWOOD SD101 KENWOOD SD101 2 скорости, стакан из нерж. стали емкостью 2 скорости, стакан из нерж. стали емкостью 
0,8 л арт. 443406. 0,8 л арт. 443406. 4.  ВИНО. ПРАКТИЧЕСКИЙ ПУТЕВОДИТЕЛЬ 4.  ВИНО. ПРАКТИЧЕСКИЙ ПУТЕВОДИТЕЛЬ 
Идеальный бумажный путеводитель по вину для эпохи цифровых Идеальный бумажный путеводитель по вину для эпохи цифровых 
технологий. Ясный, живой, без излишней заумности. арт. 568449. технологий. Ясный, живой, без излишней заумности. арт. 568449. 
5.  Игра БУТЫЛОЧКА 5.  Игра БУТЫЛОЧКА арт. 578885. арт. 578885. 6.  Аккумуляторная отвертка 6.  Аккумуляторная отвертка 
BOSCH IXOV BASIC BOSCH IXOV BASIC арт. 562461, напряжение 3,6 V, 1 скорость, макс. арт. 562461, напряжение 3,6 V, 1 скорость, макс. 

число оборотов холостого хода 215 об/мин, макс. крутящий момент число оборотов холостого хода 215 об/мин, макс. крутящий момент 
4,5 Нм, время зарядки 3  ч с зарядным устройством Micro-USB. 4,5 Нм, время зарядки 3  ч с зарядным устройством Micro-USB. 
7. Декантер PASABAHCE CELEBRATION 7. Декантер PASABAHCE CELEBRATION стекло, 1,7 л, арт. 445092. стекло, 1,7 л, арт. 445092. 
8. Серия BOHEMIA XXL 8. Серия BOHEMIA XXL Чехия, стекло, артикулы в ассортименте, Чехия, стекло, артикулы в ассортименте, 
арт. 509686 набор бокалов для шампанского 220 мл, 2 шт. арт. 509686 набор бокалов для шампанского 220 мл, 2 шт. 9. Набор 9. Набор 
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЕРСАЧЕ ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЕРСАЧЕ стекло, штоф и 6 стопок, арт. стекло, штоф и 6 стопок, арт. 
579623. 579623. 10. Насадка-штопор BOSCH VINO 10. Насадка-штопор BOSCH VINO арт. 583376, подходит к арт. 583376, подходит к 
любой аккумуляторной отвертке IXO.любой аккумуляторной отвертке IXO.

119119 0000,,
Арт. 432357Арт. 432357

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку

16+

27992799 0000,,
6. 6. Аккумуляторная отвертка Аккумуляторная отвертка 
BOSCH IXOV BASICBOSCH IXOV BASIC

//шт.шт.

11991199 0000,,
10. 10. Насадка-штопорНасадка-штопор

//1 шт.1 шт.
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Подарки с правильным 
градусом

359935990000,,
1. Набор для виски 1. Набор для виски 
BOHEMIA ФЛОРАЛ / BOHEMIA ФЛОРАЛ / 
КВАДРОКВАДРО

//1 набор1 набор

от от 19991999 0000,,
2. 2. Серия хрустальных стаканов Серия хрустальных стаканов 
BOHEMIA КВАДРОBOHEMIA КВАДРО

//6 предметов6 предметов

1299912999 0000,,
4. 4. Шкаф для вина Шкаф для вина 
GASTRORAG JC-48GASTRORAG JC-48

// 1 шт. 1 шт.

499499 0000,,
3. 3. Стакан для пива Стакан для пива 
SPIEGELAU SPIEGELAU 
КЛАССИКСКЛАССИКС

//1 шт.1 шт.

39993999 0000,,
10. 10. Глобус-бар Глобус-бар 
настольныйнастольный

//1 шт.1 шт.

599599 0000,,
5. 5. Термос LEATHERТермос LEATHER

//1 шт.1 шт.

от от 699699 0000,,
7. 7. Термос TOURISTТермос TOURIST

//1 шт.1 шт.

1  Набор для виски BOHEMIA ФЛОРАЛ / КВАДРО 1  Набор для виски BOHEMIA ФЛОРАЛ / КВАДРО Чехия, Чехия, 
стекло, арт. 434004, 434003. стекло, арт. 434004, 434003. 2.  Серия стаканов BOHEMIA 2.  Серия стаканов BOHEMIA 
КВАДРО КВАДРО хрустальное стекло, артикулы в ассортименте, хрустальное стекло, артикулы в ассортименте, 
арт.  404073, набор стаканов 340 мл, 6 шт. арт.  404073, набор стаканов 340 мл, 6 шт. 3.  Стакан для пива 3.  Стакан для пива 
SPIEGELAU КЛАССИКС SPIEGELAU КЛАССИКС стекло, арт. 567805. стекло, арт. 567805. 4. Шкаф для вина 4. Шкаф для вина 
GASTRORAG JC-48 GASTRORAG JC-48 термоэлектрический (без компрессора), термоэлектрический (без компрессора), 
вместимость 18 бутылок, температурный режим: +12...+18°С, арт. вместимость 18 бутылок, температурный режим: +12...+18°С, арт. 
257374. 257374. 5.  Термос LEATHER 5.  Термос LEATHER нержавеющая сталь, арт. 571461. нержавеющая сталь, арт. 571461. 
6.  Термос JUICY 6.  Термос JUICY нержавеющая сталь, 500  мл, арт. 570963. нержавеющая сталь, 500  мл, арт. 570963. 

7.  Термос TOURIST 7.  Термос TOURIST нержавеющая сталь, арт. 571647 700  мл. нержавеющая сталь, арт. 571647 700  мл. 
8.  Серия бокалов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗМЕЙКА 8.  Серия бокалов ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗМЕЙКА стекло, стекло, 
арт. 579627, набор бокалов для шампанского 200 мл, 6 шт. арт. 579627, набор бокалов для шампанского 200 мл, 6 шт. 
9.  ДОМАШНИЙ САМОГОН, НАСТОЙКИ 9.  ДОМАШНИЙ САМОГОН, НАСТОЙКИ В этой книге собраны В этой книге собраны 
несложные пошаговые рецепты любимых домашних алкогольных несложные пошаговые рецепты любимых домашних алкогольных 
напитков - самогона из различного сырья, настоек и наливок, напитков - самогона из различного сырья, настоек и наливок, 
а также безалкогольных компотов, морсов, соков, арт. 548808. а также безалкогольных компотов, морсов, соков, арт. 548808. 
10. Глобус-бар настольный 10. Глобус-бар настольный 33 см, арт. 468073.33 см, арт. 468073.

от от 699699 0000,,
8. 8. Серия бокалов Серия бокалов 
ГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗМЕЙКАГУСЬ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗМЕЙКА

//1 набор1 набор

499499 0000,,
6. 6. Термос JUICYТермос JUICY

//1 шт.1 шт.

399399 0000,,
9. 9. Книга Книга 
арт. 548808арт. 548808

//1 шт.1 шт.

18+
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14491449 0000,,
8. 8. Набор инструментов KROFTНабор инструментов KROFT

//1 шт.1 шт. 11991199 0000,,
9. 9. Набор инструментов KROFTНабор инструментов KROFT

//1 шт.1 шт.

329329 0000,,
2. 2. Мультиотвертка Мультиотвертка 
универсальнаяуниверсальная

//1 шт.1 шт.

299299 0000,,
5. 5. Аккумуляторный Аккумуляторный 
LED-фонарь KOSMOSLED-фонарь KOSMOS

//1 шт.1 шт.

11991199 0000,,
6. 6. Фонарь-защитникФонарь-защитник

//1 шт.1 шт.

6996990000,,
1. Аккумуляторный 

LED-фонарь Трофи TSP19

//1 шт.1 шт.

21992199 0000,,
4. 4. Ящик для инструментов Ящик для инструментов 
KETERKETER

//1 шт.1 шт.

1. Аккумуляторный LED-фонарь Трофи TSP19 1. Аккумуляторный LED-фонарь Трофи TSP19 арт. 557132, 19+18 арт. 557132, 19+18 
белых светодиодов, 6 ч непрерывной работы, подзарядка от сети белых светодиодов, 6 ч непрерывной работы, подзарядка от сети 
220В. 220В. 2.  Мультиотвертка универсальная 2.  Мультиотвертка универсальная арт. 556238. арт. 556238. 3.  Набор 3.  Набор 
инструментов VIRA инструментов VIRA арт. 548320, 548319, 582580, 582579. арт. 548320, 548319, 582580, 582579. 4. Ящик 4. Ящик 
для инструментов KETER для инструментов KETER арт. 571523, 48,6х26,2х25 см, 19 арт. 571523, 48,6х26,2х25 см, 19 
дюймов. дюймов. 5. Аккумуляторный LED-фонарь KOSMOS 5. Аккумуляторный LED-фонарь KOSMOS арт. 563040, арт. 563040, 

налобный. налобный. 6.  Фонарь-защитник 6.  Фонарь-защитник арт. 524749. арт. 524749. 7.  Нетонущий 7.  Нетонущий 
нож REMILING нож REMILING арт. 231739, материал: нержавеющая сталь с арт. 231739, материал: нержавеющая сталь с 
прочными пластиковыми ножнами, крепление на ремне. прочными пластиковыми ножнами, крепление на ремне. 8. Набор 8. Набор 
инструментов KROFT 99 предметов инструментов KROFT 99 предметов арт. 582582. арт. 582582. 9.  Набор 9.  Набор 
инструментов KROFT 39 предметов инструментов KROFT 39 предметов арт. 582584.арт. 582584.

279279 0000,,
7. 7. Нетонущий нож Нетонущий нож 
REMILINGREMILING

//1 шт.1 шт.

349349 0000,,
3. 3. Набор инструментов Набор инструментов 
VIRAVIRA

//1 набор1 набор

5959 0000,,
Арт. 432355Арт. 432355

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO73

Подарки для семейного 
счастья

31993199 0000,,
1. 1. Углошлифовальная машина Углошлифовальная машина 
BOSCH PWS-700-125BOSCH PWS-700-125

//1 шт.1 шт.

28992899 0000,,
4. 4. Ударная дрель Ударная дрель 
BOSCH PSB 530 REBOSCH PSB 530 RE

//1 шт.1 шт.

22992299 0000,,
2. 2. Лазерный дальномер Лазерный дальномер 
PLR 15PLR 15

//1 шт.1 шт.

49994999 0000,,
5. 5. Дрель аккумуляторная Дрель аккумуляторная 
BOSCH PSR 12/2BOSCH PSR 12/2

//1 шт.1 шт.

48994899 0000,,
3. 3. Перфоратор Перфоратор 
BOSCH PBH2000/2100REBOSCH PBH2000/2100RE

//1 шт.1 шт.

1. Углошлифовальная машина BOSCH PWS-700-125 1. Углошлифовальная машина BOSCH PWS-700-125 арт. 573867, арт. 573867, 
потребляемая мощность 700 Вт, макс. частота вращения диска потребляемая мощность 700 Вт, макс. частота вращения диска 
11000 об/мин, макс. диаметр диска 125 мм. 11000 об/мин, макс. диаметр диска 125 мм. 2. Лазерный дальномер 2. Лазерный дальномер 
PLR 15 PLR 15 арт. 510254. арт. 510254. 3. Перфоратор BOSCH PBH2000/2100RE 3. Перфоратор BOSCH PBH2000/2100RE арт. арт. 
241644, SDS-plus, 3 скорости, мощность 550Вт. 241644, SDS-plus, 3 скорости, мощность 550Вт. 4. Ударная дрель 4. Ударная дрель 

BOSCH PSB 530 RE BOSCH PSB 530 RE арт. 573868, потребляемая мощность 530 Вт, арт. 573868, потребляемая мощность 530 Вт, 
тип патрона ключевой, 1 скорость. тип патрона ключевой, 1 скорость. 5.  Дрель аккумуляторная 5.  Дрель аккумуляторная 
BOSCH PSR 12/2 BOSCH PSR 12/2 арт. 412619, число оборотов холостого хода: 700 арт. 412619, число оборотов холостого хода: 700 
об./мин, в комплекте: кейс, 2 аккумулятора. об./мин, в комплекте: кейс, 2 аккумулятора. 
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799799 0000,,
8. 8. Автомобильная Автомобильная 
термо-кружка PROFFIтермо-кружка PROFFI

//1 шт.1 шт.

3939 0000,,
7. 7. Автомобильные Автомобильные 
ароматизаторы ароматизаторы 
“С НОВЫМ ГОДОМ” “С НОВЫМ ГОДОМ” 
и “ДЕД МОРОЗ”и “ДЕД МОРОЗ”

//1 шт.1 шт.

5995990000,,
1. Подушка на подголовник 1. Подушка на подголовник 
средняя AUTOSTANDARTсредняя AUTOSTANDART

//1 шт.1 шт.

849849 0000,,
3. 3. Накидка с обогревом Накидка с обогревом 
AUTOSTANDARTAUTOSTANDART

//1 шт.1 шт.599599 0000,,
2. 2. Накидка на сиденье Накидка на сиденье 
AUTOSTANDARTAUTOSTANDART

//1 шт.1 шт.

299299 0000,,
5. 5. Ароматизаторы Ароматизаторы 
"Big Fresh""Big Fresh"

//1 шт.1 шт.

12991299 0000,,
4. 4. Набор автомобилиста Набор автомобилиста 
ТЕХОСМОТРТЕХОСМОТР

//1 шт.1 шт.

199199 0000,,
6. 6. Автомобильный Автомобильный 
ароматизатор ароматизатор 
"COFFEE FRESH""COFFEE FRESH"

//1 шт.1 шт.

1.  Подушка на подголовник средняя AUTOSTANDART 1.  Подушка на подголовник средняя AUTOSTANDART 
арт. 531128, цвета: чёрный, серый. арт. 531128, цвета: чёрный, серый. 2.  Накидка на 2.  Накидка на 
сиденье AUTOSTANDART сиденье AUTOSTANDART арт. 541203, без спинки. арт. 541203, без спинки. 
3.  Накидка с обогревом AUTOSTANDART 3.  Накидка с обогревом AUTOSTANDART арт. 541196, арт. 541196, 
со спинкой. со спинкой. 4. Набор автомобилиста ТЕХОСМОТР 4. Набор автомобилиста ТЕХОСМОТР арт. 526945, в арт. 526945, в 
наборе: аптечка, огнетушитель, аварийный трос, знак аварийной наборе: аптечка, огнетушитель, аварийный трос, знак аварийной 
остановки, перчатки. остановки, перчатки. 5.  Ароматизаторы “Big Fresh” 5.  Ароматизаторы “Big Fresh” арт. 409333, арт. 409333, 

409334, 409335, 409336, 409337, 409338, 409339, 409340, 409341. 409334, 409335, 409336, 409337, 409338, 409339, 409340, 409341. 
6.  Автомобильный ароматизатор “COFFEE FRESH” 6.  Автомобильный ароматизатор “COFFEE FRESH” арт. арт. 
544226, 544227, 544228, 544229, “Натуральный кофе”, “Капучино”, 544226, 544227, 544228, 544229, “Натуральный кофе”, “Капучино”, 
“Вишня и шоколад”, “Шоколадный мандарин”. “Вишня и шоколад”, “Шоколадный мандарин”. 7.  Автомобильные 7.  Автомобильные 
ароматизаторы “С НОВЫМ ГОДОМ” и “ДЕД МОРОЗ” ароматизаторы “С НОВЫМ ГОДОМ” и “ДЕД МОРОЗ” арт. 513671, арт. 513671, 
580888. 580888. 8.  Автомобильная термо-кружка PROFFI 8.  Автомобильная термо-кружка PROFFI арт. 580898, арт. 580898, 
580899, с подогревом, цвета: красный, синий.580899, с подогревом, цвета: красный, синий.

5959 0000,,
Арт. 432355Арт. 432355

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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Как подкатить 
к автолюбителю?
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229922990000,,
6. Авто компрессор DAEWOO

//1 шт.1 шт.

699699 0000,,
5. 5. FM-трансмиттер FM-трансмиттер 
TELEFUNKEN TF-FMT12TELEFUNKEN TF-FMT12**

//1 шт.1 шт.

499499 0000,,
1. 1. Автомобильная сумка Автомобильная сумка 
органайзерорганайзер

//1 шт.1 шт.

999999 0000,,
3. 3. Держатель Держатель 
для планшета для планшета 
SAPFIRESAPFIRE

//1 шт.1 шт.

199199 0000,,
4. 4. Держатель Держатель 
для телефона для телефона 
магнитный GALмагнитный GAL

//1 шт.1 шт.

29992999 0000,,
2. 2. Автомагнитола PIONEER MVH-180UBАвтомагнитола PIONEER MVH-180UB

//1 шт.1 шт.

14991499 0000,,
9. 9. Автомобильная акустика Автомобильная акустика 
Pioneer TS-G1332i*Pioneer TS-G1332i*

//1 шт.1 шт.
24992499 0000,,
8. 8. Автомобильная акустика Автомобильная акустика 
PIONEER TS-G6932I*PIONEER TS-G6932I*

//1 шт.1 шт.

899899 0000,,
7. 7. Тепловентилятор Тепловентилятор 
“HEAT 1”*“HEAT 1”*

//1 шт.1 шт.

1.  Автомобильная сумка органайзер 1.  Автомобильная сумка органайзер арт. 519389. арт. 519389. 
2.  Автомагнитола PIONEER MVH-180UB* 2.  Автомагнитола PIONEER MVH-180UB* MP3-проигрыватель, MP3-проигрыватель, 
усилитель, эквалайзер, пиковая мощность 4x50 Вт, USB, усилитель, эквалайзер, пиковая мощность 4x50 Вт, USB, 
арт. 550536. арт. 550536. 3.  Держатель для планшета SAPFIRE 3.  Держатель для планшета SAPFIRE арт. арт. 
558800. 558800. 5.  Держатель для телефона магнитный GAL 5.  Держатель для телефона магнитный GAL 
арт. 575665. арт. 575665. 6.  FM-трансмиттер TELEFUNKEN TF-FMT12* 6.  FM-трансмиттер TELEFUNKEN TF-FMT12* LCD LCD 
дисплей, поддержка носителей: USB, SD/MMC, поддержка дисплей, поддержка носителей: USB, SD/MMC, поддержка 
форматов: MP3/WMA, пульт дистанционного управления, арт. 519487. форматов: MP3/WMA, пульт дистанционного управления, арт. 519487. 

7. Авто компрессор DAEWOO 7. Авто компрессор DAEWOO арт. 534177, 40 л/м, съемный манометр. арт. 534177, 40 л/м, съемный манометр. 
8. Тепловентилятор “HEAT 1” 8. Тепловентилятор “HEAT 1” арт. 576559, 12V. арт. 576559, 12V. 9. Автомобильная 9. Автомобильная 
акустика PIONEER TS-G6932I* акустика PIONEER TS-G6932I* максимальная мощность 300 Вт, максимальная мощность 300 Вт, 
чувствительность 90 дБ (Вт/м), импеданс 4 Ом, диапазон частот чувствительность 90 дБ (Вт/м), импеданс 4 Ом, диапазон частот 
27 - 40000 Гц, арт. 534365. 27 - 40000 Гц, арт. 534365. 10.  Автомобильная акустика Pioneer 10.  Автомобильная акустика Pioneer 
TS-G1332i* TS-G1332i* максимальная мощность 240 Вт, импеданс 4 Ом, максимальная мощность 240 Вт, импеданс 4 Ом, 
диапазон частот 34 - 25000 Гц, арт. 534371. диапазон частот 34 - 25000 Гц, арт. 534371. 
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11991199 0000,,
3. 3. Набор книгНабор книг

//1 шт.1 шт.9999 0000,,
2. 2. Фигурная книгаФигурная книга

//1 шт.1 шт.

199199 0000,,
11. 11. Столовый наборСтоловый набор
HAPPY BABBYHAPPY BABBY

//1 набор1 набор

9999 0000,,
10. 10. Носки детские DisneyНоски детские Disney

//1 пара1 пара

13991399 0000,,
9. 9. Постельное бельё МИНЬОНЫПостельное бельё МИНЬОНЫ

//1 шт.1 шт.999999 0000,,
8. 8. Постельное бельё ТВОЙ СТИЛЬПостельное бельё ТВОЙ СТИЛЬ

//1 шт.1 шт.499499 0000,,
5. 5. КнигаКнига

//1 шт.1 шт.599599 0000,,
4. 4. КнигаКнига

//1 шт.1 шт.

139913990000,,
1. Постельное бельё 1. Постельное бельё 
STAR WARS NEONSTAR WARS NEON

//1 шт.1 шт.

169169 0000,,
7. 7. Набор для творчестваНабор для творчества

//1 уп.1 уп.
229229 0000,,
6. 6. Подарочный набор Подарочный набор 
SCHAUMA+FASCHAUMA+FA

//1 уп.1 уп.

1. Комплект постельного белья STAR WARS NEON: 1. Комплект постельного белья STAR WARS NEON: 100% хлопок, 100% хлопок, 
дизайн в ассортименте, светится в темноте, 1,5 спальный. дизайн в ассортименте, светится в темноте, 1,5 спальный. 2. 2. 
Красочные фигурные новогодние книги. Красочные фигурные новогодние книги. Новогодние стихи для Новогодние стихи для 
самых маленьких. арт. 515037. самых маленьких. арт. 515037. 3. Набор книг ШКОЛА МАЛЫШЕЙ. 3. Набор книг ШКОЛА МАЛЫШЕЙ. 
КОМПЛЕКТ. КОМПЛЕКТ. Набор развивающих книг с занимательными Набор развивающих книг с занимательными 
упражнениями, заданиями и играми для детей дошкольного упражнениями, заданиями и играми для детей дошкольного 
возраста. арт. 581275. возраста. арт. 581275. 4. Приключения в шахматном королевстве. 4. Приключения в шахматном королевстве. 
Увлекательная книга с весёлыми и забавными рисунками поможет Увлекательная книга с весёлыми и забавными рисунками поможет 
ребёнку открыть для себя чудесный и познавательный мир шахмат. ребёнку открыть для себя чудесный и познавательный мир шахмат. 
5.  ДЕДУШКИНА КОПИЛКА.5.  ДЕДУШКИНА КОПИЛКА. Эта книга – настоящая копилка Эта книга – настоящая копилка 

сказочных историй, в которой оживают самые обычные вещи. арт. сказочных историй, в которой оживают самые обычные вещи. арт. 
581811. 581811. 7.  Набор для творчества: 7.  Набор для творчества: 3 фигурки для раскрашивания 3 фигурки для раскрашивания 
+ краски, арт. 434047. + краски, арт. 434047. 8.  Комплект постельного белья 8.  Комплект постельного белья 
ТВОЙ СТИЛЬ: ТВОЙ СТИЛЬ: 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 1,5 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 1,5 
спальный, арт 570741. спальный, арт 570741. 9.  Комплект постельного белья 9.  Комплект постельного белья 
МИНЬОНЫ: МИНЬОНЫ: 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 1,5 100% хлопок, дизайн в ассортименте, 1,5 
спальный, арт. 551095. спальный, арт. 551095. 10.  Подарочный набор SCHAUMA+FA: 10.  Подарочный набор SCHAUMA+FA: 
Шампунь&Бальзам, 225 мл + Гель для душа Русалочка, арт. 574489. Шампунь&Бальзам, 225 мл + Гель для душа Русалочка, арт. 574489. 
10.  Носки детские Disney, 10.  Носки детские Disney, цвета в ассортименте, размеры: 12-18. цвета в ассортименте, размеры: 12-18. 
11. Столовый набор HAPPY BABBY: 11. Столовый набор HAPPY BABBY: пластик, 4 предмета, арт. 568144.пластик, 4 предмета, арт. 568144.

Скидка 10% Скидка 10% 
на подарочный на подарочный 
набор при набор при 
покупке покупке 
от 10 шт. от 10 шт. 
единовременно.единовременно.

5+

2-5 лет

5-6 лет

6 - 2
мес. года

5959 0000,,
Арт. 432355Арт. 432355

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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Это же мальчишество!

199199 0000,,
6. 6. Декоративные Декоративные 
наклейки ANGRY BIRDSнаклейки ANGRY BIRDS

//1 шт.1 шт.

16991699 0000,,
3. 3. Сноутьюб V76Сноутьюб V76

//1 шт.1 шт.

4494490000,,
10. Термос ОБЪЕКТИВ

//1 шт.1 шт.

249249 0000,,
4. 4. Набор детских столовых Набор детских столовых 
приборов TRANSPORTприборов TRANSPORT

//1 набор1 набор

379379 0000,,
2. 2. Санки ТОБОГАНСанки ТОБОГАН

//1 шт.1 шт.

499499 0000,,
8. 8. КнигаКнига

//1 шт.1 шт. 999999 0000,,
9. 9. КнигаКнига

//1 шт.1 шт.

999999 0000,,
7. 7. КнигаКнига

//1 шт.1 шт.

599599 0000,,
1. 1. Ледянка DisneyЛедянка Disney

//1 шт.1 шт.

399399 0000,,
5. 5. Набор посудыНабор посуды
ANGRY BIRDSANGRY BIRDS

//1 набор1 набор

1.  Ледянка Disney, 1.  Ледянка Disney, диаметр: 52 см, цвет: в ассортименте. диаметр: 52 см, цвет: в ассортименте. 
2.  Санки ТОБОГАН, 2.  Санки ТОБОГАН, диаметр: 50 см, материал: пластик. диаметр: 50 см, материал: пластик. 
3.  Сноутьюб V76, 3.  Сноутьюб V76, диаметр: 97 см, одноместный. диаметр: 97 см, одноместный. 4.  Набор 4.  Набор 
детских столовых приборов TRANSPORT, детских столовых приборов TRANSPORT, нержавеющая нержавеющая 
сталь, 2 предмета, арт. 397104. сталь, 2 предмета, арт. 397104. 5.  Набор посуды ANGRY 5.  Набор посуды ANGRY 
BIRDS, BIRDS, стекло, 3 предмета, арт. 574814. стекло, 3 предмета, арт. 574814. 6.  ДЕКОРАТИВНЫЕ 6.  ДЕКОРАТИВНЫЕ 
НАКЛЕЙКИ ANGRY BIRDS. НАКЛЕЙКИ ANGRY BIRDS. С помощью этих наклеек ребенок С помощью этих наклеек ребенок 
сможет сделать свою комнату уникальной. арт. 582537. сможет сделать свою комнату уникальной. арт. 582537. 
7.  Книга путешествий. Большая подарочная книга для 7.  Книга путешествий. Большая подарочная книга для 

детей. детей. С этой книгой ребенок узнает о легендарных событиях, С этой книгой ребенок узнает о легендарных событиях, 
поразительных животных, причудливых блюдах. Книга станет поразительных животных, причудливых блюдах. Книга станет 
отличным подарком каждому ребенку. арт. 581209. отличным подарком каждому ребенку. арт. 581209. 8.  Муфта, 8.  Муфта, 
Полботинка и Моховая Борода. Полботинка и Моховая Борода. С веселыми героями этой книги С веселыми героями этой книги 
тебе предстоит спасти город от коварных кошек и котов, помочь тебе предстоит спасти город от коварных кошек и котов, помочь 
раненной гадюке и вернуть фамильный медальон владелице. арт. раненной гадюке и вернуть фамильный медальон владелице. арт. 
581806. 581806. 9. АЙВЕНГО. 9. АЙВЕНГО. Исторический роман повествует о доблестном Исторический роман повествует о доблестном 
рыцаре Айвенго, который жил во времена короля Ричарда Львиное рыцаре Айвенго, который жил во времена короля Ричарда Львиное 
Сердце. Сердце. 10. Термос ОБЪЕКТИВ, 10. Термос ОБЪЕКТИВ, арт. 537936, 400 мл.арт. 537936, 400 мл.

3+

7+

8+

9+
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15.6”
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199919990000,,
7. Игровой набор 7. Игровой набор 

GAMDIAS 3 в 1GAMDIAS 3 в 1

//1 шт.1 шт.

1777717777 0000,,
6. 6. Ноутбук ASUS Ноутбук ASUS 
X540SA-XX012T*X540SA-XX012T*

//1 шт.1 шт.

599599 0000,,
3. 3. Компьютерная акустика Компьютерная акустика 
GENIUS SP-HF-160*GENIUS SP-HF-160*

//1 шт.1 шт.

49994999 0000,,
5. 5. Жесткий диск Жесткий диск 
SONY E1 B/S/M*SONY E1 B/S/M*

//1 шт.1 шт.

24992499 0000,,
8. 8. МФУ HP DeskJet 2130*МФУ HP DeskJet 2130*

//1 шт.1 шт.799799 0000,,
4. 4. Маршрутизатор TENDA N301*Маршрутизатор TENDA N301*

//1 шт.1 шт.

299299 0000,,
1. 1. Беспроводная мышь Беспроводная мышь 
OKLICK 435MWOKLICK 435MW**

//1 шт.1 шт.

799799 0000,,
2. 2. Флеш-драйв Флеш-драйв 
SANDISK CZ600*SANDISK CZ600*

//1 шт.1 шт.

32 Гб

1 ТБ

1. Беспроводная мышь OKLICK 435MW* 1. Беспроводная мышь OKLICK 435MW* 4 клавиши, разрешение 4 клавиши, разрешение 
сенсора 1600 dpi, интерфейс USB, арт. 549688, 549689. сенсора 1600 dpi, интерфейс USB, арт. 549688, 549689. 2.  Флеш-2.  Флеш-
драйв SANDISK CZ600* драйв SANDISK CZ600* объем 32 ГБ, USB 3.0, арт. 550654. объем 32 ГБ, USB 3.0, арт. 550654. 
3.  Компьютерная акустика GENIUS SP-HF-160 3.  Компьютерная акустика GENIUS SP-HF-160 суммарная суммарная 
мощность 4 Вт, интерфейс USB. мощность 4 Вт, интерфейс USB. 4.  Маршрутизатор TENDA 4.  Маршрутизатор TENDA 
N301* N301* макс. скорость 300 Мбит/с, коммутатор 3xLAN, поддержка макс. скорость 300 Мбит/с, коммутатор 3xLAN, поддержка 
VPN, скорость портов 100 Мбит/с, арт. 567389. VPN, скорость портов 100 Мбит/с, арт. 567389. 5.  Жесткий диск 5.  Жесткий диск 
SONY E1 B/S/M* SONY E1 B/S/M* форм-фактор 2.5”, объём 1 ТБ, USB 3.0, цвет: форм-фактор 2.5”, объём 1 ТБ, USB 3.0, цвет: 
черный, серебристый, арт. 523134. черный, серебристый, арт. 523134. 6.  Ноутбук ASUS X540SA-6.  Ноутбук ASUS X540SA-

XX012T XX012T процессор Intel Celeron N3050, оперативная память 2 ГБ, процессор Intel Celeron N3050, оперативная память 2 ГБ, 
жесткий диск 500 ГБ, арт. 575316. жесткий диск 500 ГБ, арт. 575316. 7.  Игровой набор GAMDIAS 7.  Игровой набор GAMDIAS 
3 в 1 3 в 1 клавиатура: 10 мультимедийных клавиш, мышь: разрешение клавиатура: 10 мультимедийных клавиш, мышь: разрешение 
сенсора 1200/1600/2400/3200 dpi, настраиваемая RGB-подсветка, сенсора 1200/1600/2400/3200 dpi, настраиваемая RGB-подсветка, 
гарнитура: драйверы 40 мм, амбушюры со звукоизоляцией, арт. гарнитура: драйверы 40 мм, амбушюры со звукоизоляцией, арт. 
582382. 582382. 8. МФУ HP DeskJet 2130* 8. МФУ HP DeskJet 2130* принтер/сканер/копир, 4х-цветная принтер/сканер/копир, 4х-цветная 
струйная печать, макс. разрешение для ч/б печати 1200x1200 dpi, струйная печать, макс. разрешение для ч/б печати 1200x1200 dpi, 
макс. разрешение для цветной печати 4800x1200 dpi, скорость макс. разрешение для цветной печати 4800x1200 dpi, скорость 
печати до 7.5 стр/мин (ч/б), до 5.5 стр/мин (цвет), арт. 552318.печати до 7.5 стр/мин (ч/б), до 5.5 стр/мин (цвет), арт. 552318.

++
++

4949 0000,,
Арт. 275443Арт. 275443

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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Новая линейка ярких 
впечатлений

5”
IPS

7”

10.1”

5”
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39993999 0000,,
5. 5. Смартфон Смартфон 
TELEFUNKEN TF-SP5001*TELEFUNKEN TF-SP5001*

//1 шт.1 шт.

73997399 0000,,
4. 4. Смартфон ACER Смартфон ACER 
Liquid ZEST 3GLiquid ZEST 3G**

//1 шт.1 шт.

2 SIM-карты

59995999 0000,,
7. 7. Планшет Планшет 
SUPRA M141*SUPRA M141*

//1 шт.1 шт.

599599 0000,,
1. 1. Внешний аккумулятор Внешний аккумулятор 
INTERSTEP PB2600*INTERSTEP PB2600*

//1 шт.1 шт.

599599 0000,,
2. 2. Монопод с Bluetooth Монопод с Bluetooth 
кнопкой INTERSTEP кнопкой INTERSTEP 
MP-110B*MP-110B*

//1 шт.1 шт.

799979990000,,
8. Портативная акустика 8. Портативная акустика 

ION HOUSE PARTY*ION HOUSE PARTY*

// 1 шт. 1 шт.

399399 0000,,
3. 3. Накладные Наушники Накладные Наушники 
STENN SH-650*STENN SH-650*

//1 шт.1 шт.

25992599 0000,,
6. 6. Планшет DIGMA Планшет DIGMA 
Optima Prime*Optima Prime*

//1 шт.1 шт.Отличное решение для 

новогодней вечеринки

4 ядра

3G

1.  Внешний аккумулятор INTERSTEP PB2600* 1.  Внешний аккумулятор INTERSTEP PB2600* емкость 2600 емкость 2600 
мА/ч, разъем USB, арт. 552345, 552346. мА/ч, разъем USB, арт. 552345, 552346. 2. Монопод с Bluetooth 2. Монопод с Bluetooth 
кнопкой INTERSTEP MP-110B* кнопкой INTERSTEP MP-110B* универсальное крепление для универсальное крепление для 
камеры 1/4”, подходит для смартфонов с шириной до 80 мм, длина камеры 1/4”, подходит для смартфонов с шириной до 80 мм, длина 
22-110 см, арт. 526491, 526492, 545644, 555171. 22-110 см, арт. 526491, 526492, 545644, 555171. 3.  Накладные 3.  Накладные 
наушники STENN SH-650 наушники STENN SH-650 диапазон воспроизводимых частот 20 - диапазон воспроизводимых частот 20 - 
20000 Гц, импеданс 32 Ом, чувствительность 110 дБ, максимальная 20000 Гц, импеданс 32 Ом, чувствительность 110 дБ, максимальная 
мощность 100 мВт, арт. 581135, 581140, 581141. мощность 100 мВт, арт. 581135, 581140, 581141. 4.  Смартфон 4.  Смартфон 
ACER Liquid ZEST 3G ACER Liquid ZEST 3G 2 SIM-карты, экран 5” (1280*720), камеры 2 SIM-карты, экран 5” (1280*720), камеры 
8 и 5 МП, встроенная память 8 ГБ, 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS. 8 и 5 МП, встроенная память 8 ГБ, 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS. 

5. Смартфон TELEFUNKEN TF-SP50015. Смартфон TELEFUNKEN TF-SP5001 2 SIM-карты, IPS-дисплей 2 SIM-карты, IPS-дисплей 
5” (960х540), встроенная память 8 ГБ, камеры 5 и 0.3 МП, Wi-Fi, 5” (960х540), встроенная память 8 ГБ, камеры 5 и 0.3 МП, Wi-Fi, 
Bluetooth, 3G, GPS, арт. 518768. Bluetooth, 3G, GPS, арт. 518768. 6. Планшет DIGMA Optima Prime* 6. Планшет DIGMA Optima Prime* 
экран 7” (1024х600), встроенная память 4 ГБ, камера 0.3 МП, Wi-Fi, экран 7” (1024х600), встроенная память 4 ГБ, камера 0.3 МП, Wi-Fi, 
Bluetooth, 3G, GPS, арт. 577025. Bluetooth, 3G, GPS, арт. 577025. 7. Планшет SUPRA M141* 7. Планшет SUPRA M141* экран экран 
10.1” (1024x600), встроенная память 8 ГБ, камеры 2 и 0.3 МП, Wi-Fi, 10.1” (1024x600), встроенная память 8 ГБ, камеры 2 и 0.3 МП, Wi-Fi, 
Bluetooth, GPS, арт. 573040. Bluetooth, GPS, арт. 573040. 8. Портативная акустика ION HOUSE 8. Портативная акустика ION HOUSE 
PARTY* PARTY* разноцветная светодинамическая установка, суммарная разноцветная светодинамическая установка, суммарная 
мощность 18 Вт, Bluetooth, линейный вход (разъем mini jack), мощность 18 Вт, Bluetooth, линейный вход (разъем mini jack), 
разъем для микрофона 6.3 мм, арт. 501628.разъем для микрофона 6.3 мм, арт. 501628.
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799799 0000,,
5. 5. КРОНШТЕЙН КРОНШТЕЙН 
WATSON 32-60” 5024-PSWATSON 32-60” 5024-PS

//1 шт.1 шт.

11991199 0000,,
6. 6. Кронштейн Кронштейн 
WATSON 10-37” 3007-PNRWATSON 10-37” 3007-PNR

//1 шт.1 шт.

69996999 0000,,
1. 1. LED телевизор AKAI LED телевизор AKAI 
LEA-22K39P (21,5” / 55 см)LEA-22K39P (21,5” / 55 см)

//1 шт.1 шт.

Стильная белая 
лицевая панель

1555515555 0000,,
4. 4. SMART LED телевизор THOMSON SMART LED телевизор THOMSON 
T32D19DHS-01B (32” / 81 см)T32D19DHS-01B (32” / 81 см)

// 1 шт. 1 шт.

1199911999 0000,,
2. 2. LED телевизор TELEFUNKEN LED телевизор TELEFUNKEN 
TF-LED32S38T2S (31.5" /80 см)*TF-LED32S38T2S (31.5" /80 см)*

//1 шт. 1 шт. 

4299942999 0000,,
3. 3. SMART LED телевизор THOMSON SMART LED телевизор THOMSON 
T55D18SFS-01B (55” / 140 см)T55D18SFS-01B (55” / 140 см)

//1 шт.1 шт.

1. LED телевизор AKAI LEA-22K39P (21,5” / 55 см)* 1. LED телевизор AKAI LEA-22K39P (21,5” / 55 см)* USB 2.0, HDMI USB 2.0, HDMI 
арт. 581995. арт. 581995. 2.  LED телевизор TELEFUNKEN TF-LED32S38T2S 2.  LED телевизор TELEFUNKEN TF-LED32S38T2S 
(31.5” /80 см)* (31.5” /80 см)* цифровой DVB-T2 тюнер, USB, HDMIx2 арт. 582888. цифровой DVB-T2 тюнер, USB, HDMIx2 арт. 582888. 
3. SMART LED телевизор THOMSON T55D18SFS-01B (55” / 140 3. SMART LED телевизор THOMSON T55D18SFS-01B (55” / 140 
см)* см)* цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, HDMIx3, цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, HDMIx3, 

USBx2, WiFi, MHL арт. 575071. USBx2, WiFi, MHL арт. 575071. 4. SMART LED телевизор THOMSON 4. SMART LED телевизор THOMSON 
T32D19DHS-01B (32” / 81 см)* T32D19DHS-01B (32” / 81 см)* цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx2, цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx2, 
USBx2, WiFi, MHL арт. 580604. USBx2, WiFi, MHL арт. 580604. 5.  КРОНШТЕЙН WATSON 32-60” 5.  КРОНШТЕЙН WATSON 32-60” 
5024-PS 5024-PS арт. 569831. арт. 569831. 6.  Кронштейн WATSON 10-37” 3007-PNR 6.  Кронштейн WATSON 10-37” 3007-PNR 
максимальная нагрузка 25кг арт. 384737 арт. 384737. максимальная нагрузка 25кг арт. 384737 арт. 384737. 

Smart TV – встроенный доступ в интернет, дает возможность 
просматривать фильмы, мультфильмы, а так же доступ 
с социальным сетям и игровому контенту

5959 0000,,
Арт. 336348Арт. 336348

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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Есть вещи, которые 
лучше смотреть вместе

*Предложение не действует в торговых центрах по адресу: г. Москва, 104-й км. МКАД, д.6; г. Екатеринбург, ул. Металлургов, д.85; Белгородская обл., п. Дубовое, ул. Придорожная, 2; Архангельская область, Приморский район, Талажское шоссе, д. 22, стр. 31

499949990000,,
5. ПРОИГРЫВАТЕЛЬ 5. ПРОИГРЫВАТЕЛЬ 
ПЛАСТИНОК ION TRIO LPПЛАСТИНОК ION TRIO LP

// 1 шт. 1 шт.

4. 4. Виниловые пластинки в ассортиментеВиниловые пластинки в ассортименте

39993999 0000,,
6. 6. Кресло-грушаКресло-груша

// 1 шт. 1 шт.

9999 0000,,
1. 1. Батарейки Батарейки 
PANASONIC PANASONIC 
ALKALINE 4 ШТ.ALKALINE 4 ШТ.

//1 уп.1 уп.

299299 0000,,
2. 2. МЕТЕОСТАНЦИЯ МЕТЕОСТАНЦИЯ 
GAL WS-1300GAL WS-1300

// 1 шт. 1 шт.

Стильный 
деревянный дизайн

69996999 0000,,
3. 3. BLUETOOTH BLUETOOTH 
система LG CM2460система LG CM2460

// 1 шт. 1 шт.

Размещение на 
полке или на стене

Ременный привод, 
керамический картридж, 
стереодинамики

Одновременное подключение 
нескольких смартфонов 
по Bluetooth

Беспроводная синхронизация 
звука с ТВ по Bluetooth

Встроенное 
FM/AM радио

1.  Батарейки PANASONIC ALKALINE 4 шт. 1.  Батарейки PANASONIC ALKALINE 4 шт. АА, арт. 341394, АА, арт. 341394, 
ААА, арт. 341409. ААА, арт. 341409. 2. МЕТЕОСТАНЦИЯ GAL WS-1300* 2. МЕТЕОСТАНЦИЯ GAL WS-1300* Измерение Измерение 
температуры в помещении и на улице, запоминание минимальных температуры в помещении и на улице, запоминание минимальных 
и максимальных показаний термометра, индикация температуры и максимальных показаний термометра, индикация температуры 
в градусах и фаренгейтах, 0С/0F, арт. 579507. в градусах и фаренгейтах, 0С/0F, арт. 579507. 3.  BLUETOOTH 3.  BLUETOOTH 
система LG CM2460* система LG CM2460* общая выходная мощность 100 Вт, CD, общая выходная мощность 100 Вт, CD, 
Bluetooth, USB, FM-радио, арт. 559874. Bluetooth, USB, FM-радио, арт. 559874. 4. Виниловые пластинки. 4. Виниловые пластинки. 

различные арткиулы различные арткиулы арт. 553095. арт. 553095. 5.  ПРОИГРЫВАТЕЛЬ 5.  ПРОИГРЫВАТЕЛЬ 
ПЛАСТИНОК ION TRIO LP* ПЛАСТИНОК ION TRIO LP* скорость проигрывания 33/45/78 обор/скорость проигрывания 33/45/78 обор/
мин, мощность фронтальных колонок 3x4 Вт, воспроизведение мин, мощность фронтальных колонок 3x4 Вт, воспроизведение 
музыки со сторонних устройств при подключении по AUX музыки со сторонних устройств при подключении по AUX 
арт.  578177. арт.  578177. 6.  Кресло-груша 6.  Кресло-груша 6 клиньев, габариты: 140х110 см, 6 клиньев, габариты: 140х110 см, 
арт. 549230 - Газета, арт. 515193 - Этник.арт. 549230 - Газета, арт. 515193 - Этник.

799799 0000,, //1 шт.1 шт. 12991299 0000,, //1 шт.1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.82

1, 4. Пакет подарочный REGALISSIMI, 18х21х8,5 см, арт. 434077; 

28х34х9 см, арт. 434078, от 49 руб.  2, 6. Пакет подарочный WINTER 
WINGS, 18х23х10 см, арт. 580082; с аппликацией 26х32х14 см, арт. 579647, 

от 49 руб. 3. Пакет подарочный под бутылку АРТ ДИЗАЙН, 12x36x10 см, 

арт. 522276, 79 руб. 5. Пакет подарочный, 25x32x11 см, арт. 582061, 25 

руб. 7. Пакет  АРТ ДИЗАЙН, 11,5x14,5x6 см, арт. 336992, 25 руб.  8. Пакет 
с голографической печатью WINTER WINGS, 18x23x10 см, арт. 579635, 

35 руб.  9. Пленка упаковочная голографическая REGALISSIMI, 
70х150 см, арт. 434087, 99 руб. 10. Пленка упаковочная прозрачная 
REGELLISIMI, 70х150 см, арт. 545820, 69 руб. 11. Набор бантов 3шт + лента 
3 шт WINTER WINGS, арт. 580077, 99 руб. 12, 13, 14. Лента шифоновая WIN-
TER WINGS, арт.580212, 580215, 580225, от 99 руб. 15, 16. Лента с золотой 

полоской WINTER WINGS, арт. 580263, 580266, от 119 руб. 17. Парчовая 
лента WINTER WINGS, арт. 580230, 199 руб. 18. Лента с эффектом 
металлика GOLDEN GIFT, арт. 558191, 149 руб. 19. Набор из 4-х бантов 
+ 2 ленты WINTER WINGS, арт. 580079, 129 руб. 20. Набор бант+лента 

WINTER WINGS, арт. 580214, 59 руб. 21. Лента с золотой полоской 
WINTER WINGS,  арт. 580267, 299 руб. 22. Корзина круглая с ручкой, 
35х10/32 см, арт. 563757, 399 руб. 23. Корзина круглая с ручкой, 

45х12/42 см, арт. 563756, 499 руб. 24. Корзина прямоугольная с 
ручками Рождество, 35х25х12 см, арт. 568151, 599 руб. 25. Корзина 
овальная с ручками HAMPERS, 47x29x15,5 см, арт. 568138, 599 руб. 

26. Корзина овальная с ручкой, 45 см, арт. 563755, 669 руб.  
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1, 8. Бумага упаковочная REGALISSIMI, 70х150 см, арт. 369798, 548082, от 

59 руб. 2. Пленка упаковочная голографическая REGALISSIMI, 70х150 см, 

арт. 434087, от 99 руб. 3. Бумага упаковочная POLMARK, арт. 337803, от 

59 руб. 4, 5. Бумага упаковочная REGALISSIMI, 70х100 см, арт. 581270; 

70х200 см, арт. 579521, от 59 руб. 6. Упаковочная крафт бумага 

REGALISSIMI, 70х150 см, арт. 548083, от 99 руб. 7. ПЛЕНКА УПАКО-

ВОЧНАЯ МАТОВАЯ  REGALISSIMI, 70х150 см, арт. 434079, от 99 руб. 

9.  Набор бантов 3 шт + лента 3 шт WINTER WINGS, арт. 580077, 99 руб.  

10, 12. Набор из 2-х металлизированных бантов “pom-pom”, арт. 515388, 

548821, от 39 руб. 11. Набор из 4-х бантов + 2 ленты WINTER WINGS, арт. 580079, 

139 руб. 13. Бант шар, 2 шт, арт. 434090, 49 руб. 14. Набор из 2-х упаковочных 

металлизированных лент, арт. 434088, 49 руб. 

1

9

9

10

11

11

11

12

13

14
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Не забудьте 
купить открытку

1. Шоколад молочный фигурный на палочке арт.552156 
арт.566246 24 г. 2. Открытка с шоколадом арт.540105 72 г. 
3. Драже Skittles “Фрукты” в новогодней упаковке арт.579753 140 г. 
4. Шоколадная фигурка “Петух” арт.561911 90 г. 5. Мармелад 
в сахарной глазури в Новогодней тубе с игрушкой арт.580461 
10 г. 6. Шоколадная фигурка “Дед Мороз” арт.579744 100 г. 
7. Карамель “Трость XXL” в подарочной коробочке арт.543362 
50 г. 8. Новогодний шоколадный сувенир “Петух” арт.580865 17 г. 
9. Новогодний шоколадный сувенир “Петушок” арт.580866 

ЭВРИКА ОООЭВРИКА ООО

10. 10. Игрушка с конфетами Игрушка с конфетами 
“Новогодний фотоаппарат”“Новогодний фотоаппарат”

129129 0000,, //1 шт.1 шт.

7979 9090,,
1. 

//1 шт.1 шт.
2. 2. Открытка Открытка 
с шоколадомс шоколадом

ВК ОООВК ООО

15. 15. Набор кондитерский Набор кондитерский 
“Саночки с гостинцем”“Саночки с гостинцем”

239239 0000,, //1 шт.1 шт.

ООО ТОДИКОООО ТОДИКО

7. 7. Карамель Карамель 
“Трость XXL” “Трость XXL” 
в подарочной в подарочной 
коробочкекоробочке

129129 0000,, //1 шт.1 шт.

ПАРТНЕР ОООПАРТНЕР ООО

5. 5. Мармелад в сахарной глазури Мармелад в сахарной глазури 
в Новогодней тубе с игрушкойв Новогодней тубе с игрушкой

9999 9090,, //1 шт.1 шт.

ПАРТНЕР ОООПАРТНЕР ООО

4. 4. Шоколадная Шоколадная 
фигурка “Петух”фигурка “Петух”

9999 9090,, //1 шт.1 шт.

СТОЛИЧНЫЕ ПОСТАВКИ ОООСТОЛИЧНЫЕ ПОСТАВКИ ООО

6. 6. Шоколадная фигурка Шоколадная фигурка 
“Дед Мороз”“Дед Мороз”

9999 9090,, //1 шт.1 шт.

СТОЛИЧНЫЕ ПОСТАВКИ ОООСТОЛИЧНЫЕ ПОСТАВКИ ООО
8. 8. Новогодний Новогодний 
шоколадный сувенир шоколадный сувенир 
“Петух”“Петух”

129129 0000,, //1 шт.1 шт.

ФАБРИКА АЦТЕК ОООФАБРИКА АЦТЕК ООО

9. 9. Новогодний Новогодний 
шоколадный сувенир шоколадный сувенир 
“Петушок”“Петушок”

129129 0000,, //1 шт.1 шт.

ФАБРИКА АЦТЕК ОООФАБРИКА АЦТЕК ООО

1. 1. Шоколад молочный Шоколад молочный 
фигурный на палочкефигурный на палочке

5959 9090,, //1 шт.1 шт.

НАТС ТРЕЙД ОООНАТС ТРЕЙД ООО

14. 14. Новогодний шоколадный Новогодний шоколадный 
сувенир “Петух-колокольчик”сувенир “Петух-колокольчик”

199199 0000,, //1 шт.1 шт.

ФАБРИКА АЦТЕК ОООФАБРИКА АЦТЕК ООО

13. 13. Новогодний подарок Новогодний подарок 
шоколадныйшоколадный

169169 0000,, //1 шт.1 шт.

ЭВРИКА ОООЭВРИКА ООО

12. 12. Игрушка Игрушка 
с конфетами с конфетами 
"Новогодний снег""Новогодний снег"

169169 0000,, //1 шт.1 шт.

ЭВРИКА ОООЭВРИКА ООО

11.11. Набор карамельных  Набор карамельных 
тросточек в подарочной тросточек в подарочной 
коробкекоробке

149149 0000,, //1 уп.1 уп.

ЭВРИКА ОООЭВРИКА ООО

3. 3. Драже Skittles Драже Skittles 
“Фрукты” “Фрукты” 
в новогодней в новогодней 
упаковкеупаковке

9999 9090,, //1 шт.1 шт.

40 г. 10. Игрушка с конфетами "Новогодний фотоаппарат" 
арт.579637 3 г. 11. Набор карамельных тросточек в подарочной 
коробке арт.579574 8 шт. в упаковке 120 г. 12. Игрушка с 
конфетами "Новогодний снег" арт. 579638 15 г. 13. Новогодний 
подарок шоколадный арт.336363,364332 150 г. 14. Новогодний 
шоколадный сувенир "Петух-колокольчик" арт.580963 80 г. 
15. Набор кондитерский "Саночки с гостинцем" конфеты 
"Марципан в шоколадной глазури" 30 г арт.540764. 

Скидка 10% на подарочные наборы с этого разворота при покупке от 10 шт. в любом сочетании единовременно.

119119 0000,,
Арт. 432357Арт. 432357

//1 шт.1 шт.
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Киндер Макси Микс,
223 г.

Киндер Дед Мороз, 
110 г.

Киндер Сюрприз 
Макси, 100 г.

Киндер Мини Микс, 
106 г.

Киндер Микс
с игрушкой, 137,5 г.

Киндер Микс, 
199 г.

549549 0000,, //1 шт.1 шт.

399399 0000,, //1 шт.1 шт.

389389 0000,, //1 шт.1 шт.

199199 0000,, //1 шт.1 шт.

269269 0000,, //1 шт.1 шт.

229229 0000,, //1 шт.1 шт.
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1. Печенье “Новогоднее” в железной коробке1. Печенье “Новогоднее” в железной коробке арт.579633 150 г. арт.579633 150 г. 
2. Подарочный набор конфет на елку “Аленка” Подарок 2. Подарочный набор конфет на елку “Аленка” Подарок 
на ёлкуна ёлку арт.364879 185 г. арт.364879 185 г. 3. Набор конфет “Петушок с 3. Набор конфет “Петушок с 
подарком”подарком” арт.580451 520 г. арт.580451 520 г. 4. Подарочный набор конфет 4. Подарочный набор конфет 
“Galagancha”“Galagancha” арт.579695 135 г. арт.579695 135 г. 5. Конфеты Merci ассорти 5. Конфеты Merci ассорти 

"Елочка""Елочка" арт.579751 200 г. арт.579751 200 г. 6. Чайный набор Maitre “Дед Мороз”6. Чайный набор Maitre “Дед Мороз” 

арт.580870 120 г. арт.580870 120 г. 7. Кондитерский набор “ТIМI. Ланч бокс”7. Кондитерский набор “ТIМI. Ланч бокс” 

арт.579664 200 г арт.579664 200 г 8. Конфеты Toi  fee “Новый год”8. Конфеты Toi  fee “Новый год” арт.579752 250 г. арт.579752 250 г. 
9. Подарочный набор конфет "Аленка" Фонарик9. Подарочный набор конфет "Аленка" Фонарик арт. 580452 350 г. арт. 580452 350 г. 
10. Кондитерский набор "Miss KONTI"10. Кондитерский набор "Miss KONTI" арт.579662 300 г. арт.579662 300 г. 

299299 0000,, //1 шт.1 шт.
5. 5. Конфеты Merci Конфеты Merci 
ассорти “Елочка”ассорти “Елочка”

Скидка 10% на подарочные наборы с этого разворота при покупке от 10 шт. в любом сочетании единовременно.

ЭВРИКА ОООЭВРИКА ООО

ШОКОЛАД БУТИК ОООШОКОЛАД БУТИК ООО

КОНТИ – РУС АОКОНТИ – РУС АО КОНТИ – РУС АОКОНТИ – РУС АО

БИОЛОДЖИК ОООБИОЛОДЖИК ООО

9. 9. Подарочный набор Подарочный набор 
конфет “Аленка” Фонарикконфет “Аленка” Фонарик

299299 0000,, //1 шт.1 шт.
10. 10. Кондитерский набор Кондитерский набор 
“Miss KONTI”“Miss KONTI”

399399 0000,, //1 шт.1 шт.
7. 7. Кондитерский набор Кондитерский набор 
“ТIМI. Ланч бокс”“ТIМI. Ланч бокс”

299299 0000,, //1 шт.1 шт.

2. 2. Подарочный набор конфет Подарочный набор конфет 
на елку “Аленка” на елку “Аленка” 
Подарок на ёлкуПодарок на ёлку

179179 0000,, //1 шт.1 шт.
4. 4. Подарочный набор Подарочный набор 
конфет “Galagancha”конфет “Galagancha”

239239 0000,, //1 шт.1 шт.

1. 1. Печенье “Новогоднее” Печенье “Новогоднее” 
в железной коробкев железной коробке

149149 0000,, //1 шт.1 шт.

3. 3. Набор конфет Набор конфет 
“Петушок с подарком”“Петушок с подарком”

199199 0000,, //1 шт.1 шт.

8. 8. Конфеты Toi  fee Конфеты Toi  fee 
“Новый год”“Новый год”

299299 0000,, //1 шт.1 шт.

6. 6. Чайный набор Чайный набор 
Maitre “Дед Мороз”Maitre “Дед Мороз”

299299 0000,, //1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку

5959 0000,,
Арт. 336348Арт. 336348

//1 шт.1 шт.
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“Сладкие” моменты 
Нового года

7979 9090,,
1. 1. короткое название

//1 шт.1 шт.

1. 1. Кондитерский набор Кондитерский набор 
“Елочная”“Елочная”

КОНТИ – РУС АОКОНТИ – РУС АО

7. 7. Печенье в железной банке Печенье в железной банке 
“У Новогодней ёлки”“У Новогодней ёлки”

299299 0000,, //1 шт.1 шт.

ЭВРИКА ОООЭВРИКА ООО

8. 8. Подарочный набор конфет Подарочный набор конфет 
“Любимые с детства” “Любимые с детства” 

299299 0000,, //1 шт.1 шт.
9. 9. Шоколадный набор Шоколадный набор 
“Новогодний”“Новогодний”

349349 0000,, //1 шт.1 шт.

ЭВРИКА ОООЭВРИКА ООО

6. 6. Чай “AHMAD TEA” Чай “AHMAD TEA” 
в подарочной упаковкев подарочной упаковке

239239 0000,, //1 шт.1 шт.

3. 3. Набор кондитерский Набор кондитерский 
“Сэнди”“Сэнди”

149149 0000,, //1 шт.1 шт.

КОНТИ – РУС АОКОНТИ – РУС АО

2. 2. Набор с листовым чаем Набор с листовым чаем 
Brooke Bond Brooke Bond 
“Вязаный Новогодний шарик”“Вязаный Новогодний шарик”

9999 0000,, //1 шт.1 шт.

5. 5. Конфеты “Шоколадный Конфеты “Шоколадный 
календарь Windel”календарь Windel”

199199 0000,, //1 шт.1 шт.

4. 4. Набор шоколадных конфет Набор шоколадных конфет 
“Сказочная Маша”“Сказочная Маша”

199199 0000,, //1 шт.1 шт.

СЛАВЯНКА-ТОРГ ОООСЛАВЯНКА-ТОРГ ООО

1. Кондитерский набор "Елочная" арт.543876 130 г. 2. Набор 
с листовым чаем Brooke Bond “Вязаный Новогодний шарик” 

арт.579771 20 г. 3. Набор кондитерский “Сэнди” арт.543874 300 г. 
4. Набор шоколадных конфет "Сказочная Маша" арт.579764 204 г. 
5. Конфеты "Шоколадный календарь Windel" арт.579693 75 г. 

6. Чай “AHMAD TEA” в подарочной упаковке арт.519272 60 г. 
7. Печенье в железной банке "У Новогодней ёлки" арт.436007 
400 г. 8. Подарочный набор конфет “Любимые с детства” 
Конфета арт.467456 350 г. 9. Шоколадный набор "Новогод-
ний"арт.514356 314 г. 

Скидка 10% на подарочные наборы с этого разворота при покупке от 10 шт. в любом сочетании единовременно.
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1. Подарочный набор конфет “Аленка” Драгоценные моменты1. Подарочный набор конфет “Аленка” Драгоценные моменты 

арт. 579831 350 г. арт. 579831 350 г. 2. Набор кондитерский “Туба “Новогодний 2. Набор кондитерский “Туба “Новогодний 
калейдоскоп”калейдоскоп” арт. 579770 119 г. арт. 579770 119 г. 3. Ассорти Grondard “Рецепт 3. Ассорти Grondard “Рецепт 
№ 5”, “Рецепт № 7”№ 5”, “Рецепт № 7” конфеты неглазированные из марципана, конфеты неглазированные из марципана, 
с тертым фундуком арт. 580964 100 г. с тертым фундуком арт. 580964 100 г. 4. Подарочный набор 4. Подарочный набор 
конфет “Аленка” Тубаконфет “Аленка” Туба арт. 364889 500 г. арт. 364889 500 г. 5. Подарочный набор 5. Подарочный набор 
конфет “Любимые с детства” Новогодняя ельконфет “Любимые с детства” Новогодняя ель арт. 512901 500 г. арт. 512901 500 г. 

6. Подарочный чай в керамике в ассортименте6. Подарочный чай в керамике в ассортименте различные различные 
артикулы от 100 г. артикулы от 100 г. 7. Чай Hilltop в подарочной упаковке 7. Чай Hilltop в подарочной упаковке 
Музыкальная шкатулкаМузыкальная шкатулка арт.399973 125 г. арт.399973 125 г. 8. Кондитерский набор 8. Кондитерский набор 
“Марьино”“Марьино” арт. 579665 700 г. арт. 579665 700 г. 9. Конфеты Haribo “Рождественские 9. Конфеты Haribo “Рождественские 
сладости”сладости” арт. 511857 630 г. арт. 511857 630 г. 10. Чай черный листовой 10. Чай черный листовой 
HILLTOP ЦейлонскийHILLTOP Цейлонский арт. 485060 100 г. арт. 485060 100 г. 

5. 5. Подарочный набор конфет Подарочный набор конфет 
“Любимые с детства” “Любимые с детства” 
Новогодняя ельНовогодняя ель

449449 0000,, //1 шт.1 шт.

9. 9. Конфеты Haribo Конфеты Haribo 
“Рождественские сладости”“Рождественские сладости”

499499 0000,, //1 шт.1 шт.

2. 2. Набор кондитерский “Туба Набор кондитерский “Туба 
“Новогодний калейдоскоп”“Новогодний калейдоскоп”

369369 0000,, //1 шт.1 шт.

ООО ТОДИКОООО ТОДИКО

4. 4. Подарочный набор конфет Подарочный набор конфет 
“Аленка” Туба“Аленка” Туба

399399 0000,, //1 шт.1 шт.

8. 8. Кондитерский набор Кондитерский набор 
“Марьино”“Марьино”

499499 0000,, //1 шт.1 шт.

КОНТИ – РУС АОКОНТИ – РУС АО

1. 1. Подарочный набор Подарочный набор 
конфет “Аленка” конфет “Аленка” 
Драгоценные моментыДрагоценные моменты

369369 0000,, //1 шт.1 шт.

449449 0000,, //1 шт.1 шт.

МАКСИМУМ И К ОООМАКСИМУМ И К ООО

7. 7. Чай Hilltop Чай Hilltop 
в подарочной упаковкев подарочной упаковке

3. 3. Ассорти Grondard Ассорти Grondard 
“Рецепт № 5”, “Рецепт № 7”“Рецепт № 5”, “Рецепт № 7”

399399 0000,, //1 шт.1 шт.

ФАБРИКА АЦТЕК ОООФАБРИКА АЦТЕК ООО

10. 10. Чай черный листовой Чай черный листовой 
HILLTOP ЦейлонскийHILLTOP Цейлонский

599599 0000,, //1 шт.1 шт.

МАКСИМУМ И К ОООМАКСИМУМ И К ООО

6. 6. Подарочный чай Подарочный чай 
в керамикев керамике

499499 0000,, //1 шт.1 шт.

МАКСИМУМ И К ОООМАКСИМУМ И К ООО

Скидка 10% на подарочные наборы с этого разворота при покупке от 10 шт. в любом сочетании единовременно.

5959 0000,,
Арт. 279084Арт. 279084

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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1. Кекс ВЕРОНСКИЙ  арт. 493966 100 г. 2. Чай Hilltop “Цейлонское 
утро” в подарочной фигурной банке арт. 399977 100 г. 
3. Подарочный набор конфет "Вдохновение" Коллекция вкусов 

арт. 579678 125 г.  4. Подарочный набор конфет “Волшебное 
лукошко” арт. 512903 600 г. 5. Подарочный набор конфет 
“Красный октябрь” арт. 467457 500 г. 6. Подарочный набор 

конфет “Любимые с детства” Детские забавы арт. 467473, 450 г. 
7. Чай Basilur “Чайная книга” арт. 543331 100 г. 8. Подарочный 
набор конфет “Бабаевский” арт. 467468 256 г. 9. Подарочный 
набор конфет “Аленка” Веселые каникулы арт. 512900, 700 г. 
10. Подарочный набор конфет "Любимые с детства" Башня арт. 
579677, 701 г. 

339339 0000,,
2. 2. Чай Hilltop “Цейлонское утро” Чай Hilltop “Цейлонское утро” 
в подарочной фигурной банкев подарочной фигурной банке

//1шт.1шт.

МАКСИМУМ И К ОООМАКСИМУМ И К ООО

5. 5. Подарочный набор конфет Подарочный набор конфет 
“Красный октябрь”“Красный октябрь”

449449 0000,, //1 шт.1 шт.

8. 8. Подарочный набор Подарочный набор 
конфет “Бабаевский”конфет “Бабаевский”

499499 0000,, //1 шт.1 шт.

6. 6. Подарочный набор конфет “Любимые Подарочный набор конфет “Любимые 
с детства” Детские забавыс детства” Детские забавы

449449 0000,, //1 шт.1 шт.

1. 1. Кекс ВЕРОНСКИЙКекс ВЕРОНСКИЙ
299299 0000,, //1 шт.1 шт.

СЛАВИЯ БРЕНД СЛАВИЯ БРЕНД 
ТРЕЙДИНГ ОООТРЕЙДИНГ ООО

9. 9. Подарочный набор конфет Подарочный набор конфет 
“Аленка” Веселые каникулы“Аленка” Веселые каникулы

549549 0000,, //1 шт.1 шт.

4. 4. Подарочный набор конфет Подарочный набор конфет 
“Волшебное лукошко”“Волшебное лукошко”

369369 0000,, //1 шт.1 шт.

7. 7. Чай Basilur Чай Basilur 
“Чайная книга”“Чайная книга”

449449 0000,, //1 шт.1 шт.

ТРИУМФ ОООТРИУМФ ООО

10. 10. Подарочный набор конфет Подарочный набор конфет 
“Любимые с детства” Башня“Любимые с детства” Башня

599599 0000,, //1 шт.1 шт.

3. 3. Подарочный набор конфет Подарочный набор конфет 
“Вдохновение” Коллекция вкусов“Вдохновение” Коллекция вкусов

369369 0000,, //1 шт.1 шт.

Скидка 10% на подарочные наборы с этого разворота при покупке от 10 шт. в любом сочетании единовременно.

Нам веселье по зубам! 
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1. Подарочный набор конфет “Праздничный” арт. 364344 
1000 г. 2. Детский сувенир - набор конфет “Грузовичок” 

арт. 579759 803 г. 3. Новогодний подарок “Снеговик” 

арт. 579668 500 г. 4. Подарочный набор кондитерских 

изделий “Путешествие в сказку” арт. 579762 1805 г. 
5. Новогодний подарок "Мотоцикл" кондитерские изделия 
арт. 544740 500 г.  

3. 3. Новогодний подарок Новогодний подарок 
“Снеговик”“Снеговик”

999999 0000,, //1 шт.1 шт.

1. 1. Подарочный набор конфет Подарочный набор конфет 
“Праздничный”“Праздничный”

859859 0000,, //1 шт.1 шт.

СЛАВЯНКА-ТОРГ ОООСЛАВЯНКА-ТОРГ ООО

4. 4. Подарочный набор Подарочный набор 
кондитерских изделий кондитерских изделий 
“Путешествие в сказку”“Путешествие в сказку”

13901390 0000,, //1 шт.1 шт.

5. 5. Новогодний подарок Новогодний подарок 
“Мотоцикл”“Мотоцикл”

14901490 0000,, //1 шт.1 шт.

СЛАВЯНКА-ТОРГ ОООСЛАВЯНКА-ТОРГ ООО

2. 2. Детский сувенир Детский сувенир 
- набор конфет - набор конфет 
“Грузовичок”“Грузовичок”

859859 0000,, //1 шт.1 шт.

Скидка 10% на подарочные наборы с этого разворота при покупке от 10 шт. в любом сочетании единовременно.

4949 0000,,
Арт. 275443Арт. 275443

//1 шт.1 шт.

Не забудьте 
купить открытку
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Полным-полна 
коробочка 

1. Имбирное печенье ЗИМНИЙ ДОМ в подарочной упаковке арт. 514354 
260 г. 2. Шоколадные конфеты ассорти БУШАРД арт. 337144 185 
г. 3. Набор чайный Ahmad Tea Christmas Tree “Новогодняя Елка” 

арт. 519271 90 г. 4. Шкатулка HILLTOP 4 чая арт. 466762 200 г. 

5. Подарочный набор шоколадных конфет в железной банке 
“Ретро паровоз”арт. 542382 400 г. 6. Конфеты шоколадные БУШАРД 
ассорти арт. 337145 370 г. 7. Ассорти шоколадных конфет “Золотой 
сундучок” Anthon Berg арт. 540778 400 г. 

ЭВРИКА ОООЭВРИКА ООО

699699 0000,,
1. 

//1 шт.1 шт.
1. 1. Имбирное печенье Имбирное печенье 
ЗИМНИЙ ДОМЗИМНИЙ ДОМ

12901290 0000,, //1 шт.1 шт.

СЛАВИЯ БРЕНД ТРЕЙДИНГ ОООСЛАВИЯ БРЕНД ТРЕЙДИНГ ООО

7. 7. Ассорти шоколадных конфет Ассорти шоколадных конфет 
“Золотой сундучок” “Золотой сундучок” 

14901490 0000,, //1 шт.1 шт.

МАКСИМУМ И К ОООМАКСИМУМ И К ООО

4. 4. Шкатулка Шкатулка 
HILLTOP 4 чаяHILLTOP 4 чая

859859 0000,, //1 шт.1 шт.

6. 6. Конфеты шоколадные Конфеты шоколадные 
БУШАРДБУШАРД

СТОЛИЧНЫЕ ПОСТАВКИ ОООСТОЛИЧНЫЕ ПОСТАВКИ ООО

Скидка 10% на подарочные наборы с этого разворота при покупке от 10 шт. в любом сочетании единовременно.

СТОЛИЧНЫЕ ПОСТАВКИ ОООСТОЛИЧНЫЕ ПОСТАВКИ ООО

2. 2. Шоколадные конфеты Шоколадные конфеты 
ассорти БУШАРДассорти БУШАРД

699699 0000,, //1 шт.1 шт.

3. 3. Набор чайный Набор чайный 
Ahmad Tea Christmas Tree Ahmad Tea Christmas Tree 
“Новогодняя Елка”“Новогодняя Елка”

699699 0000,, //1 шт.1 шт.

ЭВРИКА ОООЭВРИКА ООО

5. 5. Подарочный набор Подарочный набор 
шоколадных конфет шоколадных конфет 

999999 0000,, //1 шт.1 шт.
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6496490000,,
1. Подарочный набор конфет 
КАПРИЗ СЛАСТЕНЫ

// 1 шт. 1 шт.

999999 0000,,
5. Набор 5. Набор 
кондитерских кондитерских 
изделий ПЕС-изделий ПЕС-
БАРБОСБАРБОС

//1 шт.1 шт.

13901390 0000,,
2. Подарочный набор 2. Подарочный набор 
НЕПОСЕДАНЕПОСЕДА

//1 шт.1 шт. 11901190 0000,,
3. Подарочный набор 3. Подарочный набор 
БОЛИКБОЛИК

//1 шт.1 шт.

19991999 0000,,
6. Новогодний 6. Новогодний 
подарок подарок 
ПЛЮШЕВАЯ ПЛЮШЕВАЯ 
РАДОСТЬРАДОСТЬ

//1 шт.1 шт.

599599 0000,,
7. Набор конфет 7. Набор конфет 
ЗАБАВНЫЙ ЗАБАВНЫЙ 
ПЕТУШОКПЕТУШОК

//1 шт.1 шт.

299299 0000,,
4. Подарочный набор 4. Подарочный набор 
в носке MY BLUE в носке MY BLUE 
NOSENOSE

//1 шт.1 шт.

1. Подарочный набор конфет КАПРИЗ СЛАСТЕНЫ, 450 г,  арт. 579676 2. Подарочный набор НЕПОСЕДА, 700 г,  арт. 580458 3. Подарочный набор 
БОЛИК, кондитерские изделия, 400 г, арт. 580459 4. Подарочный набор в носке MY BLUE NOSE, 250 г, арт. 543355 5. Набор кондитерских изделий 
ПЕС-БАРБОС, 350 г, арт. 579746 6. Новогодний подарок ПЛЮШЕВАЯ РАДОСТЬ, 1300 г, арт. 579670 7. Набор конфет ЗАБАВНЫЙ ПЕТУШОК, 270 г, 
арт. 579777

Скидка 10% на подарочные наборы с этого разворота при покупке от 10 штук в любом сочетании единовременноСкидка 10% на подарочные наборы с этого разворота при покупке от 10 штук в любом сочетании единовременно

ПАРТНЕР ОООПАРТНЕР ООО

ПАРТНЕР ОООПАРТНЕР ООО

ПАРТНЕР ОООПАРТНЕР ООО

ШОКОЛАД БУТИК ОООШОКОЛАД БУТИК ООО

СТОЛИЧНЫЕСТОЛИЧНЫЕ
ПОСТАВКИ ОООПОСТАВКИ ООО
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9999990000,,
8. Подарочный набор конфет 
ЧЕМПИОН

//1 шт.1 шт.

ЧЕ ПИОН

Гости уходят –
праздник остается!

12991299 0000,,
13. Новогодний подарок 13. Новогодний подарок 
СУМОЧКА РАДОСТЕЙСУМОЧКА РАДОСТЕЙ

//1 шт.1 шт.13901390 0000,,
12. Набор 12. Набор 
кондитерских кондитерских 
изделий изделий 
СИМВОЛ ГОДАСИМВОЛ ГОДА

//1 шт.1 шт.999999 0000,,
11. Набор 11. Набор 
кондитерских кондитерских 
изделий РЯБАизделий РЯБА

//1 шт.1 шт.

699699 0000,,
9. Набор конфет 9. Набор конфет 
ЦЫП-ЦЫПЫЧЦЫП-ЦЫПЫЧ

//1 шт.1 шт.

999999 0000,,
10. Подарочный 10. Подарочный 
набор набор 
ЛЮБИМАЯ ЛЮБИМАЯ 
ИГРУШКАИГРУШКА

//1 шт.1 шт.

8. Подарочный набор конфет ЧЕМПИОН, 1000 г, арт. 579691 9. Набор конфет ЦЫП-ЦЫПЫЧ, 330 г, арт. 580059 10. Подарочный набор ЛЮБИМАЯ 
ИГРУШКА, 500 г, арт. 579688 11. Набор кондитерских изделий РЯБА, 350 г, арт. 579747 12. Набор кондитерских изделий СИМВОЛ ГОДА, 500 г, 
арт. 579749 13. Новогодний подарок СУМОЧКА РАДОСТЕЙ, 300 г, арт. 579669

Скидка 10% на подарочные наборы с этого разворота при покупке от 10 штук в любом сочетании единовременноСкидка 10% на подарочные наборы с этого разворота при покупке от 10 штук в любом сочетании единовременно

ШОКОЛАД БУТИК ОООШОКОЛАД БУТИК ООО

СТОЛИЧНЫЕСТОЛИЧНЫЕ
ПОСТАВКИ ОООПОСТАВКИ ООО

СТОЛИЧНЫЕСТОЛИЧНЫЕ
ПОСТАВКИ ОООПОСТАВКИ ООО
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269269 0000,, //100 г100 г

Новогодний подарок Новогодний подарок 
шоколадный шоколадный 
Медвежонок LINDTМедвежонок LINDT

арт.400562 100 г.арт.400562 100 г.
  

Набор конфет Набор конфет 

"Линдор" Елка"Линдор" Елка
ассорти ассорти 
арт. 579729 125 г.арт. 579729 125 г.

339339 0000,, //

Конфеты Lindt пралине Конфеты Lindt пралине 

"Сладкие пожелания""Сладкие пожелания"
арт.579727 150 г.арт.579727 150 г.

999999 0000,, //1 шт.1 шт.
Шоколадный Шоколадный 

САНТА КЛАУССАНТА КЛАУС
арт. 337167 125 гарт. 337167 125 г

269269 0000,, //1 шт.1 шт.

Шоколадные конфеты Шоколадные конфеты 

LINDOR Макси-болLINDOR Макси-бол
арт. 511862 550 гарт. 511862 550 г

11901190 0000,, //1 шт.1 шт.

999999 0000,, //1 шт.1 шт.

129129 0000,, //1 шт.1 шт.

Конфеты 
FERRERO ROCHER
(звезда)
37,5 г

Конфеты 
FERRERO ROCHER
(конус)
350 г
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79,9079,90
179,00179,00

199,00199,00

129,00129,00

229,00229,00

119,00119,00

199,00199,00

169,00169,00

399,00399,00

179,00179,00
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ĲĨĩĪĨĤ � ıИĪıĩĩ ĥĩЛЬĩ

Джемпер женский WIN&WOOL
состав: 70 % шерсть, 30 % акрил 

размеры: 44-52

Перчатки женские
верх: 100% натуральная кожа 

подкладка: 100% полиэстер

Пальто женское Пальто женское 

CITY CLASSICCITY CLASSIC
состав: 100 % полиэстер состав: 100 % полиэстер 

мех натуральный: песец мех натуральный: песец 

размеры: 46-56размеры: 46-56

Полупальто женское Полупальто женское 

SLICEMENICESLICEMENICE
размеры: 44-52размеры: 44-52

Шапка детская 

ROTAY
состав: 100% акрил

Шапка женская
ROTAY
состав: 100% акрил

Перчатки мужские
верх: 100% натуральная кожа 

подкладка: 100% полиэстер

Ушанка женская 

СИРИНГА
состав: 40% акрил, 30% 

шерсть, 30% вискоза

149914990000,,шт.шт. 7997990000,,шт.шт.

7997990000,,шт.шт.

5995990000,,шт.шт.

5995990000,,шт.шт.

999999990000,,шт.шт. 399939990000,,шт.шт.

129912990000,,шт.шт.
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ĲĨĩĪĨĤ � ıИĪıĩĩ ĥĩЛЬĩ

Куртка мужская 

TAILOR & SON
размеры: 48-54

Куртка мужская 

ACTIVE
размеры: M-2XL

Куртка мужская 

CITY CLASSIC
состав: 80% пух, 20% перо 

размеры: 46-60

Куртка мужская 

CITY VOYAGER
размеры: 50-58

Ушанка мужская 

CANOE

Джемпер мужской 

AUTHENTIC
состав: 100% шерсть 
размеры: M-2XL

100% шерсть

149914990000,,шт.шт.

159915990000,,шт.шт.

549954990000,,шт.шт.449944990000,,шт.шт.

399939990000,,шт.шт.

799979990000,,шт.шт.
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ĵĨĩįАĭ ĵАİ � АВĶОАĮĵĩĵĵķАĴЫ

Пускозарядное 

устройство 

ПУ-2 РЕСАНТА
арт. 578234

Провода пусковые 

REMILING
арт. 575283 

200 А

Щетка для снега 

AUTOSTANDART
арт. 578225 

телескопическая

Лопата 

для снега
арт. 539794

Размораживатель стекол 

Turtle Wax
арт. 200398 

400 мл.

Траки антипробуксовочные 

AUTOSTANDART
арт. 539796 

размеры: 62 х 20см

7997990000,, шт. шт.

599959990000,, шт. шт. 119911990000,, шт. шт.

5995990000,, шт. шт. 1991990000,, шт. шт.

2992990000,, шт. шт. 4494490000,, шт. шт.

Щетка для снега 

со скребком 

AUTOSTANDART
арт. 578226

2992990000,, шт. шт.

Детское сиденье-бустер 

"СМЕШАРИКИ"
арт. 581881, 581878, 581879, 581880


